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Gentile installatore

questo libretto contiene tutte le informazioni necessarie per una corretta installazione
dell’apparecchiatura.

Le consigliamo pertanto di leggerlo attentamente prima del montaggio e di
conservarlo con cura per consultazioni future.

Se qualche passaggio non fosse ben compreso, il Costruttore rimane a disposizione
per fornire qualsiasi informazione tecnica.

Buon lavoro

Dear Installer

This manual contains all the information necessary for correctly installing the appliance.
We recommend that you read it carefully before installing the oven and to store it
properly for future reference.

If any passages have not been well understood, the manufacturer is available to
provide any technical information.

Enjoy!

Cher installateur,

ce manuel contient toutes les informations nécessaires pour la bonne installation de
I'appareil.

Nous vous conseillons donc de le lire attentivement et de le conserver avec soin pour
de futures consultations.

Si certains passages ne sont pas compris, le fabricant reste a votre disposition pour
fournir tout type d'informations techniques.

Bon travail

Estimado instalador:

este manual contiene toda la informacion necesaria para la correcta instalacion del
equipo.

Le recomendamos, por lo tanto, leerlo atentamente antes de su montaje y guardarlo
cuidadosamente para futuras consultas.

Si no entendiese algiin paso, el fabricante esta a su disposicion para cualquier
informacion técnica que necesite.

Que tenga un buen dia de trabajo
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AVVERTENZE DI SICUREZZA
SAFETY PRECAUTIONS

A1l. Avvertenze di sicurezza

0

A

La non osservanza delle norme se-
guenti puo provocare danni e le-
sioni anche mortali, fa decadere la
garanzia e solleva |l Costruttore da qualsi-
asi responsabilita.

Prima dell’installazione e della manuten-
zione dell’apparecchiatura leggere at-
tentamente il presente libretto e con-
servarlo con cura per ogni ulteriore
consultazione futura da parte dei vari
operatori.

Interventi, manomissioni o modifiche
non espressamente autorizzati che non
rispettino quanto riportato nel presente
manuale faranno decadere la garanzia.
Allegare sempre il manuale nel caso di tra-
sferimento del forno; se si rendesse neces-
sario, ne andra richiesta una nuova copia al
rivenditore autorizzato o direttamente alla
ditta costruttrice.

Per il trasporto dell’apparecchiatura utiliz-
zare idonei dispositivi di protezione perso-
nale (DPI) e mezzi adeguati al peso e l'in-
gombro dell’apparecchiatura. Prima di
movimentare la stessa accertarsi di essere
nel pieno delle proprie capacita fisiche e
psichiche e che I'area di manovra sia libera
da oggetti o persone.

Appena rimosso 'imballo, accertarsi che
'apparecchio sia integro e non presenti
danni causati dal trasporto. In nessun caso
andra mai installato e messo in funzione un
apparecchio danneggiato; nel dubbio con-
tattare subito I'assistenza tecnica o il pro-
prio rivenditore di fiducia.

Se non si & compreso tutto il contenuto
del presente libretto, contattare preven-
tivamente il Costruttore.

Tutte le operazioni di installazione e ma-
nutenzione straordinaria devono essere
eseguite unicamente da personale
qualificato ed autorizzato dal Costrut-

tore, secondo le norme in vigore nel Pa-
ese di utilizzo e rispettando le norme re-

A1. Safety precautions
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A

Failure to comply with these rules
may result in damage and injury
or death, renders the warranty null
and void, and relieves the manufacturer
of any liability.

Before installing or maintaining the
appliance, read this manual carefully
and store it for any further use by the
various operators.

Any work, tampering or modifications
that are not specifically authorised
and which do not comply with the
instructions given in this manual shall
invalidate the warranty.

Always attach the manual if the ownership
of the oven is transferred; if necessary, a
new copy must be requested from the
authorized dealer or directly from the
manufacturer.

To transport the equipment, use suitable
personal protective equipment (PPE) and
means suitable for the weight and size of
the equipment. Before moving it, make
sure you are in full physical and psychic
abilities and that the manoeuvring area is
free of objects or people.

As soon as the packaging has been
removed, make sure that the device is
intact and free from transport damage. In
no case will a damaged appliance ever be
installed and put into operation; if in doubt,
contact technical assistance or your dealer
immediately.

If you do not understand all of the
contents of this manual, please contact
the manufacturer in advance.

All installation and non-routine
maintenance  operations must  be
performed exclusively by qualified

technicians that are authorised by the
manufacturer, in compliance with the
regulations in force in the user country,
and in compliance with the regulations
on systems and safety in the workplace.



lative agli impianti e alla sicurezza sul
lavoro.

Prima di installare I'apparecchiatura, veri-
ficare la conformita degli impianti alle
normative vigenti nel Paese di utilizzo e a
quanto riportato sulla targhetta matricola.
Scollegare I'apparecchiatura dall’alimen-
tazione elettrica e chiudere il rubinetto di
intercettazione gas (solo per modelli a
gas) prima di eseguire qualunque inter-
vento di installazione o manutenzione,
ordinaria e straordinaria.

Interventi, manomissioni o modifiche
non espressamente autorizzati che non
rispettino quanto riportato nel presente
manuale faranno decadere la garanzia.
Un’installazione o una manutenzione di-
verse da quelle indicate nel libretto pos-
sono provocare danni, lesioni o incidenti
mortali.

Durante il montaggio dell’apparecchia-
tura, e vietato il transito o la permanenza
di persone non addette all’installazione
nei pressi dell’area di lavoro.
L’apparecchiatura deve essere facilmente
movimentabile per eventuali manuten-
zioni straordinarie: prestare attenzione
che eventuali opere murarie successive
allinstallazione (es. costruzione di pareti,
sostituzione delle porte con altre piu
strette, ristrutturazioni, ecc...) non ostaco-
lino gli spostamenti.

Il trasporto dell’apparecchiatura deve es-
sere effettuato con mezzi idonei al peso e
all'ingombro della stessa e muniti di prote-
zioni personali (DPI - guanti, scarpe anti-in-
fortunistiche, ecc..).

Non capovolgere o adagiare |'apparec-
chiatura su un fianco per la manutenzione
o il fissaggio dei piedi e/o delle ruote.

La sostituzione del cavo di alimentazione
deve essere eseguita unicamente da un
tecnico qualificato e autorizzato. Il cavo
puo essere sostituito unicamente con
uno di analoghe caratteristiche con cavo
di messa a terra di colore giallo verde.

Check that systems are compliant with
the installation country standards and
the specifications on the appliance rating
plate before installing the appliance.
Disconnect the appliance from the
electricity and water supply and close the
gas shut-off valve (only for gas models)
before carrying out any installation or
ordinary or extraordinary maintenance
work.

Any work, tampering or modifications
that are not specifically authorised
and which do not comply with the
instructions given in this manual shall
invalidate the warranty.

Installation or maintenance that fails to
respect the indications in this manual
may cause damage, injury or fatal
accidents.

It is forbidden for people not involved
with installation to pass through or stop
in the work area when the equipment is
being assembled.

The appliance must be easy to move
for any non-standard maintenance
work. Make sure that any building work
following installation (e.g. walls built,
doors replaced with narrower models,
renovation work) does not hinder
movement.

The appliance must be transported
using suitable lifting equipment for its
size and weight, and personal protective
equipment (PPE - gloves, safety footwear,
etc.). must be worn.

Do not turn the appliance upside down or
lay it on its side for maintenance or to fix
the feet and/or wheels.

The power supply cable must only
be replaced by a qualified, authorised
technician. The cable must only
be replaced by one with the same
characteristics with a yellow/green
earthing cable.
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La targhetta matricola fornisce importanti
informazioni tecniche: esse risultano indi-
spensabili in caso di richiesta di intervento
per una manutenzione o una riparazione
dell’apparecchiatura: si raccomanda per-
tanto di non asportarla, danneggiarla o
modificarla.
Il materiale d’imballaggio, in quanto po-
tenzialmente pericoloso, deve essere te-
nuto fuori dalla portata di bambini o ani-
mali e correttamente smaltito secondo le
norme locali.
Non inserire alcun oggetto (es. libretti,
guanti da cucina, ecc...) tra il forno e il
piano di appoggio.
L’apparecchiatura deve essere appoggiata
in modo stabile e sicuro sul supporto pre-
visto in modo da prevenire ogni possibile
spostamento o ribaltamento della stessa; il
mobile di appoggio deve essere in grado
di sostenere il peso dell’apparecchiatura a
pieno carico senza deformarsi o cedere e
deve essere costruito in materiale ignifugo
e non sensibile al calore.
Il cavo puo essere sostituito unicamente da
un tecnico qualificato e autorizzato con uno
dianaloghe caratteristiche e lunghezza.
E obbligatorio un corretto collegamento a
terra con un cavo giallo/verde unico, senza
giunzioni, non interrotto nemmeno dall’in-
terruttore di protezione, piu lungo di almeno
3 cm rispetto agli altri conduttori.
Ogni apparecchiatura deve essere inclusa
in un efficace sistema equipotenziale che
risponda alle normative vigenti nel Paese di
installazione.
Quando I'apparecchiatura ¢ in funzione, il
valore della tensione di alimentazione non
deve discordare di +/-10% del valore riporta-
to sulla targhetta matricola.

>
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The rating plate provides important
technical information. This information
is essential in case of a request for
maintenance or repair to the equipment.
For this reason, do not remove, damage or
modify it.
The packing material is potentially
dangerous and should be kept out of the
reach of children and animals. Dispose of
it properly according to local regulations.
Do not insert any object (e.g. booklets,
kitchen gloves, etc ...) between the oven
and the support surface.
The equipment must be placed in a stable
and safe way on the support provided in
order to prevent any possible movement
or tipping over; the support cabinet must
be able to support the weight of the
equipment at full load without deforming
or yielding and must be made of fireproof
and non-heat sensitive material.
The cable must only be replaced by a quali-
fied and authorised technician with one
which has the same characteristics and
length.
Correct earthing with a single, seamless
yellow/green cable, unbroken even by the
circuit breaker and at least 3 cm longer than
the other conductors, is mandatory.
Every appliance must be included in an ef-
ficient equipotential system that complies
with the regulations in force in the installa-
tion country.
When the appliance is running, the supply
voltage should be within +/-10% of the value
displayed on the rating plate.



MISES EN GARDE DE SECURITE
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
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Mises en garde de sécurité

Le non-respect de ces normes peut
entrainer des dommages et
des lésions, voire mortels et annule
la garantie en dégageant I'entreprise de
toutes responsabilités.

Avant [linstallation et ['entretien de
I'appareil, lisez attentivement ce manuel
et conservez-le avec soin  pour
d’ultérieures consultations de la part des
divers opérateurs.

Toute intervention, altération ou
modification non expressément autorisée
et contraire aux indications de ce manuel,
entraineront I'annulation de la garantie.
Joignez toujours le manuel en cas de
cession du four. Si nécessaire, une nouvelle
copie du manuel pourra étre demandée
au revendeur autorisé ou directement a
I'entreprise de construction.

Pour le transport de I'appareil, utilisez des
équipements de protection personnelle
(EPI) appropriés et des moyens adaptés au
poids et a 'encombrement de l'appareil.
Avant de déplacer I'appareil, assurez-vous
d’avoir toutes vos capacités physiques et
mentales, et que la zone de manceuvre soit
libérée de tout objet et toute personne.
Une fois 'emballage retiré, contrdlez que
appareil soit intégre et qu’il ne présente
pas de dommages causés par le transport.
Dans tous les cas, un appareil endommagé
ne devra jamais étre installé ni mis en
marche ; en cas de doute, contactez
immédiatement I’assistance technique ou
votre revendeur.

Si le contenu du présent manuel n’est pas
clair, contactez préalablement le fabricant.
Toutes les opérations d’installation et
d’entretien extraordinaire doivent étre
effectuées par un personnel qualifié et

autorisé par le fabricant, en respectant
les normes en vigueur dans le pays
dutilisation en matiere d’installations et de
sécurité sur le poste de travail.

A1. Advertencias de seguridad
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El incumplimiento de las siguientes
normas puede causar danos y
lesiones incluso mortales, anulando
la garantia y eximiendo al fabricante de
toda responsabilidad.

Antes de comenzar las operaciones de
instalacion o mantenimiento del equipo,
lea detenidamente este manual vy
consérvelo  cuidadosamente  para
cualquier consulta futura por parte de los
distintos operadores.

Intervenciones, manipulaciones o modi-
ficaciones no expresamente autorizadas
que no respeten la informacion del pre-
sente manual anulan la garantia.

Siempre adjunte el manual en caso de
transferencia del horno; si es necesario,
se debe solicitar una nueva copia al
distribuidor autorizado o directamente al
fabricante.

Para transportar el equipo, use un equipo
de proteccion personal (EPP) adecuado
y medios adecuados para el peso y el
tamano del equipo. Antes de moverlo,
aseglrese de estar en plena capacidad
fisica y psiquica y que el area de maniobras
esté libre de objetos o personas.

Tan pronto como se haya retirado el
embalaje, asegurese de que el equipo
esté intacto y no esté danado durante el
transporte. En ningin caso se instalara
y pondra en funcionamiento un equipo
danado; En caso de duda, pongase en
contacto con la asistencia técnica o con su
distribuidor inmediatamente.

Si no comprende alguna parte del
contenido de este manual, pongase en
contacto previamente con el Fabricante.

Todas las operaciones de instalacion y
mantenimiento extraordinario deberan
ser realizadas solo por personal cualifi-
cado y autorizado por el Fabricante, de
conformidad con las normas vigentes del
Pais de utilizaciéon y respetando las normas




Avant d’installer 'appareil, vérifiez que les
installations soient conformes aux normes
en vigueur dans le Pays dutilisation et
aux indications fournies sur la plaque
signalétique.

Débranchez I'appareil de [Ialimentation
électrique et hydrique et fermez le robinet
d’arrét du gaz (uniquement pour les
modeles au gaz) avant d’effectuer toute
intervention d’installation ou d’entretien
ordinaire ou extraordinaire.

Toute intervention, altération ou
modification non expressément autorisée
et contraire aux indications de ce manuel,
entraineront I'annulation de la garantie.
Une installation ou un entretien différents
de ceux indiqués dans le manuel peuvent
causer des dommages, des lésions ou des
accidents mortels.

Lors du montage de [appareil, les
personnes non préposées a l'installation ne
sont pas autorisées a passer ou a s’attarder
a proximité de I'espace de travail.
L’appareil doit étre facilement déplagable
pourd’éventuelsentretiensextraordinaires:
faites attention que les éventuels travaux de
magonnerie successifs a I'installation (par
ex. construction de murs, remplacement
des portes avec d’autres plus étroites,
restructurations, etc...) n’empéchent pas
les déplacements.

Le transport de I'appareil doit étre effectué
avec des moyens appropriés au poids
et a 'encombrement de celui-ci et dotés
de protections personnelles (EPI - gants,
chaussures de sécurité, etc.).

Ne pas retourner ou basculer I'appareil sur
un coté pour I'entretien ou la fixation des
pieds et/ou des roues.

Le remplacement du cable d’alimentation
ne doit étre effectué que par un technicien
qualifié et autorisé. Le cable peut étre
uniquement remplacé par un autre ayant
les mémes caractéristiques avec un cable
de mise a la terre de couleur jaune verte.

relativas a las instalaciones y seguridad en
el trabajo.

Antes de instalar el equipo, asegurese de
que las instalaciones sean conformes a las
normas vigentes en el pais de uso y a las
indicaciones de la placa de datos.
Desconecte el equipo de la alimentacion
eléctricay de agua y cierre la llave de paso
del gas (solo para los modelos de gas)
antes de realizar cualquier operacion de
instalacion o mantenimiento ordinario o
extraordinario.

Intervenciones, manipulaciones o modi-
ficaciones no expresamente autorizadas
que no respeten la informacion del pre-
sente manual anulan la garantia.

Una instalacion o un mantenimiento
diferentes de los indicados en el manual
pueden provocar danos, lesiones o
accidentes mortales.

Durante el montaje del equipo, esta
prohibido el transito o la permanencia de
personas no autorizadas para la instalacion
en los alrededores de la zona de trabajo.
El equipo debe poderse mover facilmente
para tareas de mantenimiento extraor-
dinario, en caso necesario: asegurese de
que las obras de albanileria que se realicen
tras la instalacion (como construccion de
paredes, sustitucion de las puertas por
otras mas estrechas, reformas, etc.) no
obstaculicen los desplazamientos.

El transporte del equipo debe llevarse a
cabo con medios adecuados para el peso y
las dimensiones del producto y utilizando
equipos de proteccion individual (EPI -
guantes, calzado de seguridad, etc.).

No voltee el equipo ni lo vuelque sobre
un costado para el mantenimiento o el
montaje de las patas y/o ruedas.

La sustitucion del cable de alimentacion
debe ser realizada exclusivamente por un
técnico cualificado y autorizado. El cable
se puede sustituir Unicamente por otro de
iguales caracteristicas con cable de puesta
a tierra de color amarillo/verde.
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La plaque signalétique fournit des
informations techniques importantes
elles sont indispensables en cas de
demande d’intervention pour un entretien
ou une réparation de l'appareil. Il est
donc recommandé de ne pas I’enlever,
’endommager ou la modifier.
Considérant son danger potentiel, le
matériel d’emballage doit étre conservé
hors de la portée des enfants ou des
animaux, et opportunément éliminé selon
les normes locales.
Ne pas insérer d’objets (ex. manuels, gants
de cuisine, etc.) entre le four et le plan
d’appui.
L’appareil doit étre positionné de maniére
stable et sdre sur le support fourni afin
d’empécher tout éventuel déplacement
ou renversement de ce dernier. Le meuble
d’appui doit étre en mesure de supporter le
poids de I'appareil a pleine charge sans se
déformer ni céder et doit étre en matériau
ignifuge et non sensible a la chaleur.
Le cable peut étre uniquement remplacé par
un technicien qualifié et agréé avec un autre
cable de mémes caractéristiques et méme
longueur.
Une mise a la terre correcte avec un cable
jaune/vert simple, sans soudure, non inter-
rompu méme par le disjoncteur, au moins 3
cm plus long que les autres conducteurs, est
obligatoire.
Chaque appareil doit étre inclus dans un
efficace systeme équipotentiel qui répond
aux normes en vigueur dans le Pays d'instal-
lation.
Lorsque I'appareil est en marche, la valeur de
la tension d’alimentation ne doit pas différer
de +/-10% de la valeur reportée sur la pla-
quette d’identification.

>
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La placa de datos proporciona informacion
técnica importante, que es indispensable
en caso de solicitud de intervenciones de
mantenimiento o reparacion del equipo:
por lo tanto, no la quite, dahe o modifique.
El material de embalaje debera mantenerse
fuera del alcance de los ninos o animales, al
ser considerado material potencialmente
peligroso, y eliminarse correctamente de
conformidad con las normas locales.
No inserte ningun objeto (por ejemplo,
folletos, guantes de cocina, etc.) entre el
horno y la superficie de soporte.
El equipo debe colocarse de manera
estable y segura en el soporte provisto
para evitar cualquier posible movimiento
o vuelco del mismo; el mueble de apoyo
debe ser capaz de soportar el peso del
equipo a plena carga sin deformarse ni
ceder y debe estar hecho de material igni-
fugo y no sensible al calor.
El cable puede ser sustituido Unicamente
por un técnico cualificado y autorizado, por
otro de iguales caracteristicas y longitud.
ES obligatoria la conexion correcta a tierra
con un cable amarillo/verde unico, sin
empalmes, no interrumpido ni siquiera por
el interruptor de proteccion y al menos 3
cm mas largo que los otros conductores.
Todos los equipos deben estar incluidos
en un sistema equipotencial eficaz que
cumpla las normas vigentes en el pais de
instalacion.
Cuando el equipo esta funcionando, el valor
de la tension de alimentacion no debe des-
viarse en +/-10 % del valor indicado en la
placa de datos.




A2. Spiegazione pittogrammi

Le istruzioni di installazione sono valide per tutti i modelli salvo
quando diversamente specificato dai seguenti pittogrammi:

Pericolo! Situazione di pericolo immediato o
situazione pericolosa che potrebbe causare
lesioni o decesso.

Pericolo! Superfici calde, pericolo di ustione e
di danneggiamento di oggetti sensibili al calore
per contatto (5041 - IEC 60417)

Consigli e informazioni utili
Simbolo di messa a terra
Simbolo di equipotenziale

Leggere il manuale di istruzioni

OO0 P P

L’azienda produttrice si riserva il diritto di apportare in qua-
lunque momento, senza preavviso, modifiche migliorative
alle apparecchiature o agli accessori. Vietata la riproduzione
totale o parziale del presente libretto senza il consenso del
Costruttore. Le misure fornite sono indicative e non vincolanti.
In caso di controversie, la lingua di stesura originale del ma-
nuale ¢ litaliano. Il Costruttore non si ritiene responsabile per
eventuali errori di traduzione/interpretazione.

A2. Pictograms

The installation instructions are valid for all models unless
otherwise specified by the following pictograms:

Danger! Situation presenting immediate
danger, or a hazardous situation which could
cause injury or death.

Danger! Hot surfaces, risk of burns and
damage to heat-sensitive objects through
contact (5041 - IEC 60417).

Tips and useful information
Earthing symbol
Equipotential symbol

Read the instruction manual

OO0 P b

The manufacturer reserves the right to make changes to
improve the appliances and accessories at any time without
prior notice. Full or partial reproduction of this manual is
forbidden without the consent of the manufacturer. The
measurements provided are indicative and not binding. In
case of any disputes, the original language this manual was
drawn up in is Italian. The manufacturer is not responsible
for any translation/interpretation errors.

Modello | Tensione Freqg. (Hz) | Potass. (kW) | Sez.cavo
(mmn)

Model Voltage Freg. (Hz) | Abs. power |Cable section

Port termica |Peso vuoto
nominale

Nominal Empty

kw) (mm?) heat output | weight
\% %% mm? kw Kg
RAPID-O| [N 230V 50/60 33 3X1,5 3 35

11



A2. Explication des pictogrammes

Les instructions d'installation sont valables pour tous
les modeéles sauf en cas de spécification différente des
pictogrammes suivants :

Danger ! Situation de danger immédiat ou
situation dangereuse qui pourrait causer des
lésions ou un déces.

Danger ! Surfaces chaudes, danger de brilure
et endommagement d'objets sensibles a la
chaleur par contact (5041 - IEC 60417)

Conseils et informations utiles
Symbole de mise a la terre
Symbole d'équipotentiel

Lisez le manuel d'instructions

OO0 P B

L'entreprise de production se réserve le droit d'apporter,
a tout moment et sans préavis, des modifications visant
a l'amélioration des appareils ou des accessoires. La
reproduction totale ou partielle du présent manuel est
interdite sans |'autorisation du fabricant. Les mesures sont
fournies a titre indicatif et ne sont pas contractuelles. En
cas de litige, la langue de rédaction originale du manuel
est ['italien. Le fabricant n'est pas retenu responsable des
éventuelles erreurs de traduction /interprétation.

A2. Explicaciones de los pictogramas

Las instrucciones de instalacion son validas para todos
los modelos salvo indicacion contraria por los siguientes
pictogramas:

iPeligro! Situaciones de peligro inminente
o situaciones peligrosas que puedan causar
lesiones o muerte.

iPeligro! Superficies calientes, peligro de

quemaduras y danos por contacto a objetos
sensibles al calor (5041 - |[EC 60417)

Consejos e informacion til

Simbolo de puesta a tierra

Simbolo de equipotencial

Lea el manual de instrucciones

OO0 P b

La empresa fabricante se reserva el derecho de llevar a
cabo, en cualquier momento y sin previo aviso, modifica-
ciones que puedan mejorar los equipos o los accesorios.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial de este
manual sin la autorizacion del fabricante. Las medidas
proporcionadas son indicativas y no vinculantes. En caso
de contradicciones, el idioma de redaccién original del
manual es el italiano. El fabricante no se hace responsable
de posibles errores de traduccion/interpretacion.

Modele | Tension Fréqg. (Hz) | Puiss. abs. | Sect.cable Puiss. Poids vide
kW) (M) thermique
nominale
Modelo | Tensién Frec. (Hz) Pot. abs. |Seccién del | Pot. térmica| Pesoen
(kW) cable (mm?) | nominal vacio
\% A% mm? kW Kg
RAPID-O IN 230V 50/60 33 3X1,5 3 35
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B1. Posizionamento

Trasporto nel locale di installazione

1)

Muniti di indumenti di protezione, portare I'apparec-
chiatura nel locale dove sara installata utilizzando un
carrello a forche: il corretto trasporto deve avvenire
infilando le forche nel lato sinistro o posteriore, MAI
frontalmente. Si raccomanda di movimentare I'appa-
recchiatura sempre con il pallet presente.

Caratteristiche del locale di installazione

2)

Il locale dove andra posizionata I'apparecchiatura deve:

-essere ben aerato e non esposto ad agenti
atmosferici;

-avere una pavimentazione priva di asperita,
perfettamente livellata e che supporti il peso
dell’apparecchiatura a pieno carico.

- avere temperatura superiore a +5°C;

- avere umidita non superiore al 70%;

- rispondere alle normative vigenti in termini di
sicurezza sul lavoro e sugli impianti;

- non contenere materiali o sostanze potenzialmente
esplosive;

- essere dedicato alla preparazione di alimenti.

L’'apparecchiatura, quando accesa, sviluppa molto
calore che si irradia nell’ambiente circostante.
Per questo motivo:

- NON avvicinare all’apparecchiatura oggetti combu-
stibili, potenzialmente esplosivi o sensibili al calore
(es. elementi decorativi in plastica, accendini, ecc...);

- NON avvicinare alla stessa componenti poten-
zialmente esplosivi (es. bombole del gas o sotto
pressione), pericolo di deflagrazione.

- NON inserire alcun oggetto (es. libretti, guanti da
cucina, ecc...) tra il forno e il piano di appoggio.

- NON posizionarla vicino a pareti combustibili o
in materiale sensibile al calore (es. legno): se vi
fosse questa necessita, interporre tra la parete e
'apparecchiatura del materiale termoisolante non
combustibile e non sensibile al calore.

B1. Positioning

Transportation to the installation room

1)

Move the appliance to the room where it will be
installed using a forklift truck. Please wear protective
clothing. Insert the forks from the left or back, NEVER
at the front. Always move the appliance on the pallet.

The installation area

2)

A
)

The room where the equipment will be positioned

must:

-be ventilated and not exposed to atmospheric
agents;

- have a smooth, perfectly level floor which can bear
the weight of the appliance at full load.

- have a temperature above +5°C;

- have maximum humidity of 70%;

- comply with the regulations in force in terms of
safety in the workplace and the systems;

-not contain potentially explosive materials or
substances;

- be dedicated to food preparation.

When the appliance is switched on, it creates a
lot of heat which is radiated to the surrounding
environment.

For this reason:

- DO NOT put flammable, potentially explosive or
heat-sensitive objects near to the equipment (e.g
plastic decorative elements, lighters, etc.);

- DO NOT put potentially explosive components (e.g.
gas canisters or pressurised canisters) close to the
appliance as this could cause deflagration.

- DO NOT insert any object (e.g. booklets, kitchen
gloves, etc ..) between the oven and the support
surface.

- DO NOT place it near flammable walls or in a
heat-sensitive material (e.g. wood). If you are forced
to do so, place a thermal insulation material that is
not combustible and not heat sensitive between
the wall and the equipment.



INSTALLATION
INSTALACION

B1. Positionnement

Transport dans le lieu d'installation
1} Une fois dotés des équipements de protection,
amenez |'appareil dans le lieu d'installation a I'aide
d'un chariot a fourches : pour un transport correct,
enfilez les fourches du c6té gauche ou par l'arriére,
JAMAIS frontalement. Il est conseillé de déplacer
toujours l'appareil avec la palette.

Caractéristiques du lieu d'installation

2} Le lieu d'installation de I'appareil doit :

-étre bien aéré et non exposé aux agents
atmosphériques ;

- avoir un sol plat sans aspérités, bien nivelé et en
mesure de supporter |'appareil a pleine charge.

- avoir une température supérieure a +5 °C;

- avoir une humidité non supérieure a 70% ;

- étre conforme aux normes en vigueur en matiére de
sécurité sur le travail et sur les installations ;

-ne pas contenir des matériaux ou substances
potentiellement explosives :

- étre destiné a la préparation des aliments.

Une fois allumé, l'appareil dégage beaucoup de
chaleur qui irradie dans le milieu environnant.
Pour cette raison :

3 } - NE PAS approcher d'objets combustibles,
potentiellement explosifs ou sensibles a la chaleur
(ex. éléments décoratifs en plastique, briquets, etc.),
de I'appareil.

- NE PAS approcher de composants potentiellement
explosifs (ex. bouteilles de gaz ou sous pression) de
I'appareil, danger de déflagration.

- Ne pas insérer d’objets (ex. manuels, gants de
cuisine, etc.) entre le four et le plan d’appui.

- NE PAS le positionner a proximité de parois
combustibles ou en matériau sensible a la chaleur
(ex. bois) : si nécessaire, interposez un matériau
isolant non combustible et insensible a la chaleur
entre la paroi et 'appareil.

B1. Instalacion

Transporte hasta el local de instalacién
1} Equipado/a con la ropa de proteccién, traslade el
equipo al local en el que se instalara utilizando una
carretilla de horquillas: el transporte correcto se reali-
zara introduciendo las horquillas por el lado izquierdo
o posterior, NUNCA por delante. Se recomienda
mover siempre el equipo colocado sobre el palé.

Caracteristicas del local de instalacion

2} El local en el que se colocara el equipo debe:

- estar bien ventilado y no expuesto a agentes
atmosféricos;

- tener un suelo liso, perfectamente nivelado y que
soporte el peso del equipo con la carga maxima.

- tener una temperatura superior a +5 °C;

- tener una humedad no superior al 70 %;

- cumplir las normas vigentes en materia de seguridad
en el trabajo y en las instalaciones;

- no contener materiales o sustancias potencialmente
explosivos;

- estar destinado a la preparacion de alimentos.

Cuando esta encendido, el equipo genera mucho
calor, que se irradia al ambiente circundante.

Por este motivo:
3 } - NO acerque al equipo objetos combustibles, po-
tencialmente explosivos o sensibles al calor (como
objetos decorativos de plastico, mecheros, etc.);
- NO  acerque al equipo  componentes
potencialmente explosivos (como bombonas de
gas o envases a presion), peligro de deflagracion.
NO inserte ningiin objeto (por ejemplo, folletos,
guantes de cocina, etc.) entre el horno y la superficie
de soporte.
NO coloque el equipo cerca de paredes combustibles
o de material sensible al calor (como madera): si
fuese necesario hacerlo, interponga entre la pared
y el equipo material termoaislante no combustible
y no sensible al calor.




A Prestare la massima attenzione alle norme sulla Pay the utmost attention to fire-prevention
regulations in force in the country of installation.

A prevenzione degli incendi in vigore nel Paese di
installazione. Cumpla estrictamente las normas de prevencion de

. . . , . incendios vigentes en el pais de instalacién.
Faire tres attention aux normes sur la prévention des

incendies en vigueur dans le Pays d’installation.
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B2. Operazioni preliminari

Controllo componenti imballo

Prima di iniziare 'installazione, verificare la presenza e l'integri-
ta di tutti i componenti necessari per I'installazione.
2 Se un componente fosse mancante o danneggiato,
contattare il Costruttore o il Rivenditore.

Rimozione pellicole protettive
4} Staccare lentamente le pellicole protettive dall’appa-
recchiatura: pulire eventuali residui di colla con un
solvente adeguato senza usare utensili che potrebbe-
ro rovinare le superfici o detergenti abrasivi o acidi.
Le pellicole protettive, una volta rimosse, devono es-
sere tenute fuori dalla portata di bambini o animali in
quanto potenzialmente pericolose e correttamente
smaltite secondo le norme locali.

A

Controllo presenza adesivo “pericolo ustioni”
5 ’ Verificare che sul frontale sia presente I'adesivo giallo
“pericolo ustioni”. Esso ricorda di prestare attenzione
nell’estrarre le teglie dal forno per il pericolo di fuori-
uscita dei liquidi di cottura bollenti contenuti al loro
interno. Se I'adesivo non fosse presente, contattare il
Costruttore.

Rimozione di oggetti non conformi dalla camera
del forno

Rimuovere dalla camera del forno qualsiasi oggetto non

conforme (es. libretti, sacchetti di plastica, ecc...).

A Durante l'installazione non appoggiare alcun oggetto
allinterno del forno (es. cacciaviti).

Posizionamento dell'apparecchiatura
POSIZIONAMENTO FORNI IN APPOGGIO

6’ Per ottenere un’altezza adeguata all’utilizzo, posizio-

nare le apparecchiature sopra:

-ad un accessorio;

-ad un tavolo o un armadio neutro: essi devono
essere perfettamente a livello, stabili e devono
sopportare il peso dell’apparecchiatura a pieno
carico. La loro superficie deve essere ignifuga e
resistente alle alte temperature.

Si sconsiglia I'appoggio diretto a terra dell’apparec-

chiatura.

In caso di necessita, & possibile agire sui piedini
dell’apparecchiatura per regolare la messa a bolla,
facendo attenzione a non svitarli del tutto.

B2. Getting started

Checking the package contents

Before installing the appliance, please check that you have all
of the component parts and that they are intact.

A

Removing the protective films

If a component is missing or damaged, please contact
the manufacturer or your retailer.

4’ Slowly remove the protective films from the
appliance. Clean any glue residue with a suitable
solvent, without using any abrasive detergents, acids
or tools that could damage the surfaces.

Once removed, the protective films must be kept
out of the reach of children and animals as they are
potentially dangerous. Dispose of them correctly in
compliance with local regulations.

A

Checking for the “Risk of burns” label

5 ) Check that the yellow “Risk of burns” label is present
on the front panel. Be careful when removing trays
from the oven: boiling cooking liquids may spill from
the trays. If there is no label, contact the manufacturer.

Removing non-compliant objects from the oven
chamber

Remove any non-compliant items from the oven chamber
(e.g. manuals, plastic bags).

Q During installation, do not put anything inside the
oven (e.g. screwdrivers).

Positioning the appliance
POSITIONING SUPPORTED OVENS

6} For suitable usage height, position the appliance on:

- an accessory;

-a table or a neutral cabinet: they must be perfectly
level and stable, and must bear the weight of the
appliance at full load. The surface must be fireproof
and resistant to high temperatures.

Do not rest the appliance directly on the ground.

A

In case of need, you can act on the feet of the
appliance to adjust the levelling, taking care not to
unscrew them completely.




B2. Opérations préliminaires

ContrOle des composants de I'emballage

Avant de commencer l'installation, vérifier la présence et I'in-
tégrité de tous les composants nécessaires pour l'installation.

f Si un composant est absent ou endommagé,
contactez le fabricant ou le Revendeur.

Retrait des pellicules de protection

4’ Retirez lentement les pellicules protectrices de
I'appareil : nettoyez les éventuels résidus de colle
avec un solvant approprié sans utiliser d'outils qui
pourraient abimer les surfaces ou de détergents
abrasifs ou acides.

Les pellicules de protection, une fois enlevées,

A doivent étre conservées hors de la portée des enfants
ou des animaux, car elles sont potentiellement
dangereuses et opportunément éliminées selon les
normes locales.

Contréle de la présence de ['autocollant
« danger de brdlures »

5 } Vérifiez que l'autocollant jaune « danger de brilures »
soit présent sur le devant. Il vous rappelle de faire
attention lors de l'extraction des plaques du four
car les liquides de cuisson contenus a l'intérieur
risqueraient de vous brdler. Si I'autocollant n'est pas
présent, contactez le fabricant.

Retrait d'objets non conformes dans la chambre
du four

Retirez de la chambre du four tout objet non conforme (livrets,
sacs plastique etc.)

A Durant l'installation, ne pas poser d'objets a l'intérieur
du four (ex. tournevis)

Positionnement de I'appareil
POSITIONNEMENT DES FOURS A POSER

6} Pour obtenir une hauteur appropriée a l'utilisation,
positionnez les appareils sur :

- un accessoire ;

- une table ou un placard neutre : ils doivent étre
parfaitement nivelés, stables et doit supporter le
poids de I'appareil a pleine charge. Leur surface doit
étre ignifuge et résistante aux hautes températures.

A L'appui direct au sol de I'appareil est déconseillé.

7 ’ Si nécessaire, il est possible d’agir sur les pieds de
appareil pour régler la mise a niveau, en faisant
attention a ne pas les dévisser compléetement.

B2. Operaciones preliminares

Revision de los componentes incluidos en el
embalaje

Antes de comenzar la instalacién, compruebe que todos los
componentes necesarios para la instalacion estén presentes y
en perfecto estado.

f Si faltase un componente o se observasen danos
en alguno, pongase en contacto con el fabricante o
distribuidor.

Retirada de las peliculas de proteccién

4’ Despegue lentamente las peliculas de proteccion
del equipo: limpie los restos de pegamento que haya
con un disolvente adecuado, sin utilizar herramientas
que puedan estropear las superficies ni detergentes
abrasivos o acidos.

Las peliculas de proteccién, una vez retiradas, deben

A mantenerse fuera del alcance de ninos o animales, ya
que son potencialmente peligrosas, y eliminarse de
acuerdo con las normas locales.

Comprobacién de presencia del adhesivo “peligro
de quemaduras”

5} Compruebe que esté pegado el adhesivo amarillo
“peligro de quemaduras” en el frontal. El adhesivo
recuerda la necesidad de tener cuidado al extraer las
bandejas del horno, por el peligro de derrame de los
liquidos de coccion en ebullicion contenidos en su
interior. Si faltase el adhesivo, pongase en contacto
con el fabricante.

Extraccion de objetos no conformes de la
camara del horno

Extraiga de la camara del horno cualquier objeto no conforme
(como manuales, bolsas de plastico, etc.).

Durante la instalacion, no coloque ninglin objeto
dentro del horno (como destornilladores).

Posicionamiento del equipo

POSICIONAMIENTO DE HORNOS APOYADOS

6 Para lograr una altura de uso adecuada, coloque los
equipos encima:
- de un accesorio;
- de una mesa de trabajo o un mueble neutro: estos
tendran que estar perfectamente a nivel, ser estables
y soportar el peso del equipo con la carga maxima.
Su superficie deberad ser ignifuga y resistente a las
altas temperaturas.
A Desaconsejamos apoyar el equipo directamente en
el suelo.

7 ’ Si es necesario, es posible actuar sobre los pies del
equipo para ajustar el nivel de burbuja, teniendo
cuidado de no desenroscarlos por completo.
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DISTANZE DI RISPETTO

8-9 b Installare 'apparecchiatura:

- sotto una cappa aspirante di potenza adeguata;

- in modo da aver accesso agli allacciamenti idrici ed
elettrici;

- lasciando uno spazio di almeno 5 cm sui lati e
posteriormente all’apparecchiatura;

- ad una distanza laterale di 50 cm e posteriore di 70
cm da friggitrici o altre apparecchiature calde.

Le apparecchiature, sia in appoggio che carrellate
devono essere facilmente movimentabili per even-
tuali manutenzioni straordinarie. Prestare attenzione
che eventuali opere murarie successive all’installazio-
ne (es. costruzione di pareti, sostituzione delle porte
con altre piu strette, ristrutturazioni, ecc...) non ostaco-
lino gli spostamenti.

Le apparecchiature, sia in appoggio che carrellate
non sono adatte all'incasso.

DISTANCES DE RESPECT

8-9 } Installez I'appareil :

- sous une hotte aspirante de puissance appropriée ;

- de maniere a pouvoir accéder aux raccordements
hydrauliques et électriques ;

- en laissant un espace d'au moins 5 cm sur les cotés
et a l'arriere de l'appareil ;

- latéralement a une distance de 50 cm et a l'arriére de
70 cm de friteuses ou autres appareils chauds.

Les appareils a poser ou a chariot doivent étre
facilement déplagables pour d’éventuels entretiens
extraordinaires. Faites attention que les éventuels
travaux de magonnerie successifs a l'installation (par
ex. construction de murs, remplacement des portes
avec d'autres plus étroites, restructurations, etc...)
n'empéchent pas les déplacements.

Les appareils a poser ou a chariot ne sont pas
appropriés pour étre encastres.

DISTANCES TO BE COMPLIED WITH

8-9 ’ Install the appliance:

- underneath a cooker hood of adequate power;

-so as to have access to the water and electrical
connections;

- leaving a space of at least 5 cm at the back and sides
of the appliance;

- at a distance of 50 cm to the side and 70 cm to the
back from fryers or other hot equipment.

The equipment, both supported and wheeled, must

be easily movable for any extraordinary maintenance.

Make sure that any building work following installa-

tion (e.g. walls built, doors replaced with narrower

models, renovation work) does not hinder movement.

The equipment, both supported and wheeled, is not

suitable for recessed installation.

DISTANCIAS MINIMAS

8-9 ' Instale el equipo:

A

- debajo de una campana extractora de potencia
adecuada;

- de manera que se pueda acceder a las conexiones
de agua y eléctricas;

- dejando un espacio de 5 cm como minimo por los
lados y por detras del equipo;

- a una distancia lateral de 50 cm y posterior de 70 cm
respecto a freidoras u otros equipos calientes.

El equipo, tanto en reposo como con ruedas,
debe poder moverse facilmente para cualquier
mantenimiento extraordinario. Aseglrese de que las
obras de albaiiileria que se realicen tras la instalacion
(como construccién de paredes, sustitucion de las
puertas por otras mas estrechas, reformas, etc.) no
obstaculicen los desplazamientos.

Los equipos, tanto apoyados como sobre ruedas, no
son aptos para el encastre.
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Allacciamento elettrico

Il forno & dotato di spina unel schiiko che andra

)
collegat collegata ad presa da |6Ampere monofase.

A
A

Il cavo pud essere montato o sostituito unicamente
da un tecnico qualificato e autorizzato con uno di
analoghe caratteristiche e lunghezza.

Il cavo di messa a terra deve essere sempre di colore
giallo verde.

1 ’ Ogni apparecchiatura deve essere inclusa in un

efficace sistema equipotenziale che risponda alle
normative vigenti nel Paese di installazione.
Collegare il cavo equipotenziale al morsetto indicato

con il simbolo .

Branchement électrique

)

Le four est équipé d’une fiche unel schiiko qui doit

étre branchée sur une prise monophasée de |16 ampéres.

Le cable peut étre uniquement monté ou remplacé
par un technicien qualifié et agréé, avec un autre
cable de mémes caractéristiques et méme longueur.
Le cable de mise a la terre doit toujours étre de cou-
leur jaune verte.

Chaque appareil doit étre inclus dans un efficace
systeme équipotentiel qui répond aux normes en
vigueur dans le Pays d’installation.

Raccordez le cdble équipotentiel a la borne indiquée

par le symbole .

Power connection

10?
whic

A
A

11 )

The oven is equipped with an UNEL Schiko plug
must be connected to a single-phase |16 ampere socket.

The cable can only be fitted or replaced by a qualified
and authorised technician with one which has the
same characteristics and length.

The earth cable must always be yellow/green.

Every appliance must be included in an efficient equi-
potential system that complies with the regulations
in force in the installation country.

Connect the equipotential cable to the terminal

indicated with the @ symbol.

Conexion eléctrica

El horno incorpora un enchufe unel schiiko que

m?
debera conectarse a una toma de |6 amperios monofasica.

A
A

u

El cable puede ser montado o sustituido Unicamente
por un técnico cualificado y autorizado, por otro de
iguales caracteristicas y longitud.

El cable de puesta a tierra debe ser siempre de color
amarillo/verde.

Todos los equipos deben estar incluidos en un
sistema equipotencial eficaz que cumpla las normas
vigentes en el pais de instalacion.

Conecte el cable equipotencial al borne marcado con

el simbolo
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AVVERTENZE DI SICUREZZA
SAFETY PRECAUTIONS

22
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C1. Avvertenze di sicurezza

LLT

A

La non osservanza delle norme se-
guenti puo provocare danni e lesioni
anche mortali, fa decadere la garan-
zia e solleva Il Costruttore da qualsiasi re-
sponsabilita.

Prima dell’utilizzo e della manutenzione or-
dinaria dell’apparecchiatura leggere atten-
tamente il presente libretto e conservarlo
con cura per ogni ulteriore consultazione
futura da parte dei vari operatori. Se alcune
parti non sono comprensibili, contattare il
Costruttore.

Interventi, manomissioni o modifiche non
espressamente autorizzati che non rispetti-
no quanto riportato nel presente manuale
faranno decadere la garanzia.

Allegare sempre il manuale nel caso di tra-
sferimento del forno; se si rendesse neces-
sario, ne andra richiesta una nuova copia al
rivenditore autorizzato o direttamente alla
ditta costruttrice.

Se non si € compreso tutto il contenuto del
presente libretto, contattare preventiva-
mente il Fabbricante.

Un utilizzo, una pulizia e una manutenzione
diversi da quelli indicati in questo libretto
sono considerati impropri e possono pro-
vocare danni, lesioni o incidenti mortali,
fanno decadere la garanzia e sollevano Il
Costruttore da qualsiasi responsabilita.
Scollegare I'apparecchiatura dall’alimenta-
zione elettrica, idrica e chiudere il rubinetto
di intercettazione gas (solo per modelli a
gas) prima di eseguire qualunque interven-
to di installazione o manutenzione, ordina-
ria e straordinaria.

L’apparecchio & stato progettato per cuci-
nare alimenti in ambienti chiusi e deve es-
sere impiegato unicamente per tale funzio-
ne: qualsiasi diverso uso, quindi, deve
essere evitato perché improprio e pericolo-
so.

C1. Safety precautions

il

A

A

A

Failure to comply with these rules
may result in damage and injury or
death, renders the warranty nulland void,
and relieves the manufacturer of any liability.

Read this handbook carefully before using
the appliance and performing routine
maintenance, and store it with care for future
reference. Contact the manufacturer if any parts
cannot be understood.

Any work, tampering or modifications that
are not specifically authorised and which do
not comply with the instructions given in this
manual shall invalidate the warranty.

Always attach the manual in case of oven
transfer; if necessary, a new copy must be
requested from the authorized dealer or directly
from the manufacturer.

If you have not understood all the contents
of this booklet, contact the Manufacturer
beforehand.

Following procedures other than those
indicated in this handbook when using,
maintaining and cleaning the appliance is
considered inappropriate and may cause
damage, injury or fatal accidents, in addition
to invalidating the warranty and relieving the
manufacturer of all liability.

Disconnect the appliance from the electricity
and water supply and close the gas shut-off
valve (only for gas models) before carrying out
any installation or ordinary or extraordinary
maintenance work.

The appliance has been designed to cook food
in closed rooms and must only be used for
this function: any other use, therefore, must be



Questo apparecchio deve essere utilizzato
unicamente per la cottura di cibi nelle cuci-
ne professionali da parte di personale quali-
ficato: qualsiasi altro impiego non e confor-
me all’'uso previsto e pertanto pericoloso.
Queste apparecchiature sono destinate ad
essere utilizzate per applicazioni commercia-
li, ad esempio in cucine di ristoranti, ma non
per la produzione continua di massa di cibo.
Istruzioni disponibili su richiesta al Costrut-
tore, anche in formati alternativi (es. su sito
VVEB).

Il Costruttore ha progettato e costruito
questa apparecchiatura secondo le norma-
tive vigenti e con i migliori sistemi di sicu-
rezza con I'obiettivo di ridurre i rischi, tutta-
via rimane comunque un rischio residuo
la cui ulteriore diminuzione sara compito
dell'utilizzatore che dovra osservare le
norme riportare sul presente libretto
d’uso e manutenzione.

Se I'apparecchiatura non funziona o si nota-
no anomalie funzionali o strutturali, discon-
netterla dall’alimentazione elettrica e idrica
e contattare un Centro di Assistenza Auto-
rizzato dal Costruttore senza tentare di ripa-
rarla da se. Per un’ eventuale riparazione ri-
chiedere I'utilizzo di ricambi originali.

Non ostruire eventuali prese d’aria.
L’apparecchiatura deve essere facilmente
movimentabile per eventuali manutenzioni
straordinarie: prestare attenzione che even-
tuali operare murarie successive all’installa-
zione (es. costruzione di pareti, sostituzione
delle porte con altre piu strette, ristruttura-
zioni, ecc...) non ostacolino gli spostamenti.
L’apparecchio puo essere utilizzato da bam-
bini di eta non inferiore a 8 anni e da perso-
ne con ridotte capacita fisiche , sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della neces-
saria conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto
istruzioni relative all’uso sicuro dell’appa-
recchio e alla comprensione dei pericoli ad
esso inerenti. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la manuten-
zione e destinata ad essere effettuata dall’u-
tilizzatore e non deve essere effettuata da
bambini senza sorveglianza.

Nel caso di cotture con griglie di cibi parti-

avoided because it is improper and dangerous.
This appliance must only be used by qualified
personnel for cooking in professional kitchens.
Any other use is not compliant with the
intended use and is therefore dangerous.

Equipment intended for commercial use (for
instance restaurant kitchens) and not intended
for continuous mass production of food.

Instructions available on request from the
Manufacturer, also in alternative formats (e.g.
on the WEB site)

The Manufacturer has designed and built this
appliance in compliance with the standards
in force and with the best safety systems to
reduce risks. However, a residual risk could not
be eliminated, that is why the user must comply
with the instructions indicated in this use and
maintenance manual.

If the appliance does not work or if you
notice any structural or functional anomalies,
disconnect it from the power supply and water
mains and contact a Service Centre authorised
by the Manufacturer without attempting to
repair it yourself. For any repairs, ask for the use
of original spare parts.

Do not obstruct the air inlets.

The appliance must be easy to handle for special
maintenance purposes. Make sure that any
building work following installation (e.g. walls
built, doors replaced with narrower models,
renovation work) does not hinder movement.

The appliance can be used by children of 8 years
and over and people with reduced physical,
sensory or mental capabilities or people
lacking the experience or knowledge needed,
provided that they are supervised or have
received instructions relative to the safe use
of the appliance and that they understand the
inherent dangers. Children must not play with
the appliance. Cleaning and user maintenance
must not be performed by unsupervised
children.
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colarmente grassi (ad esempio arrosti o
pollame), inserire un contenitore sul fondo
della camera di cottura per la raccolta dei
grassi.

Prima dell’utilizzo assicurarsi che all’interno
della camera dell’apparecchiatura non siano
presenti oggetti non conformi (libretti di
istruzioni, sacchetti in plastica o quant’altro)
o residui di detergenti; allo stesso modo ac-
certarsi che lo scarico fumi sia libero da
ostruzioni e non vi siano materiali infiam-
mabili nelle sue vicinanze.

Durante qualsiasi pulizia, indossare adegua-
ti strumenti di protezione personale. L'utiliz-
zo di guanti e occhiali protettivi e indispen-
sabile quando si effettuano delle pulizie
manuali che prevedono I'utilizzo diretto di
detergenti in quanto essi potrebbero cau-
sare lesioni e ustioni per contatto e inalazio-
ne.

Per la pulizia di qualsiasi componente o ac-
cessorio NON utilizzare detergenti abrasivi
o in polvere, aggressivi o corrosivi (es. acido
cloridrico/muriatico o solforico, soda cau-
stica, ecc...), utensili abrasivi o appuntiti (es.
spugne abrasive, raschietti, spazzole in ac-
ciaio, ecc...), getti d’acqua a vapore o a
pressione. Attenzione! Non usare tali uten-
sili e sostanze nemmeno per pulire la sotto-
struttura/il pavimento sotto I'apparecchia-
tura.

L’apparecchiatura deve essere appoggiata
in modo stabile e sicuro sul supporto previ-
sto in modo da prevenire ogni possibile
spostamento o ribaltamento della stessa; il
mobile di appoggio deve essere in grado di
sostenere il peso dell’apparecchiatura a
pieno carico senza deformarsi o cedere e
deve essere costruito in materiale ignifugo
e non sensibile al calore.

Per movimentare contenitori, accessori e
altri oggetti all'interno della camera di cot-
tura, indossare sempre indumenti termici
protettivi (DPI) idonei all’'uso in oggetto (es.
guanti termici).

Per evitare scottature, non utilizzare reci-
pienti riempiti con liquidi o cibi che, attra-
verso la cottura, diventano fluidi, a livelli piu

When cooking with grills for particularly fatty
foods (for example roast meat or poultry),
place a container at the bottom of the cooking
chamber to collect grease.

Before using the appliance, make sure that no
non-compliant objects (instruction manual,
plastic bags or other) or detergent residue are
inside the cooking chamber; likewise, make sure
that the smoke exhaust is free of obstructions
and that there are no flammable materials in
the vicinity.

When cleaning, wear suitable personal
protective equipment. Wearing protective
gloves and goggles is essential when you use
detergents, as they can cause wounds and
burns by contact and inhalation.

To clean any component or accessory, DO NOT
use abrasive, powder, aggressive or corrosive
detergents (e.g. hydrochloric/muriatic acid/
or sulphuric acid, caustic soda, etc.), abrasive
or sharp tools (e.g. abrasive sponges, scrapers,
steel bristled brushes, etc.), steam or pressurised
water jets. Warning! Do not use these tools
to clean the substructure/floor under the
equipment.

The equipment must be placed in a stable and
safe way on the support provided in order to
prevent any possible movement or tipping
over; the support cabinet must be able to
support the weight of the equipment at full
load without deforming or yielding and must
be made of fireproof and non-heat sensitive
material.

Wear suitable heat-resistant clothing (PPE), e.g.
thermal gloves to handle containers, accessories
and other objects inside the cooking chamber.

To prevent scalds, do not use vessels containing
liquids or food that, through cooking, become
fluid at levels higher than those that can be
observed.
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elevati di quelli che possono essere osser-
vabili.

Durante la cottura e fino al raffreddamento,
le parti esterne ed interne del forno potreb-
bero essere molto calde (temperatura mag-
giore di 60°C / 140°F). Per evitare il pericolo
di ustione si consiglia di non toccare le zone
contrassegnate con questo simbolo.
Prestare la massima attenzione nell’estrarre
le teglie dalla camera del forno, soprattutto
se contengono liquidi.

Prestare particolare attenzione all’apertura
della porta durante e dopo una cottura, so-
prattutto se a vapore: pericolo di scottature.
Non effettuare la salatura all'interno della
camera del forno.

Non utilizzare durante la cottura cibi o liqui-
di facilmente infiammabili (ad es. alcool).
Mantenere sempre pulita la camera di cot-
tura, effettuando una pulizia quotidiana
dopo ogni cottura: i grassi o i residui ali-
mentari se non rimossi dal suo interno po-
trebbero incendiarsi!

Non posizionare fonti di calore (ad es. gri-
glie, friggitrici, ecc.), sostanze facilmente
infiammabili o combustibili nei pressi
dell’apparecchio (es. gasolio, benzina, botti-
glie di alcoolici, ecc...).

Se il vetro dell’apparecchiatura € scheggiato
o danneggiato, richiedere I'immediata so-
stituzione contattando un Centro di Assi-
stenza Autorizzato. Non usare il forno: rischio
che il vetro esploda!

Non inserire alcun oggetto (es. libretti,
guanti da cucina, ecc...) tra il forno e il piano
di appoggio per evitare di ostruire.

Se si effettuano spostamenti dell’apparec-
chiatura stessa o di altre apparecchiature
nelle immediate vicinanze accertarsi che ,
il cavo di alimentazione elettrica e il tubo
di alimentazione gas (solo modelli a gas)
non vengano inavvertitamente schiacciati,
tirati, staccati o danneggiati dall’operazio-
ne eseguita.

L’apparecchiatura, quando accesa, svilup-
pa molto calore che si irradia nel’ambiente
circostante. Per questo motivo:
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While cooking and until the oven cools off,
the inner and outer parts of the oven may be
very hot (above 60°C / 140°F). To avoid the risk
of scalds, be careful not to touch parts marked
with this symbol.

Be extremely careful when removing trays from
the cooking chamber, especially if they contain
liquids.

Pay special attention when you open the door
during and after a cooking cycle, especially
if you have chosen the steam mode: risk of
scalding.

Do not salt food inside the cooking chamber-.

Do not use highly flammable foods or liquids
while cooking (e.g. alcohol).

Keep the cooking chamber always clean,
carrying out daily cleaning after each cooking:
if not removed from the inside, fat or food
residues could ignite!

with running water and contact a doctor immediately.

Do not place sources of heat (e.g. grills, fryers),
highly flammable substances or fuels near the
appliance (e.g. diesel, petrol, bottles of alcohol).

Only use the core probe supplied by the
manufacturer.

If the appliance glass is chipped or damaged,
it must be replaced immediately by contacting
an authorised assistance service centre. Do not
use the oven. Risk of exploding glass.

Do not insert any objects (e.g. instruction
manuals, oven gloves) between the oven
and the supporting surface to avoid ob-
structions.

When moving the equipment itself or
other appliances in the immediate vicinity,
make sure that the power supply cable
and gas supply pipe (gas models only) are
not inadvertently crushed, pulled, discon-




. , . PERICOLO DI USTIONI !!
- NON avvicinare all’'apparecchiatura U'estrazione delle A teglie o

oggetti combustibili o sensibili al calore delle grigie dal forno caldo
(es. elementi decorativi in plastica, ac- A deve
cendini, ecc...);

- NON avvicinare alla stessa componenti
potenzialmente esplosivi (es. bombole
del gas o sotto pressione), pericolo di
deflagrazione. A

La sostituzione del cavo di alimentazione

deve essere eseguita unicamente da un

tecnico qualificato e autorizzato. Il cavo

puUO essere sostituito unicamente con uno

di analoghe caratteristiche con cavo di

messa a terra di colore giallo verde.

La targhetta matricola fornisce importanti

1& informazioni tecniche: esse risultano indi-
spensabili in caso di richiesta di intervento
per una manutenzione o una riparazione
dell’apparecchiatura: si raccomanda per-
tanto di non asportarla, danneggiarla o
modificarla.

L’apparecchio deve essere usato solo da
personale adeguatamente addestrato al
suo utilizzo. Per evitare il rischio di incidenti
o danni all'apparecchio ¢ inoltre fonda-
mentale che il personale riceva con regola-

A rita precise istruzioni riguardanti la sicurez-
za.

L’apparecchio deve essere posto in un loca-

le adeguatamente ventilato per prevenire

un accumulo eccessivo di sostanze danno-

A se alla salute nell’aria della stanza ove in-
stallato.

Durante il funzionamento € necessario
prestare attenzione alle zone calde della
superficie esterna dell’apparecchio che, in
condizioni di esercizio, possono anche su-

A perare i 60° C.

Non e necessario 'uso di otoprotettori da
parte dell’'utente poiché il livello di pressio-

ne acustica del forno ¢ inferiore ai 70 dB(A).

In caso di guasto o di cattivo funzionamen-

to, I'apparecchiatura deve essere disattiva- A
ta; per la sua eventuale riparazione rivolger-

si solamente a un centro d’assistenza
tecnica autorizzato dal Fabbricante ed esi-

gere parti di ricambio originali.



nected or damaged in the process.

Do not insert any objects (e.g. handbooks, oven gloves,
etc.) between the oven and the supporting surface to avoid
blocking the ventilation fans under the oven.

When moving the equipment itself or other appliances in the
immediate vicinity, make sure that the water supply pipe, power
supply cable and gas supply pipe (gas models only) are not
inadvertently crushed, pulled, disconnected or damaged by
the operation.

When the appliance is switched on, it creates a lot of heat which

is radiated to the surrounding environment. For this reason:

- DO NOT place flammable or heat-sensitive objects (e.g.
decorative plastic elements, lighters, etc.) near the
appliance;

- DO NOT put potentially explosive components (e.g. gas
canisters or pressurised canisters) close to the appliance as
this could cause deflagration.

The power supply cable must only be replaced by a qualified,
authorised technician. The cable must only be replaced by
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one with the same characteristics with a
yellow/green earthing cable.

The rating plate provides important technical
information. This information is essential in
case of a request for maintenance or repair to
the equipment. For this reason, do not remove,
damage or modify it.

The appliance must be used only by personnel
adequately trained in its use. To avoid the risk
of accidents or damage to the appliance, it is
also essential that staff regularly receive precise
safety instructions.

The appliance must be placed in an adequately
ventilated room to prevent excessive
accumulation of substances harmful to health
in the air of the room where installed.

During operation it is necessary to pay attention
to the hot areas of the external surface of the

appliance which, in operating conditions, can
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essere fatta proteggendo le mani con ap-
positi guanti resistenti al calore.
ATTENZIONE: il pavimento in prossimita del
forno potrebbe essere scivoloso.
ATTENZIONE! Prestare particolare attenzio-
ne allapertura della porta durante e dopo
una cottura: pericolo di scottature per la
fuoriuscita di vapori bollenti.
ATTENZIONE! Prima di effettuare qualsiasi
intervento di pulizia o di sostituzioni di
parti, € necessario disinserire I'alimentazio-
ne elettrica dell’apparecchio.

L'operatore deve effettuare unicamente
operazioni di pulizia ordinaria sull’apparec-
chiatura. Affinché il forno si trovi in condi-
zioni di utilizzo perfette, € consigliabile
sottoporlo a controllo annuale da parte di
un Centro di Assistenza Autorizzato dal Ri-
venditore o dal Fabbricante.

Le versioni a gas del forno sono conformi ai
requisiti essenziali previsti dal Regolamento
Europeo GAR (2016/426 CE).
L’apparecchiatura € conforme ai requisiti
essenziali della Direttiva Macchine 2006/42/
CE. L’apparecchiatura e conforme ai requisi-
ti essenziali della Direttiva di Compatibilita
Elettromagnetica 2014/30/UE.
L’apparecchiatura &€ conforme al requisito
essenziale della Direttiva di Bassa Tensione
2014/35/UE.
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even exceed 60°C.

The use of hearing protectors by the user is not
necessary since the oven's sound pressure level

is below 70 dB (A).

In case of failure or malfunction, the equipment
must be disconnected; for any repairs, contact
only a technical service centre authorized by
the Manufacturer and request original spare
parts.

BURN HAZARD!! The extraction of the trays
or racks from the hot oven must be done by
protecting the hands with special heat-resistant

gloves.

WARNING: the floor near the oven might be
slippery.

WARNING! Pay special attention when you
open the door during and after a cooking cycle:
scalding risk due to hot steam.

WARNING! Before carrying out any cleaning
or replacement of parts, it is necessary to
disconnect the appliance's power supply.

The operator must only carry out ordinary
cleaning operations on the equipment. In order
for the oven to be in perfect use conditions, it
is advisable to have it checked annually by a
Service Centre authorized by the Dealer or
Manufacturer.

The gas versions of the oven comply with the
essential requirements of the GAR European
Regulation (2016/426 CE).

The equipment complies with the essential
requirements of Machinery Directive 2006/42/
EC. The equipment complies with the essential
requirements of Electromagnetic Compatibility
Directive 2014/30/UE.

The equipment complies with the essential
requirement of Low Voltage Directive
2014/35/EU.




MISES EN GARDE DE SECURITE
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
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C1. Mises en garde de sécurité

. Le non-respect de ces normes peut
II |I entrainer des dommages et des

Iésions, voire mortels et annule la

garantie en dégageant |'entreprise de toutes
responsabilités.
Avant l'installation et I'entretien ordinaire de
I'appareil, lisez attentivement ce manuel et
conservez-le avec soin pour d’ultérieures
consultations de la part des divers opéra-
teurs. Si certaines parties ne sont pas com-
préhensibles, contactez le Fabricant.
Toute intervention, altération ou modi-
fication non expressément autorisée et
contraire aux indications de ce manuel,
entraineront |'annulation de la garantie.
Joignez toujours le manuel en cas de cession
du four. Si nécessaire, une nouvelle copie du
manuel pourra étre demandée au reven-
deur autorisé ou directement a I'entreprise
de construction.
Si le contenu du présent manuel n'est pas
clair, contactez préalablement le fabricant.
Une utilisation, un nettoyage et un entre-
tien différents de ceux indiqués dans ce
manuel sont considérés comme impropres
et peuvent provoquer des dommages,
lésions ou accidents mortels ; ils annulent la
garantie et dégagent le fabricant de toutes
responsabilités.
Débranchez [Iappareil de [Ialimentation
électrique et hydrique et fermez le robi-
net d’arrét du gaz (uniquement pour les
modeles au gaz) avant d’effectuer toute
intervention d’installation ou d’entretien
ordinaire ou extraordinaire.
L'appareil a été congu pour cuire des ali-
ments dans des environnements fermés et
doit étre exclusivement utilisé pour cette
fonction : toute utilisation différente doit
donc étre évitée puisque considérée inap-
propriée et dangereuse.
Cet appareil peut uniquement étre utilisé
pour la cuisson d’aliments dans les cuisines

A
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C1. Advertencias de
seguridad

. El incumplimiento de las siguientes
II |I normas puede causar danos y lesiones
incluso  mortales, anulando Ila
garantia y eximiendo al fabricante de toda
responsabilidad.
Antes del uso y mantenimiento ordinario
del aparato, lea atentamente este manual
y consérvelo con cuidado para futuras
consultas por parte de los operadores.
Si algunas partes no son comprensibles,
pongase en contacto con el fabricante.
Intervenciones, manipulaciones o modifi-
caciones no expresamente autorizadas que
no respeten la informacion del presente
manual anulan la garantia.
Siempre adjunte el manual en caso de
transferencia del horno; si es necesario, se
debe solicitar una nueva copia al distribuidor
autorizado o directamente al fabricante.
A Si no comprende alguna parte del
contenido de este manual, pongase en
contacto previamente con el Fabricante.
A Un uso, limpieza y mantenimiento
diferentes de los indicados en este manual
se consideran incorrectos y pueden causar
danos, lesiones o accidentes mortales,
anulando la garantia y eximiendo al
fabricante de toda responsabilidad.
Desconecte el equipo de la alimentacion
eléctricay de agua y cierre la llave de paso
del gas (solo para los modelos de gas)
antes de realizar cualquier operacién de
instalacion o mantenimiento ordinario o
extraordinario.
El equipo ha sido disehado para cocinar
alimentos en habitaciones cerradas y solo
debe usarse para este proposito: cualquier
otro uso, por lo tanto, debe evitarse porque
es incorrecto y peligroso.
Este equipo debe utilizarse solo para
la coccion de alimentos en cocinas

A



professionnelles de la part de personnel qua-
lifié : tout autre emploi n’est pas conforme a
l'usage prévu et donc dangereux.
Equipements destinés & un usage commer-
cial (par exemple, cuisines de restaurants)
et non destinés a la production de masse
continue d’aliments.

Instructions disponibles sur demande au-
pres du fabricant, également dans d’autres
formats (ex. sur le site Web)

Le fabricant a congu et construit cet appareil
selon les réglementations en vigueur et
avec les meilleurs systemes de sécurité dans
le but de réduire les risques. Toutefois un
risque résiduel subsiste, l'utilisateur devra
pourvoir a sa diminution en respectant les
normes indiquées sur le présent manuel
d’utilisation et d’entretien.

Si I'appareil ne fonctionne pas ou si vous
remarquez des altérations fonctionnelles
ou structurelles, débranchez-le de la source
d’alimentation électrique et contactez un
Centre d’Assistance Agréé par le fabricant,
sans tenter de le réparer vous-méme. Pour
toute réparation, demandez des pieces de
rechange d’origine.

Ne bouchez pas les éventuelles prises d’air.
L’appareil doit étre facilement déplagable
pour d’éventuels entretiens extraordinaires :
faites attention que les éventuels travaux de
magonnerie successifs a l'installation (par
ex. construction de murs, remplacement
des portes avec d’autres plus étroites,
restructurations, etc...) n’'empéchent pas les
déplacements.

L’appareil peut étre utilisé par des enfants
de plus de 8 ans et des personnes avec
des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou sans expérience ou
connaissance nécessaire, a condition que
ceux-ci soient surveillés ou qu’ils aient regu
les instructions relatives a I'utilisation slre
de I'appareil et a la compréhension des
dangers qui lui sont inhérents. Les enfants
ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le net-
toyage et I'entretien doivent étre effectués
par l'utilisateur et non par des enfants sans
surveillance.

A

A

profesionales por parte de personal
cualificado: cualquier otro uso no sera
conforme con el uso previsto y, por lo tanto,
resultara peligroso.

Equipos destinados para uso comercial
(por ejemplo, cocinas de restaurantes) y no
destinados a la produccion masiva y continua
de alimentos.

Instrucciones disponibles a peticion del
fabricante, también en formatos alternativos
(por ejemplo, en la pagina web)

El fabricante ha disehado y producido
este equipo de acuerdo con las normas
vigentes y aplicando los mejores sistemas
de seguridad, con el objetivo de reducir
los riesgos. Aun asi, existe un riesgo
residual cuya disminucion adicional sera
responsabilidad del usuario, quien debera
cumplir las normas expuestas en este
manual de uso y mantenimiento.

Si el aparato no funciona o se advierten
alteraciones funcionales o estructurales,
desconéctelo de la red de alimentacion
eléctrica y de agua y pongase en contacto
con un Centro de Asistencia Autorizado
por el fabricante; no intente realizar la
reparacion por su cuenta. Para posibles
reparaciones, la utilizacion de
repuestos originales.

No obstruya las tomas de aire, si las hay. El
equipo debe poderse mover facilmente para
tareas de mantenimiento extraordinario,
en caso necesario: aseglrese de que las
obras de albanileria que se realicen tras la
instalacion (como construccion de paredes,
sustitucion de las puertas por otras mas
estrechas, reformas, etc.) no obstaculicen
los desplazamientos.

El equipo podra ser utilizado por ninos
de 8 anos o mas y por personas que
tengan disminuidas sus facultades fisicas,
sensoriales o mentales o bien carezcan de la
experiencia o los conocimientos necesarios,
siempre que estén bajo supervision o se
les haya instruido sobre el uso seguro del
aparato y sobre los peligros que entrana.
Los ninos no deben jugar con el equipo.
La limpieza y el mantenimiento que debe

solicite
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Avec la cuisson sur gril d’aliments particulie-
rement gras (par exemple rotis ou volailles),
placez un plat sur le fond de la chambre de
cuisson pour récupérer la graisse.

Avant [utilisation, assurez-vous qu’aucun
objet non conforme (manuels d’instructions,
sachets en plastique ou autre) ou résidu de
détergent ne soit présent a l'intérieur de la
chambre ; assurez-vous également que le
systeme d’extraction des fumées ne soit pas
obstrué et qu’aucun matériau inflammable
ne se trouve a proximité.

Durant les opérations de nettoyage,
équipez-vous avec des équipements de
protection personnel adéquats. L'utilisation
de gants et des lunettes de protection
est indispensable lors des nettoyages
manuels impliquant l'utilisation directe de
détergents, car ils pourraient provoquer des
blessures et des brilures par contact et par
inhalation.

Pour le nettoyage de tout composant ou
accessoire NE PAS utiliser de nettoyants
abrasifs ou en poudre, agressifs ou corrosifs
(ex. acide chlorhydrique/muriatique ou
sulfurique, soda caustique, etc...), d'outils
abrasifs ou pointus (par ex., éponges abra-
sives, racloirs, brosses métalliques, etc...),
de jets d'eau de vapeur ou sous pression.
Attention ! N'utilisez jamais de tels outils et
de telles substances, méme pour nettoyer
le socle/le sol sous-jacent de I'appareil.
L’appareil doit étre positionné de maniere
stable et slire sur le support fourni afin
d'empécher tout éventuel déplacement
ou renversement de ce dernier. Le meuble
d’appui doit étre en mesure de supporter le
poids de l'appareil a pleine charge sans se
déformer ni céder et doit étre en matériau
ignifuge et non sensible a la chaleur.

Pour déplacer des récipients, des accessoires
et autres objets a l'intérieur de la chambre
de cuisson, portez toujours des vétements
thermiques de protection (EPI) adaptés a
'usage en question (ex. gants thermiques).
Pour éviter les brilures, ne pas utiliser de
récipients contenant des liquides ou des ali-
ments qui, en cours de cuisson, deviennent

A
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realizar el usuario no deben ser efectuados
por ninos sin vigilancia.

En caso de coccidn a la parrilla de alimentos
especialmente grasos (por ejemplo, asados
o aves), introduzca un recipiente en el fondo
de la camara de coccidn para recoger la
grasa.

Antes de la primera utilizacion, aseglrese de
que en el interior de la camara del aparato
no haya objetos no conformes (manuales
de instrucciones, bolsas de plastico,
etc.) o restos de detergentes; asegurese,
igualmente, de que la salida de humos
no esté obstruida y no haya materiales
inflamables cerca.

Durante cualquier tarea de limpieza,
pongase equipos de proteccion individual
adecuados. Es imprescindible utilizar
guantes y gafas de proteccion cuando se
realicen tareas de limpieza manuales que
exijan el uso directo de detergentes, porque
podrian provocar lesiones y quemaduras
por contacto e inhalacion.

Para la limpieza de cualquier componente
o accesorio, NO utilice detergentes
abrasivos o en polvo, agresivos o corrosivos
(p- €j., acido clorhidrico o sulfurico, sosa
caustica, etc.), herramientas abrasivas o
puntiagudas (p. ej., esponjas abrasivas,
rasquetas, cepillos de acero, etc.) ni chorros
de agua vaporizada o a presion. jAtencion!
No utilice dichas herramientas y sustancias
ni siquiera para limpiar la subestructura o el
suelo situados debajo del equipo.

El equipo debe colocarse de manera estable
y segura en el soporte provisto para evitar
cualquier posible movimiento o vuelco del
mismo; el mueble de apoyo debe ser capaz
de soportar el peso del equipo a plena
carga sin deformarse ni ceder y debe estar
hecho de material ignifugo y no sensible al
calor.

Para manipular recipientes, accesorios
y otros objetos dentro de la camara de
coccion, utilice siempre ropa térmica
protectora (EPI) adecuada para la tarea en
cuestion (por ejemplo, guantes térmicos).
Para evitar quemaduras, no coloque
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fluides, a des niveaux supérieurs a ceux
observés.
Pendant la cuisson et jusqu’au refroidisse-
ment les parties internes et externes du four
sont trés chaudes (température supérieure a
60°C / 140°F). Pour éviter toute briilure, il est
conseillé de ne pas toucher les zones ou a
été appliqué ce symbole.
Faites extrémement attention lors de I'ex-
traction des plaques de la chambre du four,
surtout si celles-ci contiennent des liquides.
Faites particulierement attention a I'ouver-
ture de la porte durant et apres une cuisson,
surtout si elle est a vapeur : danger de bri-
lures.
N’effectuez pas le salage a I'intérieur de la
chambre du four.
Ne utilisez pas d’aliments ou de liquides
facilement inflammables pendant la cuisson
(par ex., alcool).
Maintenez la chambre de cuisson toujours
propre, en effectuant un nettoyage quoti-
dien apres chaque cuisson : les graisses ou
les résidus alimentaires pourraient prendre
feu s’ils ne sont pas éliminés a l'intérieur.
Ne placez pas lappareil a proximité de
sources de chaleur (par ex., grilles, friteuses,
etc.), des substances inflammables ou com-
bustibles (par ex. gasoil, essence. bouteilles
d’alcool, etc.).
Si le verre de I'appareil est brisé ou abimé,
demandez son remplacement immédiat en
contactant un Centre d’Assistance Autorisé.
Ne pas utiliser le four : risque d’explosion du
verre !
Ne pas insérer d’objets (ex. manuels, gants
de cuisine, etc.) entre le four et le plan d’ap-
pui pour éviter d’obstruer.
Lors du déplacement de I'appareil ou
d’autres appareils a proximité immeédiate,
veillez a ce que le cable d’alimentation
électrique et le tuyau d’alimentation en
gaz (uniquement modéles a gaz) ne soient
pas écrasés, tirés, débranchés ou endom-
magées par inadvertance par I'opération.
Une fois allumé, I'appareil dégage beaucoup
de chaleur qui irradie dans le milieu environ-
nant. Pour cette raison :
- N’approchez PAS d’objets combustibles
ou sensibles a la chaleur (ex. éléments
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recipientes llenos de liquidos o alimentos
que, con la coccion, se vuelvan fluidos, a
niveles mas altos que los observables.
Durante la coccion y hasta que se enfrien, las
partes externas e internas del horno pueden
estar muy calientes (temperatura superior
a 60 °C / 140 °F). Para evitar el peligro de
quemaduras, le aconsejamos que no toque
las zonas marcadas con este simbolo.
Extreme las precauciones al extraer las
bandejas de la camara del horno, sobre
todo si contienen liquidos.

Tenga especial cuidado al abrir la puerta
durante y tras la coccion, sobre todo si es al
vapor: peligro de quemaduras.

No condimente con sal dentro de la camara
del horno.

No utilice durante la coccién alimentos
o liquidos facilmente inflamables (como
alcohol).

Mantenga siempre limpia la camara de
coccion, realizando una limpieza diaria
después de cada coccion: jla grasa o los
restos de alimentos, si no se eliminan de su
interior, pueden incendiarse!

con la piel o los ojos, aclare con abundante agua

A
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corriente y llame inmediatamente a un
médico.

No coloque fuentes de calor (p. €j., parrillas,
freidoras, etc.) ni sustancias facilmente
inflamables o combustibles cerca del
equipo (como gasoleo, gasolina, botellas de
bebidas alcohdlicas, etc.).

Utilice solo la sonda de penetracion
suministrada por el fabricante.

Si el cristal del equipo esta astillado o
danado, solicite su inmediata sustitucion
poniéndose en contacto con un Centro de
Asistencia Autorizado. No use el horno: jse
corre el riesgo de que reviente el cristal!
No introduzca ningun objeto (como ma-
nuales, guantes de cocina, etc.) entre el
horno y la superficie de apoyo, para evitar
obstrucciones.

Si se mueve el equipo o cualquier otro
aparato situado en sus inmediaciones,
asegurese de que el cable de alimentacion
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décoratifs en plastique, briquets, etc.) de
I'appareil ;

- N’approchez PAS de composants poten-
tiellement explosifs (ex. bouteilles de gaz
ou sous pression) de I'appareil, danger de
déflagration.

Le remplacement du céble d'alimentation
ne doit étre effectué que par un technicien
qualifié et autorisé. Le cable peut étre uni-
quement remplacé par un autre ayant les
meémes caractéristiques avec un cable de
mise a la terre de couleur jaune verte.
La plaquette d'identification fournit des
informations techniques importantes : elles
sont indispensables en cas de demande
d'intervention pour un entretien ou une
réparation de l'appareil. Il est donc recom-
mandé de ne pas l'enlever, 'endommager
ou la modifier.
L'appareil doit étre utilisé uniquement par
du personnel diiment formé a son utili-
sation. Pour éviter tout risque d'accident
ou d'endommagement de I'appareil, il est
également essentiel que le personnel re-
coive régulierement des consignes preécises
concernant la sécurité.

L'appareil doit étre placé dans un lieu suf-

fisamment aéré pour éviter une accumu-

lation excessive de substances nocives a la
santé dans l'air de la piéce d’installation.

Pendant le fonctionnement, il est nécessaire

de faire attention aux zones chaudes de la

surface externe de l'appareil qui, dans des
conditions de fonctionnement, peuvent

méme dépasser 60 ° C.

L'utilisation de protections auditives par

['utilisateur n'est pas nécessaire car le niveau

de pression acoustique du four est inférieur

a 70 dB (A).

En cas de panne ou de dysfonctionnement,

I'appareil doit étre désactivé ; pour toute

réparation, adressez-vous uniquement a

un centre d'assistance technique autorisé

par le Fabricant et demandez des pieces de
rechange originales.

DANGER DE BRULURE !! L'extraction des

plats ou des grilles du four chaud doit étre

effectuée avec des gants spéciaux résistants

a la chaleur, pour la protection des mains.
ATTENTION : le sol a proximité du four peut
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eléctrica y el tubo de alimentacion de gas

(solo en los modelos de gas) no se aplas-

ten, tensen, desconecten o danen inad-

vertidamente durante la operacion reali-
zada.

No introduzca ningun objeto (como

manuales, guantes de cocina, etc.) entre

el horno y la superficie de apoyo, para
no obstruir los ventiladores de aireacion
situados en la parte inferior del horno.

Si se mueve el equipo o cualquier otro

aparato situado en sus inmediaciones,

asegurese de que el tubo de alimentacién
de agua, el cable de alimentacion eléctrica

y el tubo de alimentacion de gas (solo en

los modelos de gas) no se aplasten, tensen,

desconecten o danen inadvertidamente
durante la operacion realizada.

Cuando esta encendido, el equipo genera

mucho calor, que se irradia al ambiente

circundante. Por este motivo:

- NO acerque al -equipo objetos
combustibles o sensibles al calor (p.
ej., elementos decorativos de plastico,
mecheros, etc.);

- NO acerque al equipo componentes
potencialmente  explosivos (como
bombonas de gas o envases a presion),
peligro de deflagracion.

La sustitucion del cable de alimentacién
debe ser realizada exclusivamente por un
técnico cualificado y autorizado. El cable
se puede sustituir Unicamente por otro de
iguales caracteristicas con cable de puesta
a tierra de color amarillo/verde.

La placa de datos proporciona informacion
técnica importante, que es indispensable
en caso de solicitud de intervenciones de
mantenimiento o reparacion del equipo:
por lo tanto, no la quite, dafe o modifique.
El equipo solo debe ser utilizado por
personal debidamente capacitado en su
uso. Para evitar el riesgo de accidentes o
danos en el equipo, también es esencial
que el personal reciba regularmente
instrucciones de seguridad.

El equipo debe colocarse en una habitacion
con ventilacion adecuada para evitar la
acumulacion excesiva de sustancias nocivas



étre glissant.

ATTENTION ! Faites particulierement atten-
tion lors de l'ouverture de la porte, durant et
apres une cuisson : risque de brilure en rai-
son de I'échappement de vapeurs chaudes.
ATTENTION ! Avant d'effectuer tout net-
toyage ou remplacement de piéces, il est
nécessaire de débrancher ['appareil du
courant électrique.

L'opérateur doit uniquement effectuer
des opérations de nettoyage ordinaire sur
I'appareil. Pour que le four soit en parfait
état d'utilisation, il est conseillé de le faire
controler annuellement par un Centre d’As-
sistance Autorisé par le Revendeur ou par le
Fabricant.

Les versions a gaz du four sont conformes
aux exigences essentielles prévues par le
Reglement Européen GAR (2016/426 CE).

L'appareil est conforme aux exigences es-
sentielles de la Directive Machines 2006/42
| CE. L'appareil est conforme aux exigences
essentielles de la Directive de Compatibilité
Electromagnétique 2014/30/UE.

L’appareil est conforme aux exigences
essentielles de la Directive de Basse Tension
2014/35/UE.
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para la salud en el aire de la habitacion
donde esta instalado.

Durante el funcionamiento, es necesario
prestar atencion a las areas calientes de
la superficie externa del equipo que, en
condiciones de funcionamiento, pueden
incluso superar los 60 °C.

El uso de protectores auditivos por parte
del usuario no es necesario ya que el nivel
de presion acustica del horno es inferior a
70 dB (A).

En caso de falla o mal funcionamiento,
el equipo debe estar desactivado; Para
cualquier reparacion, comuniquese
solo con un centro de asistencia técnica
autorizado por el fabricante y solicite
repuestos originales.

iPELIGRO DE QUEMADURAS! La extraccion
de las bandejas o parrillas del horno caliente
debe hacerse protegiendo las manos con
guantes especiales resistentes al calor.
ATENCION: el suelo cerca del horno podria
estar resbaladizo.

iATENCION! Preste especial atencién a abrir
la puerta durante y después de la coccion:
peligro de quemadura debido al escape de
vapores calientes.

i/ATENCION! Antes de realizar cualquier
limpieza o reemplazo de piezas, es
necesario desconectar el equipo de la
fuente de alimentacion.

El operador solo debe realizar operaciones
de limpieza ordinarias en el equipo. Para
que el horno esté en perfectas condiciones
de uso, es recomendable someterlo a un
control anual por parte de una Centro de
Asistencia Autorizado, por el Distribuidor o
el Fabricante.

Las versiones de horno de gas cumplen con
los requisitos esenciales del Reglamento
GAR europeo (2016/426 CE).

El equipo cumple con los requisitos esenciales
de la Directiva de Maquinas 2006/42/
UE. El equipo cumple con los requisitos
esenciales de la Directiva de compatibilidad
electromagnética 2014/30/UE.

El equipo cumple con el requisito esencial
de la Directiva de baja tension 2014/35/UE.
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D1. Consigli di cottura e sicurezza

Di seguito vengono elencati alcuni consigli e nozioni che, uniti
alla vostra esperienza, vi permetteranno di ottenere eccellenti
performance dalla vostra apparecchiatura e garantiranno la
massima sicurezza d’uso:

-1 ’on utilizzare durante la cottura cibi o liquidi facilmente
inflammabili (ad es. alcool);

- 2Pdurante la cottura e fino al raffreddamento, fare
attenzione a toccare le parti esterne ed interne
del forno in quanto potrebbero essere molto calde
(temperatura maggiore di 60°C / 140°F);

- 3 e assolutamente vietato appoggiare qualsiasi tipo di
teglia, contenitore caldo/freddo o altri tipi di
oggetti sopra al forno, anche se spento. NON av-
vicinare all’apparecchiatura oggetti combustibili o
sensibili al calore (es. elementi decorativi in plastica,
accendini, ecc...); NON avvicinare allo stesso compo-
nenti potenzialmente esplosivi (es. bombole del gas
o sotto pressione), pericolo di deflagrazione. NON in-
serire alcun oggetto (es. libretti, guanti da cucina,
ecc...) tra il forno e il piano di appoggio per evitare
di ostruire le ventole di aerazione che si trovano sotto
al forno;

- durante la cottura aprire la porta meno possibile;

- durante le operazioni di inserimento o estrazione teglie,
prestare attenzione a non urtare il vetro porta/ touch
screen con quest’ultime;

- la cottura avviene solamente a porta chiusa, per ragioni
di sicurezza. Quando, durante una cottura la porta viene
aperta, il forno si ferma temporaneamente e segnala il fatto
con un messaggio a display. Per riprendere la cottura &
sufficiente richiudere la porta;

A Nei primissimi utilizzi 'apparecchiatura, a causa dell’e-

vaporazione dell’'umidita dei materiali isolanti, pro-
durra fumi e odori sgradevoli che scompariranno
gradualmente nei successivi cicli di funzionamento.

D1.Cooking and safety
recommendations

Below we provide a few tips and notions, which, together
with your experience, allow you to use the appliance at its
best and ensure the utmost safety during its use:

- l}do not use highly flammable foods or liquids while
cooking (e.g. alcohol);

- 2P while cooking and until the oven cools off, be careful

not to touch the inner and outer parts of the oven
as they could be very hot (above 60°C / 40°F);

- 3 pdo not place trays, hot or cold containers or other
objects on the oven, even if it is switched off. DO
NOT place flammable or heat-sensitive objects (e.g.
decorative plastic elements, lighters, etc.) near the
appliance; DO NOT put potentially explosive compo-
nents (e.g. gas canisters or pressurised canisters) close
to the appliance as this could cause deflagration. DO
NOT insert any objects (e.g. instruction manuals,
oven gloves) between the oven and the support-
ing surface to avoid blocking the ventilation fans un-
der the oven;

- open the door as little as possible during cooking;

- while putting the trays in and out of the oven, pay attention
not to hit the glass door or touch screen;

- the cooking process takes place when the door is closed,
for safety reasons. When you open the door during the
cooking process, the oven stops temporarily displaying a
message. The cooking process is resumed as soon as you
close the door;

A When the appliance is used the first few times, it will

release smoke and an unpleasant smell which will
fade gradually with each subsequent operating cycle.

This is caused by the humidity from the insulating

materials evaporating.



NOTIONS IMPORTANTES
CONCEPTOS IMPORTANTES

D1. Conseils de cuisson et de
sécurité

Voici quelques conseils et notions qui, combinés a votre
expérience, vous permettront d’obtenir d’excellentes perfor-
mances de votre appareil et vous garantiront une sécurité
d’utilisation maximale :

- 1P ne pas utiliser pas d’aliments ou de liquides facilement

inflammables pendant la cuisson (par ex., alcool) ;

- 2P pendant la cuisson et jusqu'au refroidissement,
faites attention lorsque vous touchez I'extérieur ou
lintérieur du four car ceux-ci pourraient étre tres

chauds (température supérieure a 60°C / 140°F) ;

- 3Pl est strictement interdit de poser des plaques,
récipients chauds / froids ou autres types d’objets
au-dessus du four, méme s'il est éteint. N'appro-
chez PAS d’objets combustibles ou sensibles a la cha-
leur (ex. éléments décoratifs en plastique, briquets,
etc.) de 'appareil ; N'approchez PAS de composants
potentiellement explosifs (ex. bouteilles de gaz ou
sous pression) de I'appareil, danger de déflagration.
Ne pas insérer d'objets (ex. manuels, gants de
cuisine, etc.) entre le four et le plan d'appui pour
éviter d’obstruer les ventilateurs d’aération qui se
trouvent sous le four ;

- pendant la cuisson, ouvrez la porte le moins possible ;

- durant les opérations d’insertion ou d’extraction des
plaques, faites attention a ne pas heurter la porte vitrée/
Touch Screen avec ces derniéres ;

- la cuisson se fait seulement avec la porte fermée, pour des
raisons de sécurité. Lorsque la porte est ouverte durant une
cuisson, le four s’arréte temporairement et signale le fait
par un message. Pour reprendre la cuisson, il suffit de
refermer la porte ;

A Lors des premieres utilisations, a cause de I'évapora-

tion de ’humidité, I'appareil produira des fumées et
des odeurs désagréables qui disparaitront progressi-
vement au cours des cycles de fonctionnement sui-
vants.

D1. Consejos de coccién y
seguridad

A continuacién, se ofrecen algunos consejos y conceptos
que, junto con su experiencia, le permitiran sacar un elevado
rendimiento de su equipo y garantizaran la maxima seguridad
de uso:

- 1Pno utilice durante la coccién alimentos o liquidos

facilmente inflamables (como alcohol);

- Z}durante la coccion y hasta que se enfrien, tenga
cuidado para no tocar las partes externas e
internas del horno, ya que pueden estar muy calientes
(temperatura mayor de 60 °C / 140 °F);

- 3>sté terminantemente prohibido apoyar cual- quier
tipo de bandeja, recipiente caliente/frio u otros
tipos de objetos encima del horno, aunque esté
apagado. NO acerque al equipo objetos com-
bustibles o sensibles al calor (p. €j., elementos decora-
tivos de plastico, mecheros, etc.); NO acerque al equi-
po componentes potencialmente explosivos (como
bombonas de gas o envases a presion), peligro de
deflagracién. NO introduzca ningun objeto (como
manuales, guantes de cocina, etc.) entre el horno
y la superficie de apoyo, para no obstruir los venti-
ladores de aireacion situados en la parte inferior del
horno;

- durante la coccién, abra la puerta lo menos posible;

- durante las operaciones de introduccion o extraccién de
las bandejas, tenga cuidado para no golpear con ellas el
cristal de la puerta/panel tactil;

- la coccion tiene lugar solo con la puerta cerrada, por
motivos de seguridad. Cuando se abre la puerta durante
una coccion, el horno se detiene temporalmente y lo indica
con un mensaje en la pantalla. Para reanudar la coccién solo
hay que cerrar la puerta;

A Durante los primeros usos del equipo, debido a la

evaporacion de la humedad de los materiales aislan-
tes, se desprenderan humos y olores desagradables,
que desapareceran gradualmente con los siguientes
ciclos de funcionamiento.
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E1. Come accendereil forno e
come navigare

La vostra apparecchiatura garantisce risultati di cottura ec-
cellenti, con una estrema facilita d’uso.

Un interruttore accende e spegne il display (si trova sotto

la porta), un touch screen consente una navigazione rapida
e intuitiva.

La navigazione del pannello si effettua toccando con le mani
asciutte e pulite lo schermo Touch Screen.

All’accensione il forno effettuera un preriscaldamento auto-
matico (fig. 15).

Durante il riscaldamento & possibile impostare la modalita
risparmio energetico premendo sul tasto ECO MODE.

Per tornare alla modalita di preriscaldamento premere sull’i-
cona della freccia (fig. 16).

E2. Serbatoio dell’'acqua

Il forno & dotato di un serbatoio di acqua per la cottura a
vapore (fig. 17).

Il livello dell’acqua presente nel serbatoio & segnalato da un
indicatore che si trova sul pannello frontale del forno.

Per riempire o rabboccare il serbatoio:

* alzare il coperchio

+  versare l'acqua

*  richiudere il coperchio

El. How to access the oven
and browse

Your easy-to-use appliance ensures excellent cooking results.

A switch under the door turns the display on and off and
a touch screen allows for quick and user-friendly browsing.

Browse the panel through the touch screen. Make sure your
hands are always clean and dry.
When switched on, the oven preheats automatically (fig. I5).

While the oven is heating, you can set the energy-saving
mode by pressing the ECO MODE button.
Press the arrow icon (fig. | 6) to return to preheating mode.

E2. Water tank

The oven is equipped with a water tank for steam cooking
(fig. 17).

The water level in the tank is indicated by an indicator on the
oven’s front panel.

To fill or top up the tank:

+  lift the lid

*  pour water

*  close the lid
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E1. Comment allumer le four et
comment naviguer

Votre appareil garantit d’excellents résultats de cuisson, avec
une extréme facilité d’utilisation

Un interrupteur allume et éteint I'écran (situé sous la porte) ;
un touch screen permet une navigation rapide et intuitive.

La navigation du panneau est effectuée en touchant avec les
mains séches et propres I'écran Touch Screen.
Lorsqu’il est allumé, le four se préchauffe automatiquement

(fig. 15).

Pendant le chauffage, le mode d’économie d’énergie peut
étre réglé en appuyant sur la touche ECO MODE.

Pour revenir au mode préchauffage, appuyez sur l'icone de la
fleche (fig. 16).

E2. Réservoir d’eau

Le four est équipé d’un réservoir d’eau pour la cuisson a la
vapeur (fig. 17).

Le niveau d’eau dans le réservoir est indiqué par un indicateur
sur le panneau avant du four.

Pour remplir ou faire I'appoint du réservoir :

*  soulever le couvercle

*  verser de I'eau

*  refermer le couvercle

E1l. CoOmo encender el hornoy
navegar

El equipo que ha adquirido garantiza resultados de coccion
excelentes, con una gran facilidad de uso.

Un interruptor enciende y apaga la pantalla (se encuentra

debajo de la puerta); un amplio panel tactil ofrece una nave-
gacién rapida e intuitiva.

La navegacién por los mends se realiza tocando con las
manos secas y limpias la pantalla tactil.

Al encenderse, el horno efectuara un precalentamiento auto-
matico (fig. 15).

Durante el calentamiento, se puede activar la modalidad de
ahorro de energia pulsando el boton ECO MODE.

Para volver a la modalidad de precalentamiento, pulse en el
icono de la flecha (fig. 16).

E2. Deposito del agua

El horno incorpora un deposito de agua para la coccion al
vapor (fig. 17).

El nivel del agua contenida en el depdsito se puede consultar
mediante un indicador situado en el panel frontal del horno.
Para llenar o rellenar el deposito:

* levante la tapa

*  vierta el agua

*  cierre la tapa
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E3. Come effettuare una cottura

Una volta terminato il preriscaldamento apparira la schermata
con le sei ricette preimpostate (fig. 18).

E’ possibile salvare altre ricette, per farlo:

premere sulla casella vuota (fig. 19)

Apparira una schermata di riepilogo ( fig. 20)
Da qui sara possibile premendo il tasto:

. 05elezionare un immagine dalla libreria
. eselezionare il grado di cottura interno

. eselezionare il grado di doratura

. eimpostare un tempo di cottura (fig 21)
’ efar partire la cottura (fig. 22)

. @salvare la ricetta

. Oeliminare la ricetta (tenere premuto qualche secondo)

Le ricette salvate possono essere modificate.

Per farlo:

*  tenere premuta l'icona della ricetta che si vuole modifi-
care (fg. 23)

*  modificare i parametri che si desidera modificare

Fatto questo ¢ possibile (fig. 24):

*  salvare le modifiche premendo il tasto @

+  far partire la cottura premendo il tasto

E4. Configurazioni

Per accedere al menu delle configurazioni (fig. 25) toccare il

tasto @

Selezionare la voce CONFIGURATION
Da questo menu (fig. 26) si puo:

*  impostare la data e l'ora

* accedere alle info di sistema

*  regolare la luminosita del display
*  regolare il volume del buzzer

E5. Import/export

E possibile importare ed esportare informazioni come le

ricette e la lista degli allarmi.

Per farlo:

* inserire la chiavetta usb nell'apposita porta (si trova nella
parte bassa della facciata )

+  toccare il tasto 0
¢+ selezionare la voce IMPORT o EXPORT

E3. How to run a cooking
cycle

Once preheating is complete, the screen shows six preset
recipes (fig. 18).

You can save other recipes. To do so:

press the empty box (fig. 19)

A summary screen appears (fig. 20)
From here, by pressing the button, you can:

o select an image from the library
select internal doneness

eselect the browning level

° eset a cooking time (fig 21)

start the cooking (fig. 22)
. Qsave the recipe
. Odelete the recipe (hold for a few seconds)

Saved recipes can be edited.

To do so:

*  press and hold the recipe icon to edit (fig. 23)
*  edit the parameters you want to change
Once this is done, you can (fig. 24):

*  save the changes by pressing button

*  start the cooking by pressing button

E4. Configurations

To access the configuration menu (fig. 25), tap button @
Select CONFIGURATION

From this menu (fig. 26), you can:

*  set the date and time

*  access system info

*  adjust the display brightness

*  adjust the buzzer volume

E5. Import/export

YOU can import and export information, such as recipes and
the alarm list.

To do so:

* insert the USB flash drive in the port at the front bottom

¢ touch button
¢« select IMPORT or EXPORT



E3. Comment effectuer une
cuisson

Une fois le préchauffage terminé, I'écran des six recettes
prédéfinies s’affiche (fig. 18).

Pour sauvegarder d’autres recettes, procéder comme suit :
appuyez sur la case vide (fig. 19)

Une page-écran récapitulative s’affiche (fig. 20)
De I3, il sera possible en appuyant sur la touche de :

. 0 sélectionner une image dans la bibliotheque
. W sélectionner le degré de cuisson interne

. sélectionnez le degré de dorure

. erégler le temps de cuisson (fig. 21)

. edémarrer la cuisson (fig. 22)

O
. °sauvegarder la recette
. °supprimer la recette (maintenez la touche enfoncée

pendant quelques secondes)

Les recettes enregistrées peuvent étre modifiées.

Pour cela :

*  maintenez enfoncée I'icone de la recette que vous sou-
haitez modifier (fig. 23)

*  modifiez les paramétres de la recette souhaitée

Une fois que cela est fait, c’est possible (fig. 24) :

*  enregistrer les modifications en appuyant sur la touche

* démarrer la cuisson en appuyant sur la touche 9

E4. Configurations

Pour accéder au menu des configurations (fig. 25), appuyez

sur la touche C

Sélectionnez CONFIGURATION

Depuis ce menu (fig. 26) il est possible de :
+  configurer la date et I'heure

*  accéder aux informations du systéme
*  régler la luminosité de l'afficheur

*  régler le volume du buzzer

E5. Importation/exportation

IL EST possible d’'importer et d’exporter des informations

telles que les recettes et la liste des alarmes.

Pour cela:

*  insérez la clé usb dans le port prévu a cet effet (situé dans
la partie basse de la facade )

*  appuyez sur la touche
¢+ sélectionnez IMPORT ou EXPORT

E3. Como realizar una coccion

Una vez terminado el precalentamiento, aparecera la pantalla
con las seis recetas predefinidas (fig. 18).

Se puede guardar otras recetas; para hacerlo:

pulse en el recuadro vacio (fig. 19)

Aparecera una pantalla resumen (fig. 20)
Desde aqui, pulsando el botén, se podra:

. o seleccionar una imagen de la biblioteca

. eseleccionar el grado de coccion interna

. seleccionar el grado de dorado

. eajustar un tiempo de coccion (fig. 21)
. einiciar la coccidn (fig. 22)

. quardar la receta

. Oeliminar la receta (mantenga pulsado unos segundos)

Las recetas guardadas se pueden modificar.

Para hacerlo:

*  mantenga pulsado el icono de la receta que se desea
modificar (fig. 23)

*  modifique los parametros que desee cambiar

Una vez hecho esto, se puede (fig. 24):

*  guardar las modificaciones pulsando el boton @

* iniciar la coccion pulsando el boton

E4. Configuracion

Para acceder al mend de configuracion (fig. 25) toque el

boton

Seleccione la opcion CONFIGURATION
Desde este ment (fig. 26) se puede:

*  Qjustarlafechaylahora

* acceder a la informacion del sistema
*  ajustar el brillo de la pantalla

*  ajustar el volumen del zumbador

E5. Importar/exportar

SE puede importar y exportar informacion como las recetas y

la lista de alarmas.

Para hacerlo:

*  conecte la memoria USB al puerto correspondiente (se
encuentra en la parte inferior del frente)

*  toque el botén o
*  seleccione la opcion IMPORT o EXPORT
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MANUTENZIONE
MAINTENANCE

F)

F1. Pulizia superfici esterne,
cristalli

Attendere il raffreddamento dell’apparecchiatura e utilizzare
un panno imbevuto di acqua calda saponata. Terminare con
un accurato risciacquo e asciugatura. In alternativa & possibile
utilizzare un panno morbido appena imbevuto di prodotti
delicati, specifici per superfici in acciaio o in vetro (a seconda
della superficie da detergere) e seguire le indicazioni del
produttore del detergente.

A

Quando si pulisce il forno fare attenzione ad evitare
infiltrazioni.

F2. Pulizia camera di cottura

Pulire la camera di cottura alla fine di ogni giornata lavora-
tiva per mantenere livelli elevati di igienicita e per preservare
nel tempo la brillantezza dell’acciaio e le prestazioni dell’ap-
parecchiatura. Il lavaggio puo essere effettuato manualmente.

F1. Cleaning external surfaces
and glass surfaces

Wait for the appliance to cool off and use a cloth soaked in
warm soapy water. Finish by rinsing and drying. Otherwise,
you can use a soft cloth soaked in delicate products specific
for steel or glass surfaces (depending on the surface to clean)
and follow the instructions provided by the detergent manu-
facturer.

A When you clean the oven, avoid infiltrations.

F2. Cleaning the cooking
chamber

Clean the cooking chamber at the end of every working

day to maintain hygiene and performance levels high and
keep the steel sparkling. You can wash the oven manually.
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F1. Nettoyage des surfaces
externes et des vitres

Attendez le refroidissement de I'appareil et utilisez un chiffon
imbibé d’eau chaude savonneuse. Terminez en ringant et en
essuyant soigneusement. En alternative, il est possible d’uti-
liser un chiffon doux imbibé de produits délicats, spécifique
aux surfaces en acier ou en verre (en fonction de la surface a
nettoyer) et suivre les instructions du fabricant du détergent.

Lorsque vous nettoyez le four, veillez a éviter toute
infiltration.

F2. Nettoyage de la chambre de
cuisson

Nettoyez la chambre de cuisson apreés une journée de
travail pour maintenir des niveaux d’hygiéne élevés et pour
préserver dans le temps le brillant de I'acier et les prestations
de I'appareil. Le lavage peut étre effectué manuellement.

F1. Limpieza de superficies
externas, cristales

Espere a que se enfrie el equipo y utilice una bayeta hume-
decida con agua caliente y jabdn. Para terminar, aclare bien y
seque. Como alternativa, se puede utilizar una bayeta suave
ligeramente humedecida con productos delicados, especifi-
cos para superficies de acero o cristal (segun la superficie que
se deba limpiar) y seguir las instrucciones del productor del
detergente.

A Al limpiar el horno, tenga cuidado para evitar filtracio-
nes.

F2. Limpieza de la camara de
coccion

Limpie la cdmara de coccién al final de cada jornada de
trabajo para mantener niveles elevados de higiene y para
preservar durante mas tiempo el brillo del acero y las presta-
ciones del equipo. El lavado puede realizarse manualmente.




F3. Periodi di inattivita

Durante i periodi di inattivita osservare le seguenti precau-

zioni:

- staccare I'apparecchiatura dall’alimentazione elettrica;

- preferibilmente passare su tutte le superfici in acciaio inox
un panno morbido appena imbevuto di olio di vaselina;

Al primo riutilizzo:

- effettuare un’accurata pulizia dell’apparecchiatura e degli
accessori;

- ricollegare I'apparecchiatura all’alimentazione elettrica;

- sottoporre I'apparecchiaturaa controllo prima di riutilizzarla;

A

Si consiglia, per assicurarsi che ’'apparecchio si trovi
in condizioni di utilizzo e sicurezza perfette, di sotto-
porlo almeno una volta all’anno a manutenzione e
controllo da parte di un centro di assistenza autoriz-
zato.

F4. Smaltimento a fine vita

Ai sensi dell’art. |3 del Decreto Legislativo n. 49 del 2014“At-

recchiature elettriche ed elettroniche”

E Il marchio del cassonetto barrato con barra specifica
sivamente al |3 agosto 2005 e che alla fine della

— . . . . . . . .
propria vita utile non deve venire assimilato agli altri

Tutte le apparecchiature sono realizzate con materiali me-

tallici riciclabili (acciaio inox, ferro, alluminio, lamiera zincata,

inutilizzabile I'apparecchiatura per lo smaltimento rimuoven-

do il cavo di alimentazione e qualsiasi dispositivo di chiusura

alla gestione di questo prodotto nel suo fine vita riducendo

gli impatti negativi sul’ambiente e migliorando [lefficacia

prevenzione, preparazione per il riutilizzo, riciclaggio e recu-

pero. Si ricorda che lo smaltimento abusivo o non corretto

dalla corrente normativa di legge.

Informazioni sullo smaltimento in Italia

ai Centri di Raccolta (chiamati anche isole ecologiche o piat-

taforme ecologiche)

chiatura, che e tenuto a ritirarle gratuitamente (ritiro “uno

contro uno”).

europea

La Direttiva comunitaria sulle apparecchiature RAEE ¢é stata

si desidera smaltire questa apparecchiatura suggeriamo di

contattare le autorita locali o il Rivenditore per chiedere il

tuazione della Direttiva RAEE 2012/19/EU sui rifiuti di appa-
che il prodotto & stato immesso sul mercato succes-
rifiuti ma deve essere smaltito separatamente.
rame, ecc.) in percentuale superiore al 90% in peso. Rendere
vani o cavita (ove presenti). E' necessario porre attenzione
d’uso delle risorse, applicando i principi di “chi inquina paga”,
del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste
In Italia le apparecchiature RAEE devono essere consegnate:
al rivenditore presso il quale si acquista una nuova apparec-
Informazioni sullo smaltimento in nazioni dell’'unione
recepita in modo diverso da ciascuna nazione, pertanto se
metodo corretto di smaltimento.

F3. Inactivity

During periods of inactivity, take the following precautions:

- disconnect the equipment from the power supply;

- preferably rub a soft cloth lightly doused with Vaseline oil on
all stainless steel surfaces;

Before reusing the appliance:

- clean the appliance and its accessories thoroughly;

- reconnect the equipment to the power supply;

- inspect the appliance before using it again;

A

To ensure that the appliance is in perfect condition in
terms of use and safety, an authorised service centre
should perform maintenance and inspections at
least yearly.

F4. Disposal

Pursuant to WEEE Directive 2012/19/EU on electrical and
electronic equipment waste.
The crossed-out wheelie bin symbol specifies that
E the product was placed on the market after I3
N August 2005 and that at the end of its useful life it
should be collected separately and not disposed of
with other waste.
All appliances are made with recyclable metal materials
(stainless steel, iron, aluminium, galvanized steel, copper, etc.)
in percentages above 90% by weight. Before disposal, make
the appliance unusable by removing the power cable and all
compartment or cavity closure devices (where present). Prefer
prevention, preparation for reuse, recycling and reclamation,
and remember “the polluter pays”. Please remember that
illegal or incorrect disposal of the product incurs penalties, as
provided for by current legislation.
Information on disposal in Italy
In Italy WEEE equipment must be delivered:
to Collection Centres (also called ecological islands or
ecological platforms)
to the dealer where you buy new equipment, which is
required to collect it free of charge ("one against one"
collection).
Information on disposal in European Union countries
The EU Directive on WEEE appliances has been implemented
differently by each country. Therefore, if you want to dispose
of this appliance, we recommend you contact your local
authorities or dealer for information on the correct disposal
method.
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F3. Périodes d’inactivité

Durant les périodes d’inactivité, prenez les précautions

suivantes :

- débranchez I'appareil de I'alimentation électrique ;

- passez un chiffon souple légerement imprégné d’huile de
vaseline sur toutes les surfaces en acier inox ;

A la premiére utilisation :

- effectuez un nettoyage soigneux de I'appareil et des
accessoires ;

- branchez a nouveau I'appareil sur I'alimentation électrique ;

- faites contréler I'appareil avant de le réutiliser ;

A Il est conseillé, afin de s’assurer que lappareil se
trouve en conditions d'utilisation et de sécurité
parfaites, de le soumettre au moins une fois par an
a un entretien et a un controdle réalisés par un centre
d’assistance autorisé.

F4. Elimination en fin de vie

Aux termes de la Directive DEEE 2012/19/EU relative aux
déchets d’équipements électriques et électroniques.
Le symbole de la poubelle barrée indique que le
produit a été introduit sur le marché apres le
=mm |3 200t 2005 et qu’en fin de vie utile, il ne doit pas
étre assimilé aux autres déchets mais doit étre éliminé
séparément.
Tous les appareils sont réalisés avec des matériaux
métalliques recyclables (acier inox, fer, aluminium, tole
galvanisée, cuivre, etc.) dans une proportion supérieure
a 90% de leur poids. Désactivez complétement I'appareil
pour I'élimination en retirant le cable d’alimentation et tout
dispositif de fermeture des compartiments ou cavités (si
présents). |l est nécessaire de poser 'attention sur la gestion
de ce produit en fin de vie afin de réduire les impacts négatifs
sur 'environnement et d’améliorer I'efficacité d’utilisation des
ressources, en appliquant les principes de « qui pollue paie »,
prévention, préparation pour la réutilisation, le recyclage
et la récupération. L’élimination abusive et non correcte du
produit comporte I'application des sanctions prévues par la
norme de loi en vigueur.
Informations sur I'élimination en Italie
En Italie les appareils DEEE doivent étre remis :
aux Centres de Tri (appelés également plateformes
écologiques)
au revendeur aupres duquel sera acheté un nouvel appareil,
et qui sera tenu de le retirer gratuitement (reprise « | pour | »).
Informations sur I'élimination dans les Pays de I'Union
Européenne
La Directive communautaire sur les appareils DEEE est
transposée de maniére différente dans chaque Pays. Si vous
souhaitez éliminer cet appareil, nous vous conseillons par
conséquent de contacter les autorités locales ou le Revendeur
pour connaitre la méthode d’élimination correcte.

F3. Periodos de inactividad

Durante los periodos de inactividad, adopte las siguientes

precauciones:

- desconecte el equipo de la alimentacion eléctrica;

- a ser posible, repase todas las superficies de acero inoxidable
con una bayeta ligeramente empapada en aceite de
vaselina;

Durante el primer uso:

- limpie en profundidad el equipo y sus accesorios;

- vuelva a conectar el equipo a la alimentacion eléctrica;

- someta el equipo a una revision antes de volver a utilizarlo.

A Para asegurarse de que el equipo se encuentra
en perfectas condiciones de uso y seguridad, se
recomienda someterlo a mantenimiento y revision
por parte de un centro de asistencia autorizado,
como minimo una vez al aho.

F4. Eliminacion al final de la
vida atil
Con arreglo al art. 13 del Decreto Legislativo n. 49 del 2014
"Aplicacion de la Directiva RAEE 2012/19/UE sobre residuos
de aparatos eléctricos y electrénicos”
La marca del contenedor tachado con una barra
especifica que el producto se ha comercializado en
== Una fecha posterior al jueves, |3 de agosto de 2005 y
que, al final de su vida atil, no debera desecharse
junto con los demas residuos, sino por separado.
Todos los equipos esta fabricados con materiales metalicos
reciclables (acero inoxidable, hierro, aluminio, chapa
galvanizada, cobre, etc.) en un porcentaje superior al 90%
en peso. Inutilice el equipo para su eliminacion quitando
el cable de alimentacion y cualquier dispositivo de cierre
de compartimentos o cavidades (cuando los haya). Al
final de la vida util de este producto, es necesario adoptar
todas las medidas de gestion necesarias para reducir el
impacto negativo sobre el medio ambiente y hacer un uso
mas eficiente de los recursos, cinéndose a los principios de
“quien contamina paga”, prevencion y preparacion para la
reutilizacion, el reciclado y la recuperacion. Se recuerda que
la eliminacién indebida o incorrecta del producto conlleva la
aplicacion de las sanciones previstas por la legislacion actual.
Informacion sobre la eliminacién en Italia
En Italia, los equipos RAEE deben entregarse:
en los centros de recogida (también conocidos como islas
ecoldgicas o plataformas ecologicas)
al Concesionario del que se compra un nuevo dispositivo
y que es obligado a retirarlo gratuitamente (retirada “uno a
uno”).
Informacién sobre la eliminacién en la Unién Europea La
Directiva comunitaria en materia de aparatos RAEE ha sido
incorporada de manera distinta en cada pais, asi que si desea
eliminar este equipo, le recomendamos que se ponga en
contacto con las autoridades locales o con su distribuidor
para informarse sobre el método de eliminacién correcto.
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F5. Lista allarmi

ALLARME DESCRIZIONE AZIONE
. Guasto sonda rilevazione temperatura
EOI Chamber probe failure . P Blocco cottura.
camera di cottura
EO5 Motor safety | Allarme sicurezza termica motore forno | Blocco cottura. Ripristino automatico
Allarme sicurezza termica sovratempera- | Blocco cottura. Ripristino manuale da
E06 Chamber safety P . PT .
tura camera cottura forno parte di un tecnico autorizzato
Electronic board temperature Allarme di sovratemperatura scheda
EIS Blocco cottura.
alarm forno
No communication with the Problemi di comunicazione seriale tra
El6 Blocco cottura.
base scheda touch e scheda base
Electronic board temperature | Preallarme di sovratemperatura scheda o
El4 Blocco cottura. Ripristino manuale
pre-alarm forno
Mancanza di alimentazione elettrica S
E22 No power Blocco cottura. Ripristino manuale
esterna
F6. Alarm log
ALARM DESCRIPTION ACTION
. Cooking chamber temperature detection .
EOI Chamber probe failure g P Cooking stopped.
probe failure
EO5 Motor safety | Oven motor thermal safety alarm Cooking stopped. Automatic reset
Oven cooking chamber overtemperature | Cooking stopped. Manual reset b
E06 Chamber safety & P g stopp o y
thermal safety alarm authorised technician
Electronic board temperature .
EI5 alarm Oven board overtemperature alarm Cooking stopped.
No communication with the [Serial communication problems between .
El6 Cooking stopped.
base the touch board and the base board
Electronic board temperature .
El4 Oven board overtemperature pre-alarm Cooking stopped. Manual reset
pre-alarm
E22 No power. No external power supply Cooking stopped. Manual reset




SOLUZIONI

NOTE

Chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

Chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

Chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

Pulire il filtro del cruscotto vano tecnico. Non spegnere alimentazione esterna del forno.
Chiamare servizio assistenza tecnica o Rivenditore se ripetitivo.

Spegnere e riaccendere la macchina.
Se ripetitivo: chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

Pulire il filtro del cruscotto vano tecnico. Non spegnere alimentazione esterna del forno.
Chiamare servizio assistenza tecnica o Rivenditore se ripetitivo.

Premere ma manopola per reset allarme. Verificare se c'e stata interruzione nella linea di alimentazione
elettrica. Se ripetitivo: Chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

SOLUTIONS

NOTES

Contact the technical support service or your local retailer

Contact the technical support service or your local retailer

Contact the technical support service or your local retailer

Clean the technical compartment instrument panel filter. Do not disconnect the oven’s external power

supply.
If the problem persists, contact the technical support service or your local retailer.

Switch the appliance off and on again.
If the problem persists, contact the technical support service or your local retailer

Clean the technical compartment instrument panel filter. Do not disconnect the oven’s external power

supply.
If the problem persists, contact the technical support service or your local retailer.

Press the knob to reset the alarm. Check if a power outage occurred. If the problem persists: Contact the
technical support service or your local retailer
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F7. Liste des alarmes

ALARME DESCRIPTION ACTION
. Panne sonde mesure de la température .
EOI Chamber probe failure . P Blocage de la cuisson.
chambre de cuisson
I . Blocage de la cuisson. Reprise
EO5 Motor safety | Alarme sécurité thermique moteur four g . P
automatique
Alarme sécurité thermique surtempéra- | Blocage de la cuisson. Reprise manuelle de
E06 Chamber safety d P g . Pr .
ture chambre de cuisson du four la part d'un technicien autorisé
Electronic board temperature , .
EI5 alarm P Alarme de surtempérature carte du four Blocage de la cuisson.
No communication with the Probléemes de communication sérielle .
El6 Blocage de la cuisson.
base entre carte touch et carte de base
El4 Electronic board temperature | Pré-alarme de surtempérature carte du Blocage de la cuisson. Reprise
pre-alarm four manuelle
. L . Blocage de la cuisson. Reprise
E22 No power. Coupure alimentation électrique externe & P
manuelle
F8. Lista de alarmas
ALARMA DESCRIPCION ACCION
. Averia de la sonda de medicion de .
EOI Chamber probe failure . - Bloqueo de la coccion.
temperatura de la cdmara de coccidn
Alarma de seguridad térmica del motor Bloqueo de la coccion. Rearme
EO5 Motor safety | L
del horno automatico
Alarma de seguridad térmica por recalenta- [Bloqueo de la coccién. Rearme manual
E06 Chamber safety ) gl P q o .
miento de la camara de coccion del horno | por parte de un técnico autorizado
Electronic board temperature | Alarma de recalentamiento de la tarjeta .
EI5 Bloqueo de la coccion.
alarm del horno
No communication with the Problemas de comunicacion serie entre .
El6 . L Bloqueo de la coccion.
base tarjeta tactil y placa base
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SOLUTIONS REMARQUE
Appeler le service assistance technique du revendeur local
Appeler le service assistance technique du revendeur local
Appeler le service assistance technique du revendeur local
Nettoyer le filtre du bandeau de commande du compartiment technique. Ne pas éteindre ['alimentation
externe du four.
Appeler le service d'assistance technique ou le Revendeur si cela se répéte.
Eteindre et rallumer la machine.
Si elle se répéte : appeler le service assistance technique revendeur local
Nettoyer le filtre du bandeau de commande du compartiment technique. Ne pas éteindre ['alimentation
externe du four.
Appeler le service d'assistance technique ou le Revendeur si cela se répéte.
Appuyer sur le bouton pour réarmement alarme. Vérifier s'il y a eu une interruption dans la ligne d'ali-
mentation électrique. Si elle se répéte : Appeler le service assistance technique du revendeur local
SOLUCIONES NOTAS

Llame al servicio de asistencia técnica del distribuidor de zona

Llame al servicio de asistencia técnica del distribuidor de zona

Llame al servicio de asistencia técnica del distribuidor de zona

Limpie el filtro del tablero del compartimento técnico. No desconecte la alimentacion externa del horno.
Si se repite, llame al servicio de asistencia técnica o al distribuidor.

Apague y encienda el equipo.
Si se repite: llame al servicio de asistencia técnica del distribuidor de zona

Limpie el filtro del tablero del compartimento técnico. No desconecte la alimentacion externa del horno.
Si se repite, llame al servicio de asistencia técnica o al distribuidor.

Pulse el mando para rearmar la alarma. Compruebe si se ha producido un corte en la linea de alimentacion
eléctrica. Sise repite: Llame al servicio de asistencia técnica del distribuidor de zona







Gentile installatore

questo libretto contiene tutte le informazioni necessarie per una corretta installazione
dell’apparecchiatura.

Le consigliamo pertanto di leggerlo attentamente prima del montaggio e di
conservarlo con cura per consultazioni future.

Se qualche passaggio non fosse ben compreso, il Costruttore rimane a disposizione
per fornire qualsiasi informazione tecnica.

Buon lavoro

Sehr geehrter Installateur,

diese Anleitung enthalt alle Informationen, die fur die korrekte Installation des Gerits
erforderlich sind.

Daher empfehlen wir lhnen, sie vor der Montage sorgfaltig zu lesen und fiir eine
spatere Verwendung sorgfaltig aufzubewahren.

Bei Unklarheiten steht der Hersteller gern fiir weitere technische Informationen zur
Verfiigung.

Viel Erfolg

Szanowny Instalatorze,

niniejsza instrukcja zawiera wszystkie informacje niezbedne dla zapewnienia
prawidtowej instalacji urzadzenia.

W zwiazku z tym zalecamy jej uwazne przeczytanie przed przystapieniem do
wykonywania montazu, a takze staranne przechowywanie broszury, aby mozna byto z
niej korzysta¢ rowniez w przysztosci.

Jesli jakikolwiek fragment tekstu okaze sie niezrozumiaty, Producent pozostaje do
dyspozycji w celu udzielenia wszelkich informacji technicznych.

Mitej pracy

VazZeny instalatére,

tento navod obsahuje vSechny informace, které pro spravnou instalaci zarizeni
potrebujete.

Doporucujeme Vam tedy, abyste si ho pred montazi peclivé precetl a uschoval pro
budouci pouziti.

Pokud Vam nebude néjaka cast jasna, vyrobce Vam rad poskytne veskeré technické
informace.

Prejeme Vam dobrou praci.
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A)

AVVERTENZE DI SICUREZZA
SICHERHEITSHINWEISE

A1l. Avvertenze di sicurezza

0

A

La non osservanza delle norme se-
guenti puo provocare danni e le-
sioni anche mortali, fa decadere la
garanzia e solleva || Costruttore da qualsi-
asi responsabilita.

Prima dell’installazione e della manuten-
zione dell’apparecchiatura leggere at-
tentamente il presente libretto e con-
servarlo con cura per ogni ulteriore
consultazione futura da parte dei vari
operatori.

Interventi, manomissioni o modifiche
non espressamente autorizzati che non
rispettino quanto riportato nel presente
manuale faranno decadere la garanzia.
Allegare sempre il manuale nel caso di tra-
sferimento del forno; se si rendesse neces-
sario, ne andra richiesta una nuova copia al
rivenditore autorizzato o direttamente alla
ditta costruttrice.

Per il trasporto dell’apparecchiatura utiliz-
zare idonei dispositivi di protezione perso-
nale (DPl) e mezzi adeguati al peso e I'in-
gombro dell’apparecchiatura. Prima di
movimentare la stessa accertarsi di essere
nel pieno delle proprie capacita fisiche e
psichiche e che I'area di manovra sia libera
da oggetti o persone.

Appena rimosso I'imballo, accertarsi che
'apparecchio sia integro e non presenti
danni causati dal trasporto. In nessun caso
andra mai installato e messo in funzione un
apparecchio danneggiato; nel dubbio con-
tattare subito I'assistenza tecnica o il pro-
prio rivenditore di fiducia.

Se non si € compreso tutto il contenuto
del presente libretto, contattare preven-
tivamente il Costruttore.

Tutte le operazioni di installazione e ma-
nutenzione straordinaria devono essere
eseguite unicamente da personale
qualificato ed autorizzato dal Costrut-
tore, secondo le norme in vigore nel Pa-
ese di utilizzo e rispettando le norme re-

A1. Sicherheitshinweise

0

A

A

A

Wenn die nachfolgenden
Vorschriften nicht beachtet
werden, kann dies zu Schaden,

Verletzungen oder Todesfillen fuhren.
Zudem verfallt in diesem Fall die Garantie
und der Hersteller wird von jeglicher
Haftung entbunden.

Bevor Sie das Gerat installieren und
warten, lesen Sie diese Anleitung
sorgfaltig durch und bewahren Sie sie
an einem sicheren Ort auf, damit sie von
den verschiedenen Bedienern spater
eingesehen werden kann.

Arbeiten oder Anderungen, die nicht
genehmigt wurden und nicht in dieser
Anleitung aufgefuhrt werden, fihren zum
Verfall der Garantie.

Im Fall der VerauBerung des Ofens immer
das Handbuch beilegen; falls erforderlich
ein neues Exemplar beim Vertragshandler
oder direkt beim Hersteller anfordern.
Beim Transport des Gerates geeignete
personliche Schutzausristung (PSA) so-
wie Vorrichtungen verwenden, die dem
Gewicht des Gerates angemessen sind.
Vor dem Bewegen des Gerates sicherstel-
len, im Vollbesitz der korperlichen und
geistigen Fahigkeiten zu sein; auBerdem
sicherstellen, dass der Manoverbereich frei
von Gegenstanden und Personen ist.
Nach der Entfernung der Verpackung
sicherstellen, dass das gerat unversehrt ist
und keine Transportschaden erlitten hat.
Ein beschadigtes gerat in keinem Fall ins-
tallieren und in Betrieb nehmen; im Zwei-
felsfall an den technischen Kundendienst
oder an den Handler lhres Vertrauens
wenden.

Wenn nicht alle Informationen in dieser
Anleitung fur Sie verstandlich sind, wenden
Sie sich bitte rechtzeitig an den Hersteller.
Alle Installations- und auBerordentlichen
Wartungsarbeiten dirfen nur von qua-

lifiziertem und durch den Hersteller



lative agli impianti e alla sicurezza sul
lavoro.

Prima di installare I'apparecchiatura, veri-
ficare la conformita degli impianti alle
normative vigenti nel Paese di utilizzo e a
quanto riportato sulla targhetta matricola.
Scollegare I'apparecchiatura dall’alimen-
tazione elettrica e chiudere il rubinetto di
intercettazione gas (solo per modelli a
gas) prima di eseguire qualunque inter-
vento di installazione o manutenzione,
ordinaria e straordinaria.

Interventi, manomissioni o modifiche
non espressamente autorizzati che non
rispettino quanto riportato nel presente
manuale faranno decadere la garanzia.
Un’installazione o una manutenzione di-
verse da quelle indicate nel libretto pos-
sono provocare danni, lesioni o incidenti
mortali.

Durante il montaggio dell’apparecchia-
tura, e vietato il transito o la permanenza
di persone non addette all’installazione
nei pressi dell’area di lavoro.
L’apparecchiatura deve essere facilmente
movimentabile per eventuali manuten-
zioni straordinarie: prestare attenzione
che eventuali opere murarie successive
allinstallazione (es. costruzione di pareti,
sostituzione delle porte con altre piu
strette, ristrutturazioni, ecc...) non ostaco-
lino gli spostamenti.

Il trasporto dell’apparecchiatura deve es-
sere effettuato con mezzi idonei al peso e
all'ingombro della stessa e muniti di prote-
zioni personali (DPI - guanti, scarpe anti-in-
fortunistiche, ecc..).

Non capovolgere o adagiare |'apparec-
chiatura su un fianco per la manutenzione
o il fissaggio dei piedi e/o delle ruote.

La sostituzione del cavo di alimentazione
deve essere eseguita unicamente da un
tecnico qualificato e autorizzato. Il cavo
puo essere sostituito unicamente con
uno di analoghe caratteristiche con cavo
di messa a terra di colore giallo verde.

befugtem Fachpersonal gemaB den im
Verwendungsland geltenden Normen zur
Anlage und Sicherheit am Arbeitsplatz
durchgefiihrt werden.

Bevor Sie das Gerat montieren, stellen Sie
sicher, dass alle Anlagen den im Nutzer-
land geltenden Normen und den Normen
auf dem Typenschild entsprechen.

Vor Installations- und regelmaBigen oder
auBergewohnlichen ~ Wartungsarbeiten
muss das Gerat vom Strom- und Wasser-
netz getrennt und der Gas-Sperrhahn (nur
bei Gasgeraten) geschlossen werden.
Arbeiten oder Anderungen, die nicht
genehmigt wurden und nicht in dieser
Anleitung aufgefiihrt werden, fuhren zum
Verfall der Garantie.

Installations- oder Wartungsarbeiten, die
nicht in dieser Anleitung angegeben sind,
konnen zu Verletzungen oder Todesfallen
fuhren.

Wahrend der Montage des Gerats ist der
Durchgang oder der Aufenthalt von nicht
qualifiziertem Personal im Arbeitsbereich
verboten.

Das Gerat muss bei auBerordentlichen
Wartungsarbeiten leicht zu bewegen sein:
Achten Sie darauf, dass das gegebenenfalls
nach der Installation errichtete Mauerwerk
(z. B. Wande, neue schmalere Tiren, Reno-
vierungen usw.) das Gerat nicht behindern.
Das Gerat muss mit Vorrichtungen trans-
portiert werden, die sich fir dessen Ge-
wicht und Abmessungen eignen. Daruber
hinaus ist personliche Schutzausriistung
(PSA - Schutzhandschuhe, Sicherheits-
schuhe etc.) zu verwenden.

Positionieren Sie das Gerat nicht umge-
dreht oder auf einer Seite, wenn Sie War-
tungsarbeiten daran vornehmen oder die
StellfiBe und/oder Rader befestigen.

Das Versorgungskabel darf nur von einem
qualifizierten und autorisierten Techniker
ausgetauscht werden. Ersetzen Sie das
Kabel bei Bedarf ausschlieBlich durch ein
Kabel mit gleichwertigen Eigenschaften
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La targhetta matricola fornisce importan-
ti informazioni tecniche: esse risultano
indispensabili in caso di richiesta di inter-
vento per una manutenzione o una ripa-
razione dell’apparecchiatura: si racco-
manda pertanto di non asportarla,
danneggiarla o modificarla.
Il materiale d’imballaggio, in quanto po-
tenzialmente pericoloso, deve essere te-
nuto fuori dalla portata di bambini o ani-
mali e correttamente smaltito secondo le
norme locali.
Non inserire alcun oggetto (es. libretti,
guanti da cucina, ecc...) tra il forno e il
piano di appoggio.
L’apparecchiatura deve essere appoggia-
ta in modo stabile e sicuro sul supporto
previsto in modo da prevenire ogni possi-
bile spostamento o ribaltamento della
stessa; il mobile di appoggio deve essere
in grado di sostenere il peso dell’apparec-
chiatura a pieno carico senza deformarsi
o cedere e deve essere costruito in mate-
riale ignifugo e non sensibile al calore.
Il cavo puo essere sostituito unicamente da
un tecnico qualificato e autorizzato con uno
dianaloghe caratteristiche e lunghezza.
E obbligatorio un corretto collegamento
a terra con un cavo giallo/verde unico,
senza giunzioni, hon interrotto nemmeno
dall'interruttore di protezione, piu lungo di
almeno 3 cm rispetto agli altri conduttori.
Ogni apparecchiatura deve essere inclusa
in un efficace sistema equipotenziale che
risponda alle normative vigenti nel Paese di
installazione.
Quando 'apparecchiatura € in funzione, il
valore della tensione di alimentazione non
deve discordare di +/-10% del valore ripor-
tato sulla targhetta matricola.

mit einem gelb-grunen Erdungskabel.

Das Typenschild liefert wichtige Daten:
Diese sind grundlegend bei einer Anfrage
auf einen Wartungs- oder Reparatureingriff
des Gerats: Entfernen Sie das Schild,
beschadigen oder verandern es nicht.

Das Verpackungsmaterial, das eventuell

gefahrlich sein kann, muss von Kindern

oder Tieren ferngehalten und richtig

gemall den lokalen Normen entsorgt

werden.
Keine Gegenstande (z. B. Handbdcher,
Kichenhandschuhe usw.) zwischen den
Ofen und die Auflageflache einfiihren.
Das Gerat muss sicher und stabil auf der
vorgesehenen Aufstellflache aufgestellt
werden, um alle moglichen Bewegungen
oder ein Kippen desselben zu vermeiden;
der Unterbau muss geeignet sein, das
Gewicht des Gerates bei Volllast ohne
Verformungen oder Nachgeben zu tragen
und er muss aus feuerfestem und hitzebe-
standigem Material bestehen.
Das Kabel muss von einem qualifizierten
und autorisierten Techniker durch ein Kabel
mit gleichwertigen Eigenschaften und glei-
cher Lange ersetzt werden.
EIN ordnungsgemaBer Erdungsanschluss
mit einem einzigen gelb/grinen Kabel ist
unbedingt erforderlich; das Erdungskabel
darf keine Verbindungsstellen aufweisen
und auch nicht durch einen Schutzschalter
unterbrochen werden, es muss mindestens
3 cmlanger als die anderen Leiter sein.
Jedes Gerat muss in ein effizientes Po-
tentialausgleichssystem integriert sein,
das den im Installationsland geltenden
Vorschriften entspricht.
Bei Betrieb des Gerats darf der Wert der
Versorgungsspannung nicht um +/-10%
von dem auf dem Typenschild angegebe-
nen Wert abweichen.



OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

A2. Ostrzezenia dotyczace
bezpieczenstwa

Nieprzestrzeganie nizej wskazanych

I||I przepisow moze skutkowac

uszkodzeniami i obrazeniami ciafa,

rowniez Smiertelnymi, a ponadto uniewaznia

gwarancje i zwalnia Producenta z wszelkiej
odpowiedzialnosci.

A Przed przystapieniem do instalacji i konser-
wagji urzadzenia nalezy uwaznie przeczytal
niniejszg instrukcje obstugi, a nastepnie
umiesci€ ja w bezpiecznym miejscu, aby
umozliwic¢ korzystanie z niej w przysztosci
przez innych operatorow.

A Wszelkie dziafania, ingerencje lub modyfikacje
wykonane bez wyraznego upowaznienia lub
niezgodnie z niniejsza instrukcja powoduja
utrate gwarancji.

A Zawsze dotaczac instrukcje obstugi w przy-
padku przekazania wtasnosci pieca; w razie
potrzeby nalezy uzyska¢ nowa kopie od auto-
ryzowanego dystrybutora lub bezposrednio
od producenta.

A Podczas transportu urzadzenia nalezy uzywac
odpowiednich srodkéw ochrony osobiste;j
(SO0) oraz srodkéw transportu odpowiednich
w odniesieniu do ciezaru i rozmiaru fadunku.
Przed rozpoczeciem przenoszenia urzadzen
uzytkownik musi upewnic sie co do posiada-
nia petni mozliwosci fizycznych i psychicznych
oraz ze w obszarze wykonywania manewru
nie ma zadnych przedmiotow ani osob.

A Natychmiast po usunieciu opakowania
upewnic sie, ze urzadzenie jest nienaruszone
i wolne od uszkodzen transportowych. W
zadnym wypadku nigdy nie instalowac ani nie
uruchamia¢ uszkodzonych urzadzen; w razie
watpliwosci natychmiast skontaktowac sig z
dziatem pomocy technicznej lub dystrybuto-
rem.

A W razie trudnosci ze zrozumieniem jakiejkol-
wiek czesci niniejszej instrukeji nalezy skontak-
towac sie z Producentem.

A Wszelkie czynnosci zwiazane z instalacjy i
konserwacja specjalng muszg by¢ wykony-

A3. Bezpecnostni upozornéni

Nedodrzeni téchto predpisi mize
II |I zpusobit Skody a zranéni, i smrtelna,

A

A

vede ke ztraté zaruky a zbavuje
vyrobce jakékoli odpovédnosti.
Pfed instalaci a udrzbou spotrebice
si pozorneé prectéte tento navod a
peclivé jej uschovejte pro budouci
vyuziti dalSimi pracovniky.
Neopravnéné zasahy, Upravy ¢i zmény
VvV rozporu s tim, co je uvedeno v tomto
navodu, vedou ke ztraté zaruky.
Pri premisténi trouby k ni vzdy prilozte
tento navod; v pripadé potreby si od
autorizovaného prodejce nebo primo od
vyrobce vyzadejte novou kopii navodu.
Pri  prepravé spotrebice pouzivejte
vhodné osobni ochranné prostredky (DPI)
a zarizeni odpovidajici nosnosti. Osoba
manipulujici se spotfebicem musi byt v
dobrém fyzickém a psychickém stavu a v
manipulaénim prostoru nesmi byt zadné
predméty nebo osoby.
Po sejmuti obalu se ujistéte, Ze je spotrebic
celistvyy a Ze béhem prepravy neutrpél
zadné skody. Spotrebic se nesmi v
Zadném pripadé instalovat a spoustét, je-li
poskozeny. Mate-li néjaké pochybnosti,
okamzité kontaktujte technickou podporu
vyrobce nebo prodejce.
Pokud neporozumite celému obsahu
tohoto navodu, kontaktujte radé;ji
vyrobce.
Vsechny operace spojené s instalaci a
mimofadnou Gdrzbou mohou provadét
pouze kvalifikovani pracovnici
povéreni vyrobcem, a to v souladu s
platnymi predpisy zemé, kde je zafizeni
pouzivano, a v souladu s predpisy
vztahujicimi se k zarizeni a bezpecnosti
prace.
Pred instalaci zafizeni zkontrolujte, zda
je v souladu s predpisy platnymi v zemi
pouziti, a zkontrolujte (daje uvedené na
typovém Stitku.




wane wytgcznie przez wykwalifikowany

personel upowazniony przez Producenta,
zgodnie z przepisami obowiazujacymi w
kraju uzytkowania urzadzenia oraz przy
przestrzeganiu norm dotyczacych urzadzen i
bezpieczenstwa pracy.

Przed przystapieniem do instalacji nalezy
sprawdzic, czy urzadzenia sa zgodne z prze-
pisami obowiazujacymi w kraju uzytkowania
oraz z danymi wskazanymi na tabliczce zna-
mionowe;.

Przed wykonaniem jakichkolwiek prac w
zakresie instalacji oraz konserwacji zwyczajnej
i nadzwyczajnej nalezy odtaczyc¢ urzadzenie
od sieci elektrycznej i wodociagowej oraz za-
mkna¢ zawor odcinajacy doptyw gazu (tylko
w modelach gazowych).

Wszelkie dziafania, ingerencje lub modyfikacje
wykonane bez wyraznego upowaznienia lub
niezgodnie z niniejsza instrukcja powoduja
utratg gwarancji.

Wykonanie instalacji lub konserwacji niezgod-
nie z niniejsza instrukcja moze spowodowac
szkody, obrazenia ciata lub wypadki Smiertel-
ne.

Podczas montazu urzadzenia zakazuje sie
osobom nieupowaznionym przebywania lub
przechodzenia w poblizu obszaru roboczego.
Musi by¢ zapewniona mozliwos¢ tatwego
przemieszczania urzadzenia przy wykony-
waniu ewentualnej konserwacji specjalnej:
wszelkie prace murarskie zrealizowane po
instalacji (np. budowa $cian, wymiana drzwi
na wezsze, remonty itp.) nie moga utrudnia¢
manewrow.

Podczas transportu urzadzenia nalezy zawsze
wykorzystywac sprzet dostosowany do jego
ciezaru i gabarytéw, a takze stosowac srodki
ochrony indywidualnej (SOI — rekawice, obu-
wie ochronne itp.).

Nie odwraca¢ urzadzenia do géry nogami ani
nie ustawia¢ go na boku w celu wykonania
konserwacji lub montazu nézek i/lub kétek.

Wymiane kabla zasilajacego moze przeprowa-
dzi¢ wylacznie wykwalifikowany i upowaznio-
ny technik. Kabel mozna wymieni¢ wytacznie

Pred provadénim jakékoliv instalace nebo
adrzby, radné ¢i mimoradné, odpojte
zarizeni od privodu elektrického proudu
a vody a uzavrete uzaviraci ventil plynu
(pouze pro modely na plyn).
Neopravnéné zasahy, Gpravy ¢i zmény
Vv rozporu s tim, co je uvedeno v tomto
navodu, vedou ke ztraté zaruky.

Instalace nebo Udrzba, které nejsou
uvedené v tomto navodu, mohou
zpusobit skody, zranéni nebo smrtelné
Urazy.

Béhem montaze zarizeni je zakazano, aby
pracovnim prostorem prochazely nebo
se v ném zdrzovaly osoby, které nejsou
provedenim instalace povéreny.
Zarizeni musi jit snadno presunout pro
provedeni pripadné mimoradné udrzby:
davejte pozor, aby pripadné zednické
prace provadéné po instalaci (napr. stavba
zdi, vyména dveri za uzsi, rekonstrukce
atd.) neznemoznovaly presun.

Zarizeni se smi prepravovat pouze pomoci
prostredkl odpovidajicich jeho hmotnosti
a rozmérdm a za pouziti prostredki osobni
ochrany (rukavice, bezpecnostni obuv
atd.).

Pri provadéni udrzby nebo pripevihovani
nozek anebo kolecek nepreklapéjte
zarizeni dnem vzh(ru ani ho nepokladejte
na bok.

Napajeci kabel smi vyménovat pouze
kvalifikovany a povéreny technik. Kabel
je mozné nahradit pouze kabelem s
obdobnymi charakteristikami jako ma
Zluto-zeleny zemnici kabel.

Vyrobni  Stitek  obsahuje  dllezité
technické informace, které jsou nezbytné
v pripadé Zadosti o Udrzbu nebo opravu
zafizeni: proto doporucujeme, abyste
ho neodstranovali, neposkozovali ani
neménili.

Protoze obalovy material je potencialné
nebezpecny, udrzujte ho mimo dosah
déti nebo zvirat a spravné ho zlikvidujte
v souladu s mistnimi predpisy.



na inny o podobnych wiasciwosciach, z ka-
blem uziemiajacym w kolorze zotto-zielonym.
Tabliczka znamionowa zawiera wazne
informacje techniczne: ich podanie jest
niezbedne przy skitadaniu wniosku o
interwencje w zakresie konserwacji lub
naprawy urzadzenia. Z tego powodu nie
nalezy usuwac, niszczy¢ ani modyfikowaé
tabliczki.
Materiaty opakowaniowe, ktore sa potencjalnie
niebezpieczne, nalezy przechowywaé w
miejscu niedostepnym dla dzieci i zwierzat,
a ich likwidacja musi si¢ odbywac zgodnie z
lokalnymi przepisami.
NIE umieszcza¢ zadnych przedmiotow (np.
instrukcji, rekawic kuchennych itp.) miedzy
piekarnikiem a blatem.
Urzadzenie nalezy ustawi¢ w stabilny i
bezpieczny sposéb na zapewnionym
wsporniku, aby zapobiec jego ewentualnemu
przemieszczaniu lub wywrdceniu sig; szafka
podporowa musi by¢ w stanie udzwignac
ciezar sprzetu przy petnym obciazeniu, bez
deformacji lub uginania sie, oraz musi by¢
wykonana z materiatu ognioodpornego i
odpornego na wysokie temperatury.
Wymiane kabla moze przeprowadzi¢ wy-
tacznie wykwalifikowany i upowazniony
technik, zastgpujac wymieniany kabel no-
wym o podobnych wihasciwosciach i dtugo-
Sci.
Nalezy obowiazkowo zadbac¢ o prawidtowe
podtaczenie do uziemienia przy uzyciu
jednego 26fto-zielonego kabla, bez faczen,
nie przerwanego nawet przez wylacznik
bezpieczenstwa, dtuzszego o co najmniej 3
c¢m od innych przewodow.
Kazde urzadzenie musi by¢ wiaczone w
skutecznie dziatajacy system ekwipoten-
galny, zgodny z przepisami obowiazujacy-
mi w kraju instalacji.
Gdy urzadzenie pracuje, wartos¢ napigcia
zasilania nie moze réznic sie wiecej niz +/-
10% od wartosci wskazanej na tabliczce
Znamionowej.

A

A
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Mezi troubu a nosnou plochu nevkladejte
zadné predméty (napr.  brozury,
kuchynskeé rukavice atd.).
Spotrebi¢ se musi stabilné a bezpecné
polozit na pripraveny podklad, aby se
nemohl posunout ¢i prevratit; podklad
musi mit odpovidajici nosnost, aby se
po usazeni spotrebice nedeformoval
Ci nepraskl, a musi byt zkonstruovan
z ohnivzdorného a tepelné odolného
materialu.
Kabel mlze vyménovat pouze kvalifikovany
a povéreny technik, a to za kabel s podob-
nymi vlastnostmi a délkou.
Je povinné provést spravné uzemnéni po-
moci jediného Zluto-zeleného kabelu bez
spoju, ktery nebude prerusen ani jisticem a
bude delSi o min. 3 cm nez ostatni vodice.
Vsechna zarizeni musi byt zapojena na ucin-
ny ekvipotencialni systém, ktery bude v
souladu s prepisy platnymi v zemi instalace.
Béhem provozu zarizeni se napajeci napéti
nesmi odchylit od hodnoty uvedené na vy-
robnim stitku o vice nez +/- 10 %.




A2. Spiegazione pittogrammi

Le istruzioni di installazione sono valide per tutti i modelli salvo
quando diversamente specificato dai seguenti pittogrammi:

Pericolo! Situazione di pericolo immediato o
situazione pericolosa che potrebbe causare
lesioni o decesso.

Pericolo! Superfici calde, pericolo di ustione e
di danneggiamento di oggetti sensibili al calore
per contatto (5041 - IEC 60417)

Consigli e informazioni utili

Simbolo di messa a terra

Simbolo di equipotenziale

Leggere il manuale di istruzioni

EO00 B B

L’azienda produttrice si riserva il diritto di apportare in qua-
lunque momento, senza preavviso, modifiche migliorative
alle apparecchiature o agli accessori. Vietata la riproduzione
totale o parziale del presente libretto senza il consenso del
Costruttore. Le misure fornite sono indicative e non vincolanti.
In caso di controversie, la lingua di stesura originale del ma-
nuale ¢ litaliano. Il Costruttore non si ritiene responsabile per
eventuali errori di traduzione/interpretazione.

A4. Erkldrung der Piktogramme

Die Installationsanleitung ist fir alle Modelle giiltig,
sofern nicht anders durch die folgenden Piktogramme
angegeben:

Gefahr! Sofortige Gefahr oder gefihrliche
Situation, die zu Verletzungen oder zum Tod
fuhren kann.

Gefahr! HeiBe Oberflichen — Gefahr von
Verbrennungen und Schaden an hitzeemp-
findlichen Gegenstinden durch Kontakt
(5041 - IEC 60417).

Empfehlungen und niitzliche Informationen

Erdungssymbol

Potentialausgleichssymbol

Die Gebrauchsanleitung lesen

E@O0O P b

Der Hersteller behalt sich das Recht vor, jederzeit ohne
Vorankiindigung  Anderungen  zwecks Verbesserung
der Gerate oder des Zubehors vorzunehmen. Die
Vervielfaltigung der vorliegenden Anleitung oder Teilen
hiervon ohne Zustimmung des Herstellers ist verboten.
Die angegebenen MaBe sind Richtwerte und lediglich
unverbindliche Angaben. Bei Streitfillen gilt die Sprache
der Originalanleitung (Italienisch). Der Hersteller haftet
nicht fiir eventuelle Ubersetzungs-/Interpretationsfehler.

Modello | Tensione Freg. (Hz) | Potass.(kW) | Sez.cavo
(mm?)

Modell | Spannung | Freqg.(Hz) | Abs.Leist. | Kabel @

Port termica |Peso vuoto
nominale

Nominalwar-| Leerge-

(kW) (mm?) medurchsatz|  wicht
\% kw mm? kw Kg
RAPID-O IN 230V 50/60 3,3 3X1,5 3 35
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A6. Objasnienie piktograméw

Instrukcja montazu dotyczy wszystkich modeli, chyba ze
okreslono inaczej za pomocg ponizszych piktogramow:

A5. Vysvétleni piktogram

Navod k instalaci plati pro vSechny modely, neni-li u nasle-
dujicich piktogramt uvedeno jinak:

Niebezpieczenstwo! Sytuacja bezposrednie-
go zagrozenia lub sytuacja niebezpieczna,
ktéra moze prowadzi¢ do obrazen ciata lub
$mierci.

Niebezpieczenstwo! Gorace powierzchnie,
niebezpieczenstwo poparzenia oraz uszko-

dzenia przedmiotow wrazliwych na ciepto
przy kontakcie (5041 - IEC 60417)

Przydatne wskazéwki i informacje

Symbol uziemienia

Symbol ekwipotencjatu

Przeczytac instrukcje obstugi

EQ0O B b

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania
ulepszen w urzadzeniach lub akcesoriach w dowolnym
momencie, bez wczesniejszego powiadomienia. Kopio-
wanie catosci lub fragmentow niniejszej instrukcji bez
zgody Producenta jest zabronione. Wskazane wymiary
maja charakter orientacyjny i nie sa wiazace. W przypadku
kwestii spornych oryginalnym jezykiem instrukcji jest
jezyk wtoski. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
ewentualne btedy w ttumaczeniu/interpretaciji.

Nebezpedi! Situace znamenajici bezprostred-
ni nebezpeci nebo nebezpedna situace, ktera
mUzZe vést k Ujmé na zdravi nebo smrtelnému
Urazu.

Nebezpedi! Horké povrchy, nebezpedi popa-
leni a poskozeni predmétu citlivych na teplo
pri dotyku (5041 - IEC 60417).

Uziteéné rady a informace

Symbol uzemnéni

Symbol ekvipotencialni svorkovnice

Prectéte si navod k pouziti

BO0O P b

Vyrobce si vyhrazuje pravo kdykoliv bez oznameni provést
vylepSeni zaFizeni nebo pfislusenstvi. Sifeni tohoto
navodu nebo jeho casti je bez souhlasu vyrobce zakazano.
Uvedené rozméry jsou orientacni a nezavazné. V pripadé
rozporli je rozhodujici originalni italské znéni navodu.
Vyrobce neni odpovédny za pripadné chyby v prekladu/
interpretaci.

Model | Napiecie | Czest.(Hz) | Pob. mocy [Przek. kabla | Nominalna | Masa bez
(kW) (mmd wydajno$¢ |obcigzenia
. cieplna
Model | Napéti | Frekv.(Hz) |Abs.pfikon | Prarez Jmenovity | Prazdna
kW) kabelu tepelny | hmotnost
(mm?) prikon
\ kW mm? kW Kg
RAPID-O | IN 230V 50/60 33 3X1,5 3 35
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B1. Posizionamento

Trasporto nel locale di installazione

1} Muniti di indumenti di protezione, portare I'apparec-
chiatura nel locale dove sara installata utilizzando un
carrello a forche: il corretto trasporto deve avvenire
infilando le forche nel lato sinistro o posteriore, MAI
frontalmente. Si raccomanda di movimentare |'appa-
recchiatura sempre con il pallet presente.

Caratteristiche del locale di installazione

2 } Il locale dove andra posizionata I'apparecchiatura deve:

-essere ben aerato e non esposto ad agenti
atmosferici;

-avere una pavimentazione priva di asperita,
perfettamente livellata e che supporti il peso
dell’apparecchiatura a pieno carico.

- avere temperatura superiore a +5°C;

- avere umidita non superiore al 70%;

- rispondere alle normative vigenti in termini di
sicurezza sul lavoro e sugli impianti;

- non contenere materiali o sostanze potenzialmente
esplosive;

- essere dedicato alla preparazione di alimenti.

L’apparecchiatura, quando accesa, sviluppa molto
calore che si irradia nell’ambiente circostante.
Per questo motivo:

A

3 } - NON avvicinare all’apparecchiatura oggetti combu-
stibili, potenzialmente esplosivi o sensibili al calore
(es. elementi decorativi in plastica, accendini, ecc...);

- NON avvicinare alla stessa componenti poten-
zialmente esplosivi (es. bombole del gas o sotto
pressione), pericolo di deflagrazione.

- NON inserire alcun oggetto (es. libretti, guanti da
cucina, ecc...) tra il forno e il piano di appoggio.

- NON posizionarla vicino a pareti combustibili o
in materiale sensibile al calore (es. legno): se vi
fosse questa necessita, interporre tra la parete e
'apparecchiatura del materiale termoisolante non
combustibile e non sensibile al calore.

B1. Aufstellung

Transport in den Installationsraum

1 Verwenden Sie Schutzkleidung und bringen Sie das
Gerat mit Hilfe eines Gabelstaplers in den Raum, in dem
es installiert wird: Fiir einen korrekten Transport missen
die Gabeln von links oder von hinten, AUF KEINEN FALL
von vorne eingefahren werden. Es wird empfohlen, das
Gerat stets mit Palette zu transportieren.

Technische Daten des Montageraums

2 ’ Der Raum, in dem das Gerat positioniert wird, muss:

- gut beliiftet und nicht den Witterungseinfliissen
ausgesetzt sein;

- einen glatten Boden haben, der perfekt nivelliert ist
und das voll beladene Gerat tragt;

- eine Temperatur von mehr als +5°C aufweisen;

- eine relative Luftfeuchtigkeit von maximal 70%
besitzen;

- den Vorschriften fir die Arbeitssicherheit und
Anlagensicherheit entsprechen;

- keine explosionsgefahrdeten Materialien oder Stoffe
enthalten;

- fir die Zubereitung von Gargut geeignet sein.

@ Das eingeschaltete Gerat erzeugt starke Warme, die
auch an die Umgebung abgegeben wird.
Beachten Sie daher Folgendes:

3 } - Lassen Sie AUF KEINEN FALL brennbare, explosions-
gefahrdete oder hitzeempfindliche Gegenstande
(z. B. Dekorationsgegenstinde aus Kunststoff,
Feuerzeuge etc.) in der Nahe des Gerits;

- Kommen Sie AUF KEINEN FALL mit explosionsge-
fahrdeten Komponenten (z. B. Gasflaschen oder
Druckflaschen) in die Nahe des Gerits, da anderen-
falls Deflagrationsgefahr besteht.

- KEINE Gegenstande (z. B. Handbiicher, Kiichen-

handschuhe usw.) zwischen den Ofen und die
Auflagefliche einfihren.
Stellen Sie das Gerat AUF KEINEN FALL in der Nahe
von brennbaren oder hitzeempfindlichen Wanden
(z. B. aus Holz) auf: Wenn dies nicht verhindert
werden kann, sehen Sie zwischen der Wand und
dem Gerat warmeisolierendes, nicht brennbares
und nicht hitzeempfindliches Material vor.



INSTALACJA
INSTALACE

B1. Ustawianie

Transport do pomieszczenia instalacyjnego
1} Po zatozeniu odziezy ochronnej umiesci¢ urzadzenie
w pomieszczeniu, w ktorym bedzie ono zainstalowa-
ne, postugujac sie w tym celu wozkiem widtowym:
aby prawidtlowo wykonaé transport nalezy wsunaé
widly z lewej strony lub z tytu, NIGDY nie czotowo.
Zaleca sie przemieszczaé urzadzenie zawsze z paleta.

Wiadciwosci pomieszczenia instalacyjnego

2 } Pomieszczenie, w ktdrym zostanie ustawiony sprzet, musi:

- by¢ dobrze wentylowane i nienarazone na dziatanie
czynnikéw atmosferycznych;

-mie¢ podtoge pozbawiona nieréwnosci, niepalng
i niewrazliwa na ciepto, idealnie wypoziomowang
i bedaca w stanie utrzymac cigzar urzadzenia z
petnym zatadunkiem.

- mie¢ temperature powyzej +5 °C;

- mie¢ wilgotno$¢ nie wigksza niz 70%;

- by¢ zgodne z obowiazujacymi przepisami w zakresie
bezpieczenstwa pracy oraz urzadzen;

- nie zawiera¢ materiatow lub substancji potencjalnie
wybuchowych;

- by¢ przeznaczone do przygotowywania zywnosci.

Kiedy urzadzenie jest wiaczone, wytwarza duzo
ciepta, ktore wydziela si¢ do otoczenia.
W zwiazku z tym:

3 } - NIE zbliza¢ do urzadzenia palnych, potencjalnie
wybuchowych lub wrazliwych na ciepto przedmio-
tow (np. plastikowych elementéw dekoracyjnych,
zapalniczek itp.);

- NIE zbliza¢ do urzadzenia zadnych potencjalnie wybu-
chowych substancji (np. butli z gazem lub pod cisnie-
niem) ze wzgledu na niebezpieczenstwo deflagraciji.

- NIE umieszcza¢ zadnych przedmiotow (np. instruk-
cji, rekawic kuchennych itp.) miedzy piekarnikiem a
blatem.

- NIE ustawia¢ urzadzenia w poblizu $cian tatwopal-
nych lub wykonanych z materiatu wrazliwego na
ciepto (np. z drewna): jesli to konieczne, miedzy
$ciang a urzadzeniem nalezy umiesci¢ niepalny i
niewrazliwy na ciepto materiat izolacyjny.

B1. Umisténi

Pfeprava do mistnosti, kde bude zarizeni
nainstalovano

1} Obléknéte si ochranny odév a zafizeni za pomoci
vysokozdvizného voziku presunte do mistnosti, kde
ma byt nainstalovano: pro spravnou prepravu zasunte
vidlice na levé strané nebo vzadu, NIKDY u dcela.
Doporucujeme zafizeni presouvat vzdy na paleté.

Vlastnosti mistnosti, kde bude zarizeni nainstalovano

2} Mistnost, ve které se bude zaFizeni nachazet, musi:

-byt dobre vétrana a nesmi byt vystavena
povétrnostnim vlivim;

- mit rovnou podlahu, perfektné vyrovnanou, ktera
unese hmotnost plné zatizeného zafizeni;

- mit teplotu minimalné +5 °C;

- mit vlhkost maximalné 70 %;

- byt v souladu s platnymi predpisy, co se bezpecnosti
prace a zarizeni tyce;

- nesmi obsahovat potencialné vybusné materialy
nebo latky;

- byt urcena pro pripravu jidel.

Po zapnuti vydava zafizeni velké teplo, které se Sifi do
okolniho prostredi.
Z tohoto diivodu:

3 } - NEUMISTUJTE do blizkosti zafizeni hoflavé predmé-
ty, potencialné vybusné predméty nebo predméty
citlivé na teplo (napF. dekoracni plastové predméty,
zapalovace atd.).

- NEUMISTUJTE k zafizeni potencidlné vybuiné pred-
méty (napr. plynové lahve nebo lahve pod tlakem),
hrozi riziko vybuchu.

- Mezi troubu a nosnou plochu nevkladejte zadné
predméty (napr. brozury, kuchynské rukavice atd.).

- NEUMISTUJTE pec do blizkosti hoFlavych stén nebo
stén z materialu citlivého na teplo (napr. dreva):
pokud to bude nezbytné, vlozte mezi sténu a
zarizeni tepelné izolacni materidl, ktery bude
nehorlavy a nebude citlivy na teplo.




A Prestare la massima attenzione alle norme sulla Beachten Sie die im Installationsland geltenden
Brandschutzvorschriften.

A prevenzione degli incendi in vigore nel Paese di
installazione. Davejte dobry pozor na dodrzovani pozarnich pred-

A Zwréci¢ najwyzsza uwage na przepisy przeciwpoza-
14 rowe obowiazujace w kraju instalacji. pist platnych v zemi instalace.
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B2. Operazioni preliminari

Controllo componenti imballo

Prima di iniziare 'installazione, verificare la presenza e I'integri-
ta di tutti i componenti necessari per I'installazione.
2 Se un componente fosse mancante o danneggiato,
contattare il Costruttore o il Rivenditore.

Rimozione pellicole protettive
4} Staccare lentamente le pellicole protettive dall’appa-
recchiatura: pulire eventuali residui di colla con un
solvente adeguato senza usare utensili che potrebbe-
ro rovinare le superfici o detergenti abrasivi o acidi.
Le pellicole protettive, una volta rimosse, devono es-
sere tenute fuori dalla portata di bambini o animali in
quanto potenzialmente pericolose e correttamente
smaltite secondo le norme locali.

A

Controllo presenza adesivo “pericolo ustioni”
5 ’ Verificare che sul frontale sia presente I'adesivo giallo
“pericolo ustioni”. Esso ricorda di prestare attenzione
nell’estrarre le teglie dal forno per il pericolo di fuori-
uscita dei liquidi di cottura bollenti contenuti al loro
interno. Se I'adesivo non fosse presente, contattare il
Costruttore.

Rimozione di oggetti non conformi dalla camera
del forno

Rimuovere dalla camera del forno qualsiasi oggetto non

conforme (es. libretti, sacchetti di plastica, ecc...).

A Durante l'installazione non appoggiare alcun oggetto
allinterno del forno (es. cacciaviti).

Posizionamento dell'apparecchiatura
POSIZIONAMENTO FORNI IN APPOGGIO

6 ’ Per ottenere un’altezza adeguata all’utilizzo, posizio-

nare le apparecchiature sopra:

- ad un accessorio;

-ad un tavolo o un armadio neutro: essi devono
essere perfettamente a livello, stabili e devono
sopportare il peso dell’apparecchiatura a pieno
carico. La loro superficie deve essere ignifuga e
resistente alle alte temperature.

Si sconsiglia I'appoggio diretto a terra dell'apparec-

chiatura.

In caso di necessita, & possibile agire sui piedini
dell’apparecchiatura per regolare la messa a bolla,
facendo attenzione a non svitarli del tutto.

B2. Vorbereitende Arbeiten

Kontrolle der Komponenten in der Verpackung

Uberpriifen Sie vor der Installation, ob alle fiir die Montage er-
forderlichen Komponenten vorhanden und unversehrt sind.

A

Entfernen der Schutzfolien

Wenn ein Bauteil fehlt oder beschadigt ist, wenden
Sie sich bitte an den Hersteller oder den Handler.

4’ Losen Sie langsam die Schutzfolie des Gerits:
Entfernen Sie die eventuelle Klebstoffriickstande
mit geeignetem Losemittel, ohne die Oberfliche
mit Werkzeugen oder aggressiven oder atzenden
Reinigungsmitteln zu beschadigen.

Die entfernten, potenziell gefihrlichen Schutzfolien
missen von Kindern oder Tieren ferngehalten und
korrekt gemalB den lokalen Normen entsorgt werden.

A

Kontrolle auf Vorhandensein des Aufklebers
.Verbrennungsgefahr”

5} Stellen Sie sicher, dass an der Vorderseite der gelbe
Aufkleber ,,Verbrennungsgefahr angebracht ist.
Dieser Aufkleber weist darauf hin, beim Herausziehen
der Backformen aus dem Ofen vorsichtig zu sein, da
heiBe Garflissigkeit daraus auslaufen kann. Wenn der
Aufkleber nicht vorhanden ist, wenden Sie sich bitte
an den Hersteller.

Entfernen von nicht konformen Objekten aus dem
Ofenraum

Entfernen Sie alle nicht konformen Objekte (z. B. Anleitungen,
Plastikbeutel etc.) aus dem Ofenraum.

A Legen Sie wahrend der Installation keine Gegenstan-
de (z. B. Schraubendreher) im Ofen ab.

Aufstellung des Gerates
AUFSTELLUNG DER OFEN

6} Um die korrekte Hohe fiir den Gebrauch sicherzustel-

len, positionieren Sie das Gerat auf:

- einem entsprechenden Zubehorteil;

- einem Tisch oder einem neutralen Schrank: Diese
Vorrichtungen miissen in jedem Fall perfekt nivelliert
und stabil sein und miissen sich fiir das voll beladene
Gerat eignen. lhre Oberfliche muss feuerfest und
gegeniiber hohen Temperaturen bestandig sein.

Es wird empfohlen, das Gerat direkt auf den Boden zu

stellen.

Falls erforderlich ist es an den FiiBchen des Geriates
moglich, die Nivellierung vorzunehmen; dabei darauf
achten, dass sie nicht vollstandig heraus gedreht
werden.




B2. Czynnosci wstepne
Kontrola zawartosci opakowania

Przed rozpoczeciem instalacji sprawdzi¢ obecnos¢ wszystkich
elementéw niezbednych do instalacji i upewnic sig, ze nie sa
uszkodzone.

f W przypadku stwierdzenia braku lub uszkodzenia
elementéw prosimy o kontakt z Producentem lub
Sprzedawca.

Usuniecie folii zabezpieczajacych

4} Powoli zdja¢ folie zabezpieczajace z urzadzenia: usu-
nac¢ ewentualne resztki kleju odpowiednim rozpusz-
czalnikiem, nie uzywajac przyrzadow, ktore mogtyby
uszkodzi¢ powierzchnie, ani Sciernych lub kwasnych
detergentow.

A Materiaty opakowaniowe, ktére sa potencjalnie nie-
bezpieczne, nalezy przechowywa¢ w miejscu niedo-
stepnym dla dzieci i zwierzat i poddawac likwidacji w
prawidtowy sposéb, zgodnie z lokalnymi przepisami.

Kontrola obecnosci naklejki ,niebezpieczerstwo
poparzenia”

5 Sprawdzi¢, czy na przedniej czesci urzadzenia jest
umieszczona zétta naklejka ,,niebezpieczenstwo
poparzenia”. Przypomina ona, ze podczas wyjmowania
blach z piekarnika nalezy zachowad ostroznos¢ ze
wzgledu na niebezpieczenstwo wyplyniecia z nich
goracych ptynéw powstatych podczas pieczenia. W
razie braku naklejki skontaktowa¢ sie z Producentem.

Usuniecie nieodpowiednich przedmiotéw z
komory piekarnika

Usuna¢ z komory piekarnika wszystkie przedmioty, ktére
nie powinny si¢ w niej znajdowac (np. instrukcje, plastikowe
woreczki itp.).

A Podczas wykonywania instalacji nie umieszczac
wewnatrz piekarnika zadnych przedmiotow (np.
srubokretow).

Ustawianie urzadzenia

USTAWIANIE PIEKARNIKOW NA PODPORZE
6 Aby uzyska¢ odpowiednia wysoko$¢ urzadzenia,
nalezy je umiescic:
- na akcesorium;
-na neutralnym stole lub neutralnej szafie,
ktore musza by¢ idealnie wypoziomowane,
stabilne i zdolne utrzymac ciezar urzadzenia z
petnym zatadunkiem. Ich powierzchnia musi by¢
ognioodpornaiwytrzymata na wysokie temperatury.
A Nie zaleca sie ustawiania urzadzeniabezposrednio na
ziemi.

7 ’ W razie potrzeby mozna oddziatywac¢ na stopki urza-
dzenia, aby je wypoziomowa¢, uwazajac, aby ich nie
odkrecic catkowicie.

B2. Pfipravné Cinnosti

Kontrola soucasti v baleni

Pred zahajenim instalace zkontrolujte pritomnost a neporuse-
nost vsech soucasti nezbytnych pro instalaci.

f Bude-li néktera soudast chybét anebo bude
poskozena, kontaktujte vyrobce nebo prodejce.

Odstranéni ochrannych f6lit

4} Ochranné félie zafizeni odstraiujte pomalu: odistéte
pripadné zbytky lepidla pomoci vhodného rozpou-
§tédla a bez pouziti nastroju, abrazivnich Cisticich
prostfedki nebo kyselin, které by mohly poskodit
jeho povrch.

A Protoze odstranéné félie jsou potencidlné nebezpec-
né, udrzujte je mimo dosah déti nebo zviFat a spravné
je zlikvidujte v souladu s mistnimi predpisy.

Kontrola nalepky ,nebezpeci popéleni”

5} Zkontrolujte, zda se na celni strané nachazi zluta
nalepka ,nebezpeci popileni. Upozoriuje, ze pfFi
vytahovani plecht z pece musite davat dobry pozor,
aby z nadob nevytekla horka tekutina. Pokud nalepka
chybi, kontaktujte vyrobce.

vll

Odstranéni nevhodnych predmeétl z pec
komory

|I

C

Z pedici komory odstrante vSechny nevhodné predméty
(napf. navody, plastové sacky atd.).

A PFi instalaci neodkladejte dovnitF pece zadné pred-
méty (napr. Sroubovaky).

Umisténi zarizeni
UMISTENI TROUBY NA PODKLAD

6} Pro dosazeni optimalni vySky pro pouziti, umistéte
zaFizeni na:

- pomocnou konstrukci;

-stdl nebo neutralni skiffiku: musi byt dokonale
vyrovnané, stabilni a musi moci nést hmotnost
plné zatizeného zarizeni. Jejich povrch musi byt
ohnivzdorny a odolny viéi vysokym teplotam.

A Nedoporucujeme pokladat zarizeni primo na zem.

7 } V pripadé potreby Ize vySroubovanim nozek spotiebic
ustavit do vahy; pritom davejte pozor, abyste je uplné
nevysroubovali.
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DISTANZE DI RISPETTO

8-9 b Installare 'apparecchiatura:

- sotto una cappa aspirante di potenza adeguata;

- in modo da aver accesso agli allacciamenti idrici ed
elettrici;

- lasciando uno spazio di almeno 5 c¢cm sui lati e
posteriormente all’apparecchiatura;

- ad una distanza laterale di 50 cm e posteriore di 70
cm da friggitrici o altre apparecchiature calde.

A Le apparecchiature, sia in appoggio che carrellate
devono essere facilmente movimentabili per even-
tuali manutenzioni straordinarie. Prestare attenzione
che eventuali opere murarie successive all’installazio-
ne (es. costruzione di pareti, sostituzione delle porte
con altre piu strette, ristrutturazioni, ecc...) non ostaco-
lino gli spostamenti.

A Le apparecchiature, sia in appoggio che carrellate
non sono adatte all'incasso.

ODLEGLOSCI, KTORYCH NALEZY PRZESTRZEGAC

8-9 ’ Zainstalowac urzadzenie:

- pod okapem wyciagowym o odpowiedniej mocy;

-w taki sposéb, aby byt zapewniony dostep do
podtaczen hydraulicznych i elektrycznych;

- pozostawiajac co najmniej 5 cm wolnej przestrzeni
po bokach i z tytu urzadzenia;

-w odlegtosci bocznej 50 cm i tylnej 70 cm od
smazalnikow lub innych goracych urzadzen.

A Urzadzenia ustawiane na podporze lub na wézku
musza zapewnia¢ tatwos$¢ przenoszenia w celu
przeprowadzenia konserwacji ponadprogramowe;.
Nalezy pamigtac o tym, ze wszelkie prace murarskie
zrealizowane po instalacji (np. budowa S$cian,
wymiana drzwi na wezsze, remonty itp.) nie moga
utrudnia¢ manewrow.

A Urzadzenia ustawiane na podporze lub na wézku nie
sa przeznaczane do zabudowy.

EINZUHALTENDE ABSTANDE

8-9 ' Installieren Sie das Gerat nur:

-unter einer Abzugshaube  mit ausreichender
Leistung;

-so dass Sie Zugang zu den Wasser- und
Stromanschliissen haben;

- mit einem Freiraum von mindestens 5 cm an den
Seiten und hinter dem Gerit;

- in einem Abstand von 50 cm seitlich von und 70 cm
hinter Fritteusen oder anderen heiBen Geraten.

Die Gerite, gleich ob aufgestellt oder mit Wagen,
miussen flr eventuelle auBerordentliche Wartungsar-
beiten einfach zu bewegen sein. Achten Sie darauf,
dass das gegebenenfalls nach der Installation errich-
tete Mauerwerk (z. B. Wande, neue schmalere Tiiren,
Renovierungen usw.) das Gerit nicht behindern.

Die Gerite, sowohl die aufgestellten, als auch die mit
Wagen, sind nicht fiir den Einbau gestattet.

DODRZOVANE VZDALENOSTI

8-9 } Zafizeni nainstalujte:

A

A

- pod digestor s odpovidajicim vykonem;

- tak aby byl zajiStén pFistup k pripojkam vody a
elektrického proudu;

- s volnym prostorem alespon 5 cm po bocich zaFizeni
a za nim;

- s odstupem 50 ¢cm na bocich a 70 cm vzadu od fritéz
a dalSich horkych zafizeni.

Zarizeni, jak pevné ulozen3, tak s vozikem, se musi

dat snadno odsunout pro pripadnou mimoradnou

Udrzbu. Davejte pozor, aby pripadné zednické prace

provadéné po instalaci (napF. stavba zdi, vyména dveri

za uzsi, rekonstrukce atd.) neznemoznovaly presun.

Zarizeni, jak pevné ulozena, tak s vozikem, nejsou

vhodna pro zabudovanou instalaci.
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Allacciamento elettrico

Il forno & dotato di spina unel schiiko che andra

)
collegat collegata ad presa da |6Ampere monofase.

A
A

11 )

Il cavo pud essere montato o sostituito unicamente
da un tecnico qualificato e autorizzato con uno di
analoghe caratteristiche e lunghezza.

Il cavo di messa a terra deve essere sempre di colore
giallo verde.

Ogni apparecchiatura deve essere inclusa in un
efficace sistema equipotenziale che risponda alle
normative vigenti nel Paese di installazione.
Collegare il cavo equipotenziale al morsetto indicato

con il simbolo .

Podtaczenie elektryczne

10)

Piec jest wyposazony we wtyczke unel schiiko, ktora

nalezy podtaczy¢ do jednofazowego gniazdka 16 A.

A\

A
11}

Instalacje lub wymiane kabla moze przeprowadzic¢
wytacznie wykwalifikowany i upowazniony technik,
zastgpujac wymieniany kabel nowym o podobnych
wiasciwosciach i dtugosci.

Kabel uziemiajacy musi by¢ zawsze z6ito-zielony.

Kazde urzadzenie musi by¢ witaczone w skutecznie
dziatajacy system ekwipotencjalny, zgodny z przepi-
sami obowiazujacymi w kraju instalacji.

Potaczy¢ przewod ekwipotencjalny z zaciskiem ozna-

czonym symbolem

Stromanschluss

10)

Der Ofen ist mit einem Unel-Schuko-Stecker fiir den

Anschluss an eine |6-Ampere-Einphasen-Steckdose ausge-

stattet.

A
A

11}

Das Kabel muss von einem qualifizierten und autori-
sierten Techniker durch ein Kabel mit gleichwertigen
Eigenschaften und gleicher Lange ersetzt werden.
Das Erdungskabel muss immer gelb-griin sein.

Jedes Gerat muss in ein effizientes Potentialaus-
gleichssystem integriert sein, das den im Installati-
onsland geltenden Vorschriften entspricht.

SchlieBen Sie das Potentialausgleichskabel an die

Klemme mit dem Symbol @ an.

Elektrické pfipojent

10)

A
A

11}

Pec je vybavena zastrékou unel Schuko, ktera se
zapojuje do 16A jednofazové zasuvky.

Kabel mize vyménovat pouze kvalifikovany a povére-
ny technik pouzitim kabelu s podobnymi vlastnostmi
a délkou.

Zemnici kabel musi mit vzdy zluto-zelenou barvu.

Vsechna zaFizeni musi byt zapojena na ucinny ekvi-
potencialni systém, ktery bude v souladu se prepisy
platnymi v zemi instalace.

Ekvipotencialni vodic pFipojte na svorku oznacenou

symbolem
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AVVERTENZE DI SICUREZZA
SICHERHEITSHINWVEISE
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C1. Avvertenze di sicurezza

LLT

A

La non osservanza delle norme se-
guenti puo provocare danni e lesioni
anche mortali, fa decadere la garan-
zia e solleva Il Costruttore da qualsiasi re-
sponsabilita.

Prima dell’utilizzo e della manutenzione or-
dinaria dell’apparecchiatura leggere atten-
tamente il presente libretto e conservarlo
con cura per ogni ulteriore consultazione
futura da parte dei vari operatori. Se alcune
parti non sono comprensibili, contattare il
Costruttore.

Interventi, manomissioni o modifiche non
espressamente autorizzati che non rispetti-
no quanto riportato nel presente manuale
faranno decadere la garanzia.

Allegare sempre il manuale nel caso di tra-
sferimento del forno; se si rendesse neces-
sario, ne andra richiesta una nuova copia al
rivenditore autorizzato o direttamente alla
ditta costruttrice.

Se non si € compreso tutto il contenuto del
presente libretto, contattare preventiva-
mente il Fabbricante.

Un utilizzo, una pulizia e una manutenzione
diversi da quelli indicati in questo libretto
sono considerati impropri e possono pro-
vocare danni, lesioni o incidenti mortali,
fanno decadere la garanzia e sollevano I
Costruttore da qualsiasi responsabilita.
Scollegare I'apparecchiatura dall’alimenta-
zione elettrica, idrica e chiudere il rubinetto
di intercettazione gas (solo per modelli a
gas) prima di eseguire qualunque interven-
to di installazione o manutenzione, ordina-
ria e straordinaria.

L’apparecchio & stato progettato per cuci-
nare alimenti in ambienti chiusi e deve es-
sere impiegato unicamente per tale funzio-
ne: qualsiasi diverso uso, quindi, deve
essere evitato perché improprio e pericolo-
so.

C1. Sicherheitshinweise

'l

A

A

A

A
A

Wenn die nachfolgenden Vorschriften
nicht beachtet werden, kann dies
zu Schaden, Verletzungen oder Todes-
fallen fuhren. Zudem verfallt in diesem Fall die
Garantie und der Hersteller wird von jeglicher
Haftung entbunden.

Bevor Sie das Gerat verwenden und warten,
lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig durch und
bewahren Sie sie an einem sicheren Ort auf,
damit sie von den verschiedenen Bedienern
spater eingesehen werden kann. Wenn einige
Abschnitte nicht verstandlich sind, wenden
Sie sich an den Hersteller.

Arbeiten oder Anderungen, die nicht geneh-
migt wurden und nicht in dieser Anleitung
aufgefihrt werden, fihren zum Verfall der
Garantie.

Im Fall der VerauBerung des Ofens immer das
Handbuch beilegen; falls erforderlich ein neu-
es Exemplar beim Vertragshandler oder direkt
beim Hersteller anfordern.

Wenn nicht alle Informationen in dieser Anlei-
tung fir Sie verstandlich sind, wenden Sie sich
bitte rechtzeitig an den Hersteller.

Andere als die in dieser Anleitung ange-
gebenen  Verwendungszwecke  sowie
Reinigungs- und Wartungseingriffe gelten
als unsachgemaB3 und konnen Sachschaden
und Verletzungen auch todlicher Art fuhren.
In diesen Fallen verfallt die Garantie und der
Hersteller wird von jeglicher Haftung entbun-
den.

Vor Installations- und regelmaBigen oder
auBBergewohnlichen Wartungsarbeiten
muss das Gerat vom Strom- und Wassernetz
getrennt und der Gas-Sperrhahn (nur bei
Gasgeraten) geschlossen werden.

Das Gerat wurde zum Garen von Lebensmit-
teln in geschlossenen Raumen entwickelt
und es darf ausschlieBlich fur diese Funktion
eingesetzt werden: Alle anderen Verwen-
dungsweisen gelten als gefahrliche Zwe-
ckentfremdung.



Questo apparecchio deve essere utilizzato
unicamente per la cottura di cibi nelle cuci-
ne professionali da parte di personale quali-
ficato: qualsiasi altro impiego non e confor-
me all’'uso previsto e pertanto pericoloso.
Queste apparecchiature sono destinate ad
essere utilizzate per applicazioni commercia-
li, ad esempio in cucine di ristoranti, ma non
per la produzione continua di massa di cibo.
Istruzioni disponibili su richiesta al Costrut-
tore, anche in formati alternativi (es. su sito
VVEB).

Il Costruttore ha progettato e costruito
questa apparecchiatura secondo le norma-
tive vigenti e con i migliori sistemi di sicu-
rezza con |'obiettivo di ridurre i rischi, tutta-
via rimane comunque un rischio residuo
la cui ulteriore diminuzione sara compito
dell’utilizzatore che dovra osservare le
norme riportare sul presente libretto
d’uso e manutenzione.

Se I'apparecchiatura non funziona o si nota-

/A no anomalie funzionali o strutturali, discon-

netterla dall’alimentazione elettrica e idrica
e contattare un Centro di Assistenza Auto-
rizzato dal Costruttore senza tentare di ripa-
rarla da se. Per un’ eventuale riparazione ri-
chiedere I'utilizzo di ricambi originali.

Non ostruire eventuali prese d’aria.
L’apparecchiatura deve essere facilmente

A movimentabile per eventuali manutenzioni

straordinarie: prestare attenzione che even-
tuali operare murarie successive all’installa-
zione (es. costruzione di pareti, sostituzione
delle porte con altre piu strette, ristruttura-
zioni, ecc...) non ostacolino gli spostamenti.
L’apparecchio puo essere utilizzato da bam-
bini di eta non inferiore a 8 anni e da perso-
ne con ridotte capacita fisiche , sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della neces-
saria conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto
istruzioni relative all'uso sicuro dell’appa-
recchio e alla comprensione dei pericoli ad
esso inerenti. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la manuten-
zione e destinata ad essere effettuata dall’u-
tilizzatore e non deve essere effettuata da
bambini senza sorveglianza.

Dieses Gerat darf ausschlieBlich zum Garen
von Gargut in industriellen und professio-
nellen Kiichen von Fachpersonal verwendet
werden: Jede andere Verwendung ist nicht
bestimmungsgemal und daher gefahrlich.
Fir den kommerziellen Einsatz vorgesehenes
Gerat (zum Beispiel in Restaurantkiichen)
und nicht vorgesehen fiir die kontinuierliche
Massenproduktion von Lebensmitteln.
Anweisung auf Anfrage beim Hersteller ver-
fugbar, auch in alternativen Formaten (z.B auf
Web Site).

Der Hersteller hat dieses Gerit in Uberein-
stimmung mit den geltenden Richtlinien und
mit modernsten Sicherheitssystemen gebaut,
um samtliche Gefahrdungen zu minimieren.
Es obliegt dem Anwender, die dennoch
verbleibenden Restrisiken auf ein Minimum
zu reduzieren und hierzu die in dieser Ge-
brauchs- und Wartungsanleitung enthaltenen
Vorschriften zu befolgen.

Wenn das Gerat nicht funktioniert, Sie funktio-
nale oder strukturelle Veranderungen feststel-
len oder wenn die Strom- und Wasserversor-
gung unterbrochen ist, kontaktieren Sie den
vom Hersteller autorisierten Kundendienst
und versuchen Sie sich nicht selbst an der Re-
paratur. Bei ein eventuellen Reparatur mussen
Original-Ersatzteile von verwendet werden.
Eventuelle Liftungsschlitze diirfen durch nichts
behindert werden. Das Gerat muss bei auBeror-
dentlichen Wartungsarbeiten leicht zu bewegen
sein: Achten Sie darauf, dass das gegebenenfalls
nach der Installation errichtete Mauerwerk (z. B.
Wande, neue schmalere Turen, Renovierungen
usw.) das Gerat nicht behindern.

Kinder unter 8 Jahren, Personen mit korper-
lichen, sensorischen oder geistigen einge-
schrankten Fahigkeiten bzw. mit fehlender
Erfahrung oder fehlendem Wissen dirfen
das Gerat nur unter Aufsicht bedienen oder
nachdem sie die notigen Hinweise und Er-
klarungen zum sicheren Gebrauch des Gerats
erhalten und die damit zusammenhangen-
den Gefahren erkannt und verstanden haben.
Kinder dirfen nicht mit dem Gerat spielen. Die
Reinigungs- und Wartungsarbeiten, die vom
Nutzer durchzufiihren sind, diirfen nicht von
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Nel caso di cotture con griglie di cibi parti-
colarmente grassi (ad esempio arrosti o
pollame), inserire un contenitore sul fondo A
della camera di cottura per la raccolta dei
grassi.

Prima dell’utilizzo assicurarsi che all'interno

della camera dell’apparecchiatura non sia-

no presenti oggetti non conformi (libretti di A
istruzioni, sacchetti in plastica o quant’altro)

o residui di detergenti; allo stesso modo
accertarsi che lo scarico fumi sia libero da
ostruzioni e non vi siano materiali infiam-
mabili nelle sue vicinanze.

Durante qualsiasi pulizia, indossare ade-
guati strumenti di protezione personale.
L’utilizzo di guanti e occhiali protettivi & in- A\
dispensabile quando si effettuano delle
pulizie manuali che prevedono I'utilizzo di-
retto di detergenti in quanto essi potrebbe-

ro causare lesioni e ustioni per contatto e
inalazione.

Per la pulizia di qualsiasi componente o
accessorio NON utilizzare detergenti abra-

sivi o in polvere, aggressivi o corrosivi (es.
acido cloridrico/muriatico o solforico, soda A
caustica, ecc...), utensili abrasivi o appuntiti

(es. spugne abrasive, raschietti, spazzole in
acciaio, ecc...), getti d’acqua a vapore o a
pressione. Attenzione! Non usare tali uten-

sili e sostanze nemmeno per pulire la sotto-
struttura/il pavimento sotto I'apparecchia-
tura.

L'apparecchiatura deve essere appoggiata

in modo stabile e sicuro sul supporto previ-

sto in modo da prevenire ogni possibile
spostamento o ribaltamento della stessa; il
mobile di appoggio deve essere in grado di AN
sostenere il peso dell’apparecchiatura a
pieno carico senza deformarsi o cedere e
deve essere costruito in materiale ignifugo

e non sensibile al calore.

Per movimentare contenitori, accessori e

altri oggetti all’'interno della camera di cot-
tura, indossare sempre indumenti termici
protettivi (DPI) idonei all’'uso in oggetto (es.
guanti termici). A
Per evitare scottature, non utilizzare reci-
pienti riempiti con liquidi o cibi che, attra-

unbeaufsichtigten Kindern vorgenommen
werden.

Beim Garen von besonders fetthaltigem
Gargut (z. B. Braten oder Gefliigel) mit einem
Gitter stellen Sie fiir das austretende Fett eine
Backform mit hohen Kanten auf den Boden
des Garraums.

Vor dem Gebrauch versichern Sie sich, dass
im Ofenraum keine nicht konformen Objekte
(Gebrauchsanleitung, Plastikbeutel oder
ahnliches) oder Riickstande von Reinigungs-
mitteln sind. Vergewissern Sie sich, dass der
Dampfabzug frei und nicht verstopft ist und
dass sich keine entflammbaren Stoffe in der
Nahe befinden.

Verwenden Sie bei allen Reinigungsarbeiten
stets die passende personliche Schutzausrius-
tung. Die Verwendung von Schutzhandschu-
hen und einer Schutzbrille ist zwingend gebo-
ten, wenn manuelle Reinigungsvorgange mit
direkter Verwendung von Reinigungsmitteln
durchgefiihrt werden, da diese Verletzungen
und Verbrennungen durch Kontakt und Ein-
atmen verursachen konnen.

Verwenden Sie fur die Reinigung von
Komponenten oder Zubehorteilen AUF
KEINEN FALL abrasive oder pulverformige,
aggressive oder korrosive Reinigungsmittel
(z. B. Chlorwasserstoffsaure/Salzsaure oder
Schwefelsaure, Natronlauge etc.), abrasive
oder spitze Werkzeuge (z. B. Schleifschwam-
me, Schaber, Stahlbirsten etc.), Dampf- oder
Druckwasserstrahlen. Achtung! Verwenden
Sie diese Werkzeuge und Stoffe auch nicht
zum Reinigen der Unterstruktur / des Bodens
unter dem Gerat.

Das Gerat muss sicher und stabil auf der
vorgesehenen  Aufstellflaiche  aufgestellt
werden, um alle moglichen Bewegungen
oder ein Kippen desselben zu vermeiden; der
Unterbau muss geeignet sein, das Gewicht
des Gerates bei Volllast ohne Verformungen
oder Nachgeben zu tragen und er muss aus
feuerfestem und hitzebestandigem Material
bestehen.

Tragen Sie beim Umgang mit Behaltern, Zube-
hor und anderen Gegenstanden im Garraum
immer geeignete Warmeschutzkleidung
(PSA) (z. B. Thermohandschuhe).
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verso la cottura, diventano fluidi, a livelli piu
elevati di quelli che possono essere osser-
vabili.

Durante la cottura e fino al raffreddamento,
le parti esterne ed interne del forno potreb-
bero essere molto calde (temperatura mag-
giore di 60°C / 140°F). Per evitare il pericolo
di ustione si consiglia di non toccare le zone
contrassegnate con questo simbolo.
Prestare la massima attenzione nell’estrarre
le teglie dalla camera del forno, soprattutto
se contengono liquidi.

Prestare particolare attenzione all’apertura
della porta durante e dopo una cottura, so-
prattutto se a vapore: pericolo di scottature.
Non effettuare la salatura all’interno della
camera del forno.

Non utilizzare durante la cottura cibi o liqui-
di facilmente infiammabili (ad es. alcool).
Mantenere sempre pulita la camera di cot-
tura, effettuando una pulizia quotidiana
dopo ogni cottura: i grassi o i residui ali-
mentari se non rimossi dal suo interno po-
trebbero incendiarsi!

Non posizionare fonti di calore (ad es. gri-
glie, friggitrici, ecc.), sostanze facilmente
infammabili o combustibili nei pressi
dell’apparecchio (es. gasolio, benzina, botti-
glie di alcoolici, ecc...).

Se il vetro dell’apparecchiatura & scheggiato
o danneggiato, richiedere I'immediata so-
stituzione contattando un Centro di Assi-
stenza Autorizzato. Non usare il forno: rischio
che il vetro esploda!

Non inserire alcun oggetto (es. libretti,
guanti da cucina, ecc...) tra il forno e il piano
di appoggio per evitare di ostruire.

Se si effettuano spostamenti dell’apparec-
chiatura stessa o di altre apparecchiature
nelle immediate vicinanze accertarsi che
il cavo di alimentazione elettrica e il tubo
di alimentazione gas (solo modelli a gas)
non vengano inavvertitamente schiacciati,
tirati, staccati o danneggiati dall’operazio-
ne eseguita.

L’apparecchiatura, quando accesa, svilup-
pa molto calore che si irradia nel’ambiente

beim
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Um Verbrihungen zu vermeiden, verwen-
den Sie keine mit Flissigkeiten oder Gargut,
das beim Garvorgang flissig wird, gefiillten
Behalter auf einer hoheren als der sichtbaren
Ebene.

Wahrend des Garens und bis zum Abkiihlen
konnen die auBeren und inneren Teile des
Ofens sehr heil sein (Temperatur tiber 60°C
/ 140°F). Um Verbrennungen zu vermeiden,
sollten Sie die mit diesem Symbol gekenn-
zeichneten Bereiche nicht beruhren.

Seien Sie sehr vorsichtig beim Herausziehen
der Backformen aus dem Ofenraum, insbe-
sondere, wenn diese Flussigkeiten enthalten.
Seien Sie beim Offnen der Ofentiir wihrend
eines Garvorgangs und danach sehr vorsich-
tig, insbesondere beim Dampfgaren, da hier
die Gefahr von Verbrihungen besteht.
Salzen Sie die Gargut nicht im Ofenraum.

Verwenden Sie keine leicht entflammbaren
Flussigkeiten oder Gargut (z. B. Alkohol).
Halten Sie den Garraum immer sauber und reini-
gen Sie ihn regelmaBig nach jedem Garen: Fette
oder Lebensmittelriickstande, die nicht entfernt
werden, konnten sich entziinden!
Auswechseln des Reinigungsmittel- oder
Klarspulmittelbehalters personliche Schutz-
ausrustung (z. B. Schutzbrille und Schutzhand-
schuhe). Berihren Sie das Reinigungsmittel
nicht mit bloBen Handen. Bei Beruhrung
mit der Haut oder den Augen griindlich mit
flieBendem Wasser abspllen und sofort einen
Arzt aufsuchen.

Bewahren Sie keine Hitzequellen (zum Beispiel
Grill, Fritteusen usw.), leicht entflammbare
Stoffe oder brennbare Stoffe in der Nahe des
Gerats auf (z. B. Benzin, Treibstoff, Alkoholfla-
schen, usw.).

Verwenden Sie nur die vom Hersteller mitge-
lieferten Kernsonde.

Wenn die Glasscheibe des Gerats angeschla-
gen oder beschadigt ist, fordern Sie sofort
den Ersatz bei einer autorisierten Kunden-
dienststelle an. Verwenden Sie den Ofen dann
nicht: Es besteht die Gefahr, dass die Scheibe
explodiert!

Legen Sie keine Gegenstande (z. B. Hefte,
Kichenhandschuhe usw.) zwischen Ofen
und Einlegeboden, um ein Verstopfen zu




PERICOLO DI USTIONI !!

circostante. Per questo motivo: , .
L’estrazione delle

- NON avvicinare all’'apparecchiatura A
oggetti combustibili o sensibili al calore
(es. elementi decorativi in plastica, ac-
cendini, ecc...);
- NON avvicinare alla stessa componenti
potenzialmente esplosivi (es. bombole
del gas o sotto pressione), pericolo di
deflagrazione. A
La sostituzione del cavo di alimentazione
deve essere eseguita unicamente da un
tecnico qualificato e autorizzato. Il cavo
puUO essere sostituito unicamente con uno
di analoghe caratteristiche con cavo di A
messa a terra di colore giallo verde.
La targhetta matricola fornisce importanti
informazioni tecniche: esse risultano indi-
spensabili in caso di richiesta di intervento
per una manutenzione o una riparazione
dell’apparecchiatura: si raccomanda per-

_&tanto di non asportarla, danneggiarla o
modificarla.

L’apparecchio deve essere usato solo da
personale adeguatamente addestrato al
suo utilizzo. Per evitare il rischio di incidenti
o danni all’apparecchio e inoltre fonda-
mentale che il personale riceva con regola-
rita precise istruzioni riguardanti la sicurez-
za.

L’apparecchio deve essere posto in un loca-
le adeguatamente ventilato per prevenire

A un accumulo eccessivo di sostanze danno-
se alla salute nell’aria della stanza ove in-
stallato.

Durante il funzionamento € necessario
prestare attenzione alle zone calde della
superficie esterna dell’apparecchio che, in

A condizioni di esercizio, possono anche su-
perare i 60° C.

Non & necessario I'uso di otoprotettori da
parte dell’'utente poiché il livello di pressio-

ne acustica del forno ¢ inferiore ai 70 dB(A). A
In caso di guasto o di cattivo funzionamen-
to, I'apparecchiatura deve essere disattiva-
ta; per la sua eventuale riparazione rivolger-
si solamente a un centro d’assistenza
tecnica autorizzato dal Fabbricante ed esi-
gere parti di ricambio originali.

A
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vermeiden.

Wenn Sie das Gerat selbst oder andere Gerate in

unmittelbarer Nahe bewegen, achten Sie darauf, dass das

Stromversor- gungskabel und die Gaszufuhrleitung (nur

bei Gasmodellen) nicht versehentlich ge- quetscht,

gezogen, abgeklemmt oder be- schadigt werden.

Legen Sie keine Gegenstande (z. B. Anleitun- gen,

Kochhandschuhe etc.) zwischen den Ofen und die

Auflageflache, um die Flugelra- der und damit den Luftstrom

unter dem Ofen nicht zu behindern.

Wenn Sie das Gerat selbst oder andere Gerate in unmittelbarer

Nahe bewegen, stellen Sie sicher, dass die Wasser-, Strom- und

Gasversor- gungsleitung (nur bei Gasmodellen) nicht ver-

sehentlich durch die Handhabung gequetscht, gezogen,

getrennt oder beschadigt werden.

Das eingeschaltete Gerat erzeugt starke War- me, die auch an

die Umgebung abgegeben wird. Beachten Sie daher

Folgendes:

- Legen Sie NIEMALS brennbare oder hit- zeempfindliche
Gegenstande (z. B. Dekora- tionen aus Kunststoff,
Feuerzeuge usw.) in der Nahe des Gerats ab;

- Bringen Sie NIEMALS potenziell explosive Komponenten

teglie o delle griglie dal forno caldo deve
27

(z. B. Gasflaschen oder Druckflaschen) in

die Nahe des Gerats, da dies eine

Explosion verursachen kann.
Das Versorgungskabel darf nur von einem
qualifizierten und autorisierten Techniker
ausgetauscht werden. Ersetzen Sie das Kabel
bei Bedarf ausschlieBlich durch ein Kabel mit
gleichwertigen Eigenschaften mit einem
gelb-grinen Erdungskabel.
Das Typenschild liefert wichtige Daten: Diese
sind grundlegend bei einer Anfrage auf einen
Wartungs- oder Reparatureingriff des Gerats:
Entfernen Sie das Schild, beschadigen oder
verandern es nicht.
Das Gerat darf ausschlieBllich von Personal
benutzt werden, das in angemessener Weise
in seine Benutzung eingewiesen worden ist.
Zur Vermeidung des Brandrisikos oder von
Beschadigungen des Gerates ist es auBerdem
von wesentlicher Bedeutung, dass das Perso-
nal prazise Anweisungen zur Sicherheit erhalt.

Das Gerat muss in einem Raum mit angemes-
sener Beluftung aufgestellt werden, um die
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essere fatta proteggendo le mani con ap-
positi guanti resistenti al calore.
ATTENZIONE: il pavimento in prossimita del
forno potrebbe essere scivoloso.
ATTENZIONE! Prestare particolare attenzio-
ne allapertura della porta durante e dopo
una cottura: pericolo di scottature per la
fuoriuscita di vapori bollenti.
ATTENZIONE! Prima di effettuare qualsiasi
intervento di pulizia o di sostituzioni di
parti, € necessario disinserire I'alimentazio-
ne elettrica dell’apparecchio.

L'operatore deve effettuare unicamente
operazioni di pulizia ordinaria sull’apparec-
chiatura. Affinché il forno si trovi in condi-
zioni di utilizzo perfette, € consigliabile
sottoporlo a controllo annuale da parte di

A

A

A

un Centro di Assistenza Autorizzato dal Ri- A

venditore o dal Fabbricante.

Le versioni a gas del forno sono conformi ai
requisiti essenziali previsti dal Regolamento
Europeo GAR (2016/426 CE).
L’apparecchiatura € conforme ai requisiti
essenziali della Direttiva Macchine 2006/42/

A

A CE. L'apparecchiatura e conforme ai requisi-

ti essenziali della Direttiva di Compatibilita
Elettromagnetica 2014/30/UE.

L’apparecchiatura € conforme al requisito
essenziale della Direttiva di Bassa Tensione

2014/35/UE.

AN

ubermaBige Ansammlung von gesundheits-
schadlichen Substanzen im Installationsraum
zu vermeiden.

Wiahrend des Betriebs muss in besonderer
Weise auf die heiBBen Bereiche der externen
Oberflachen des Gerates geachtet werden,
die wahrend des Betrieb auch 60 °C Uber-
schreiten konnen.

Es ist nicht erforderlich, dass die Benutzer
Gehorschutz tragen, da der Schalldruckpegel
des Ofens unter 70 dB(A) liegt.

Im Fall von defekten oder Funktionsstorungen
muss das Gerat deaktiviert werden; fir seine
eventuelle Reparatur ausschlieBlich an den
technischen Kundendienst des Herstellers
wenden und die Verwendung von Originaler-
satzteilen fordern.
VERBRENNUNGSGEFAHR! Beim Entnehmen
der Bleche oder Gitter aus dem heiBBen Ofen
mussen die Hande mit temperaturbestandi-
gen Handschuhen geschiitzt werden.
ACHTUNG: Der Boden in der Nahe des Ofens
konnte rutschig sein.

ACHTUNG! Wahrend und nach dem Garen
beim Offnen der Tiir mit besonderer Vorsicht
vorgehen: Verbrennungsgefahr aufgrund des
Austretens heifler Dampfe.

ACHTUNG! Vor samtlichen Eingriffen zur
Reinigung und zum Auswechseln von Bau-
teilen muss die Stromversorgung des Gerates
unterbrochen werden.

Der Bediener darf ausschlieB3lich die Arbeiten
zur ordentlichen Reinigung des Gerates aus-
fihren. Wir empfehlen eine jahrliche Kontrolle
durch den Vertragskundendienst des Hand-
lers oder des Herstellers, damit sich der Ofen
stets in einwandfreiem Zustand befindet.
Die Gasversion des Ofens entsprechen den
wesentlichen Anforderungen des europai-
schen Reglements GAR (2016/426 CE).

Das Gerat entspricht den wesentlichen
Anforderungen der EU-Maschinenrichtli-
nie 2006/42. Das Gerat entspricht den wesent-
lichen Anforderungen der EU-Richtlinie zur
elektromagnetischen Kompatibilitat 2014/30.
Das Gerat entspricht den wesentlichen An-
forderungen der EU-Niederspannungsrichtli-
nie 2014/35.
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C2. Ostrzezenia dotyczgce C1.
bezpieczenstwa

Bezpecnostni upozornéni

.. Nedodrzeni téchto predpisi muze
Nieprzestrzeganie nizej wskazanych IL__II zpusobit Skody a zranéni, i smrtelna,

I||I przepiséw moze skutkowac

uszkodzeniami i obrazeniami ciafa,
rowniez smiertelnymi, a ponadto uniewaznia
gwarancje i zwalnia Producenta z wszelkiej A
odpowiedzialnosci.

A Przed rozpoczeciem uzytkowania i konser-
wacji zwyczajnej urzadzenia nalezy uwaznie
przeczytac niniejszg instrukcje obstugi i prze-
chowywac ja w bezpiecznym miejscu w celu
umozliwienia jej pozniejszego wykorzystania A
przez innych operatorow. Jezeli jakies frag-
menty instrukcji sa niezrozumiate, nalezy sie
skontaktowac z Producentem.

A Wszelkie dziatania, ingerencje lub modyfikacje A
wykonane bez wyraznego upowaznienia lub
niezgodnie z niniejsza instrukcja powoduja
utrate gwarancji.

A Zawsze dotaczac instrukcje obstugi w przypad-
ku przekazania wtasnosci pieca; w razie potrzeby A
nalezy uzyskac nowa kopie od autoryzowanego
dystrybutora lub bezposrednio od producenta.

A W razie trudnosci ze zrozumieniem jakiejkol- A
wiek czesci niniejszej instrukgji nalezy skon-
taktowac sie z Producentem.

A Uzytkowanie, mycie i konserwowanie urza-
dzenia w sposéb inny niz opisany w niniejszej
instrukcji uznaje si¢ za niewtasciwe; moze
spowodowac szkody, obrazenia lub wypadki A
smiertelne; skutkuje utrata gwarancji i zwalnia
Producenta z wszelkiej odpowiedzialnosci.

A Przed wykonaniem jakichkolwiek prac w za-
kresie instalacji oraz konserwacji zwyczajnej
i nadzwyczajnej nalezy odtaczy¢ urzadzenie
od sieci elektrycznej i wodociagowej oraz za- A
mkna¢ zawor odcinajacy doptyw gazu (tylko
w modelach gazowych).

A Urzadzenie zostato zaprojektowane do
gotowania potraw w zamknietych pomiesz-
czeniach i moze by¢ uzywane wylacznie do
tego celu: nie dopuszczaé do jakiegokolwiek A
innego uzytkowania urzadzenia, poniewaz
jest niewtasciwe i niebezpieczne.

vede ke ztraté zaruky a zbavuje vyrob-
ce jakékoli odpovédnosti.

Pred pouzitim a béznou Udrzbou zarizeni si
pozorné prectéte tento navod a peclivé jej
uschovejte pro budouci potreby pracovnikd.
Pokud Vam nékteré casti nebudou jasné,
obratte se na vyrobce.

Neopravnéné zasahy, upravy i zmény v roz-
poru s tim, co je uvedeno v tomto navodu,
vedou ke ztraté zaruky.

Pri premisténi trouby k ni vzdy prilozte tento
navod; v pripadé potreby si od autorizo-
vaného prodejce nebo primo od vyrobce
vyzadejte novou kopii navodu.

Pokud neporozumite celému obsahu tohoto
navodu, kontaktujte radéji vyrobce.

Jiné poutziti, ¢iSténi a Gdrzba, nez je uvedeno
v tomto navodu, jsou nevhodna a mohou
zpusobit Skody, zranéni nebo smrtelné Ura-
zy. Rovnéz vedou ke ztraté zaruky a zbavuiji
vyrobce veskeré odpovédnosti.

Pred provadénim jakékoliv instalace nebo
udrzby, radné ¢i mimoradné, odpojte zari-
zeni od privodu elektrického proudu a vody
a uzavrete uzaviraci ventil plynu (pouze pro
modely na plyn).

Spotrebic je uréeny pro pripravu pokrmi v
uzavienych prostorach a mlze se pouzivat
pouze k tomuto Ucelu: jakékoliv odlisné
pouziti je nevhodné a nebezpecné, a tudiz
zakazané.

Toto zarizeni se smi pouzivat vyhradné k



Niniejsze urzadzenie moze by¢ wykorzysty-
wane wyfacznie do przygotowywania potraw
w kuchniach profesjonalnych przez wykwali-
fikowanych pracownikow: jakiekolwiek inne
uzycie jest niezgodne z przeznaczeniem i w
zwiazku z tym niebezpieczne.

Sprzet przeznaczony do uzytku komercyjnego
(np. kuchnie restauracyjne). Nie jest przezna-
czony do ciaglej masowej produkcji zywnosci.
Instrukcje dostepne na zadanie u producenta,
a takze w innych formatach (np. na stronie
internetowe;j).

Producent zaprojektowat i skonstruowat
to urzadzenie zgodnie z obowiazujacymi
przepisami, stosujac najlepsze systemy bez-
pieczenstwa w celu zmniejszenia wszelkich
zagrozen, jednak nadal istnieje pewne ryzyko
szczatkowe, ktorego dalsze ograniczenie
bedzie zadaniem uzytkownika, realizowanym
poprzez przestrzeganie zasad opisanych w
niniejszej instrukcji obstugi i konserwaciji.
Jesli urzadzenie nie dziata badz jesli wysta-
pia jakiekolwiek usterki funkcjonalne lub
strukturalne, nalezy je odtaczy¢ od zasilania
elektrycznego i wodnego oraz skontaktowac
si¢ z Autoryzowanym Centrum Serwisowym
Producenta, nie probujac samodzielnie doko-
nywac naprawy. W razie koniecznosci naprawy
zleci¢ uzycie oryginalnych czesci zamiennych.
Nie blokowa¢ ewentualnych wlotow powie-
trza. Musi by¢ zapewniona mozliwos¢ fatwego
przemieszczania urzadzenia przy wykonywa-
niu ewentualnej konserwacji specjalnej: wszel-
kie prace murarskie zrealizowane po instalacji
(np. budowa scian, wymiana drzwi na wezsze,
remonty itp.) nie moga utrudnia¢ manewrow.
Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci
w wieku powyzej 8 lat oraz przez osoby o
ograniczonych mozliwosciach fizycznych,
czuciowych lub umystowych badz nieposia-
dajace doswiadczenia lub wymaganej wiedzy,
pod warunkiem, ze beda z niego korzystac
pod nadzorem lub po uzyskaniu wskazowek
dotyczacych bezpiecznego  uzytkowania
urzadzenia i zrozumienia zwiazanych z nim
zagrozen. Dzieci nie moga bawic sie urzadze-
niem. Czyszczenie i konserwacja, nalezace
do obowiazkéw uzytkownika, nie moga by¢
wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

WV przypadku pieczenia na rusztach szczegol-

A

A

A

peceni potravin v profesionalnich kuchynich
a smi ho pouzivat pouze kvalifikovany per-
sonal: jakékoli jiné pouziti neni v souladu s
urcenim zarizeni, a proto je nebezpecné.

Tato zarfizeni jsou urcena pro komercni
pouziti (napr. kuchyné restauraci), ale ne pro
nepretrzitou hromadnou vyrobu potravin.

Navod je k dispozici na Zadost vyrobce, i v al-
ternativnich formatech (napr. na webovych
strankach).

Vyrobce zkonstruoval a vyrobil toto zarizeni
v souladu s platnymi predpisy a pri pouziti
nejlepSich bezpecnostnich systému s cilem
omezit rizika; presto se u zarizeni vyskytuje
zbylé riziko, jehoz dalsi omezeni je Ukolem
uzivatele, ktery musi dodrzovat predpisy
uvedené v tomto navodu k pouziti a udrzbé.

Pokud zarizeni nefunguje nebo pokud si
vSimnete jakychkoli funkcnich nebo kon-
strukcnich zmén, odpojte ho od privodu
elektrického proudu a vody a obratte se na
autorizovany servis vyrobce. Nepokousejte
se ho opravovat sami. Pro pripadnou opravu
si vyzadejte originalni nahradni dily.

Neucpavejte pripadny privod vzduchu.
Zarizeni musi byt mozné snadno presunout
pro provedeni pripadné mimoradné udrzby:
davejte pozor, aby pripadné zednické prace
provadéné po instalaci (napr. stavba zdi,
vyména dveri za uzsi, rekonstrukce atd.)
neznemoznovaly presun.

Déti starsi 8 let, osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo rozumovymi schopnostmi
Ci osoby bez zkuSenosti nebo nezbytnych
znalosti mohou pouzivat zarizeni jen pod
dohledem anebo poté, co byly instruovany
ohledné bezpecného pouziti zarizeni a po-
chopily s nim souvisejici nebezpeci. Déti si
nesmi se zafizenim hrat. Cisténi a (drzbu smi
provadét pouze uzivatel; tyto cinnosti nesmi
provadét déti bez dohledu.
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nie tlustych potraw (na przyktad pieczeni lub

drobiu) umiesci¢ na dnie komory pieczenia Q

zbiornik na tluszcz.

Przed rozpoczeciem uzytkowania upewnic sie,
ze wewnatrz komory urzadzenia nie znajduja
sie zadne nieodpowiednie przedmioty (in-
strukcje, plastikowe woreczki itp.) ani pozosta-
tosci detergentow; upewnic sig takze, ze wylot
oparow jest drozny, a w jego poblizu nie ma
tatwopalnych materiatow.

Podczas wykonywania jakiegokolwiek czysz-

czenia nalezy stosowac¢ odpowiednie érodkiA

ochrony indywidualnej. Stosowanie rekawic i

okularéw ochronnych jest niezbedne podczas

recznego czyszczenia urzadzenia z bezposred-
nim uzyciem detergentow, gdyz moga one
spowodowac obrazenia i oparzenia w wyniku
kontaktu i wdychania.

Do czyszczenia zadnego z komponentow lub A
akcesoriow NIE stosowac detergentow Scier-

nych lub w proszku, agresywnych ani korozy-
jnych (np. kwasu chlorowodorowego/solnego
ani siarkowego), nie uzywac tez Sciernych lub
ostrych narzedzi (np. gabek sciernych, skro-
bakow, szczotek stalowych itp.) ani strumieni
wody w postaci pary lub pod cisnieniem. Uwa-
ga! Nie stosowac takich narzedzi i substanc;ji
nawet do czyszczenia konstrukeji wsporniko-
wej/posadzki pod urzadzeniem.

Urzadzenie nalezy ustawi¢ w stabilny i bez-
pieczny sposob na zapewnionym wsporniku,
aby zapobiec jego ewentualnemu przemiesz-
czaniu lub wywroceniu sie; szafka podporowa
musi by¢ w stanie udzwignac ciezar sprzetu
przy petnym obciazeniu, bez deformaciji lub
uginania sig, oraz musi by¢ wykonana z mate-
riatu ognioodpornego i odpornego na wysokie
temperatury.

Przy przesuwaniu pojemnikow, akcesoriow i in-
nych przedmiotéw wewnatrz komory piecze-
nia nalezy zawsze korzysta¢ z odpowiednich
do tego celu srodkow ochrony indywidualnej
(SOI) (np. rekawic termicznych).

Aby unikna¢ poparzen, nie nalezy uzywac po-
jemnikoéw wypetnionych ptynami lub produk-
tami spozywczymi, ktére pod wptywem pro-
cesu pieczenia staja sig ptynne, do poziomow

wyzszych niz te, ktore mozna obserwowac. @

Pri pripravé tucnych jidel na rostu (napriklad
peceni nebo dribeze) vlozte na dno pecici
komory nadobu, ktera bude tuk zachycovat.

Pred pouzitim se ujistéte, ze se uvnitF komory
zarizeni nenachazeji zadné nevhodné pred-
méty (navod k pouziti, plastové sacky a jiné)
ani zbytky Cisticich prostredkd; ujistéte se rov-
néz, ze odvod koure neni blokovany a ze se v
jeho blizkosti nenachazeji horlavé materialy.
Pri ¢isténi vzdy pouzivejte vhodné prostredky
osobni ochrany. Pouziti ochrannych rukavic
a bryli je nezbytné, pokud provadite manu-
alni ¢isténi vyzadujici primé pouziti Cisticich
prostredki(, nebot’ ty mohou zpusobit pri
kontaktu a nadychani zranéni a popaleni.

Pri cisténi komponent nebo prislusenstvi
NEPOUZIVEJTE abrazivni ani praskové Cis-
tici prostredky, agresivni Ci korozivni Cistici
prostredky (napr. kyselinu chlorovodikovou/
solnou, Ziravy natron atd.), abrazivni nebo
ostré nastroje (napr. abrazivni houby, skrabky,
ocelové kartace atd.) ani vodni proud, proud
pary Ci tlakové cisténi. Pozor! Nepouzivejte
tyto nastroje a latky ani k cisténi podpérné
konstrukce/podlahy pod zarizenim.

Spotrebi¢ se musi stabilné a bezpecné po-
lozit na pripraveny podklad, aby se nemohl
posunout ¢i prevratit; podklad musi mit
odpovidajici nosnost, aby se po usazeni
spotrebice nedeformoval ¢i nepraskl, a musi
byt zkonstruovan z ohnivzdorného a tepelné
odolného materialu.

Pri manipulaci s nadobami, prislusenstvim a
jinymi predméty uvnitr pecici komory noste
vzdy odév chranici pred teplem (osobni
ochranné prostredky) vhodny k tomuto pou-
ziti (napr. rukavice chranici pred teplem).
Pro zamezeni popaleni nepouzivejte nadoby
naplnéné tekutinami nebo jidlem, které se pri
peceni rozpusti, ve vyssich patrech, nez na
které dohlédnete.

Béhem peceni az do vychladnuti mohou byt
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Podczas pieczenia i az do momentu ostygnieg-
cia urzadzenia zewnetrzne i wewnetrzne czesci
piekarnika moga by¢ bardzo gorace (tem-
peratura powyzej 60°C / 140°F). Aby unikna¢
niebezpieczenstwa poparzenia, zaleca sie nie
dotykac stref oznaczonych tym symbolem.
Zachowaé najwyzsza ostroznos¢ podczas
wyjmowania blach z komory piekarnika,
przede wszystkim jesli zawieraja one ptyny.
Zachowac szczegdlna ostroznos¢ przy otwie-
raniu drzwiczek podczas pieczenia i po jego
zakonczeniu, zwlaszcza podczas pieczenia na
parze: niebezpieczenstwo poparzenia.

Nie soli¢ potraw wewnatrz komory piekarni-
ka.

Podczas pieczenia nie uzywac tatwopalnych
produktow spozywczych lub ptynow (np.
alkoholu).

stosowanych detergentow chemicznych.

A
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Podczas pierwszej instalacji badz wymiany
zbiornika detergentu lub preparatu nabtyszcza-
jacego nalezy uzywac srodkéw ochrony indy-
widualnej (np. okularéw ochronnych i rekawic).
Nigdy nie dotyka¢ detergentu nieostonigtymi
rekami! W przypadku kontaktu ze skora lub
oczami dokdadnie sptukac je pod biezaca woda
i natychmiast zasiegnac porady lekarskiej.
Nie umieszczaé zrodet ciepta (np. rusztow,
smazalnikow itp.) ani materiatéw fatwopal-
nych lub palnych (np. oleju napedowego,
benzyny, butelek z alkoholem itp.) w poblizu
urzadzenia.

Uzywac wytacznie sondy rdzeniowej dostar-
czonej przez Producenta.

W przypadku stwierdzenia pekniecia lub
innego uszkodzenia szyby urzadzenia nalezy
zamowic¢ jej natychmiastowa wymiang,
kontaktujac si¢ z Autoryzowanym Centrum
Serwisowym. Nie uzywac piekarnika: istnieje
zagrozenie wybuchu szyby!

Nie umieszczac¢ zadnych przedmiotow (np.
instrukgji, rekawic kuchennych itp.) miedzy
piecem a powierzchnia, na ktorej stoi, aby
nie tworzyc¢ zatorow.

Podczas przenoszenia urzadzenia lub in-
nego sprzetu w bezposrednim sasiedz-
twie urzadzenia, upewnic sie, ze przewdd
zasilajacy i rura doprowadzajaca gaz (tylko
w modelach gazowych) nie moga ulec
przypadkowemu zgnieceniu, rozciagnig-
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vnéjsi a vnitrni Casti pece velmi horké (teplota
muze byt vyssi nez 60 °C/140 °F). Pro zamezeni
nebezpedi popaleni doporucujeme nedoty-
kat se zon oznacenych timto symbolem.

Maximalni pozor davejte pri vytahovani
plechd z pecici komory, predevsim pokud
obsahuiji tekutiny.

Velky pozor davejte pri otevirani dvirek
béhem peceni a po ném, zejména pokud se
jedna o peceni v pare: nebezpeci popaleni.

Pokrmy uvnitr pecici komory nesolte.

Béhem peceni nepouzivejte snadno zapal-
né potraviny ani kapaliny (napr. alkohol).

Pecici komoru udrzujte vzdy cistou a po ka-
zdém vareni provedte kazdodenni cisténi:
tuky nebo zbytky potravin, pokud se zevnitr
pece neodstrani, se mohou vznitit!

Pri zasazeni kize nebo oli omyvejte posti-
Zené misto velkym mnozstvim tekouci vody
a okamzité kontaktujte lékare.

Do blizkosti zarizeni neumist'ujte zdroje tep-
la (napr. grily, fritézy atd.) a snadno vznétlivé
latky nebo paliva (napf. naftu, benzin, lahve
s alkoholem atd.).

Pouzivejte pouze stfedovou sondu dodava-
nou vyrobcem.

Pokud je sklo zarizeni rozbité nebo posko-
zené, kontaktujte autorizované servisni
stredisko a pozadejte o okamzitou vymeénu.
Pec nepouzivejte: nebezpeci exploze skla!
Mezi pec a nosnou plochu nevkladejte zadné
predméty (napr. navody, kucharské rukavice
atd.), aby se nezablokovaly ventilatory pod peci.

Nevkladejte mezi pec a nosnou plochu
zadné predméty (napr. navody, kuchynské
rukavice atd.).

Pokud se provadi premisténi samotného
zafizeni nebo jinych zarizeni v bezpro-
stredni blizkosti, ujistéte se, ze elektricky
napajeci kabel a privodni plynova trubka
(pouze modely na plyn) nejsou nedopa-
trenim stlaceny, tahany, oddéleny nebo
poskozeny provedenou operaci.
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ciu, odfaczeniu lub uszkodzeniu w wyniku
tej operacji.

Nie umieszczac¢ zadnych przedmiotow (np.
instrukcji, rekawic kuchennych itp.) miedzy
piekarnikiem a blatem, aby nie doszto do za-
blokowania pracy wentylatoréw znajdujacych
sie pod urzadzeniem.

Podczas przenoszenia urzadzenia lub innego
sprzetu w bezposrednim sasiedztwie urzadze-
nia nalezy upewnic sie, ze rura doprowadza-
jaca wode, przewod zasilajacy i rura dopro-
wadzajaca gaz (tylko w modelach gazowych)
nie moga ulec przypadkowemu zgnieceniu,
rozciagnieciu, odtaczeniu lub uszkodzeniu w
wyniku tej operacji.

Po wiaczeniu, urzadzenie wytwarza duzo
ciepta, ktére promieniuje do otoczenia.

W zwiazku z tym:

- NIE umieszcza¢ w poblizu urzadzenia
przedmiotow tatwopalnych lub wrazliwych
na wysoka temperature (np. elementow
dekoracyjnych z tworzyw sztucznych, za-
palniczek, itp.);

- NIE umieszcza¢ w poblizu urzadzenia
elementoéw potencjalnie wybuchowych
(np. butli z gazem lub pod cisnieniem),
niebezpieczenstwo wybuchu.

Wymiang kabla zasilajacego moze przeprowa-
dzi¢ wytacznie wykwalifikowany i upowaznio-
ny technik. Kabel mozna wymieni¢ wytacznie
na inny o podobnych wiasciwosciach, z ka-
blem uziemiajacym w kolorze zétto-zielonym.
Tabliczka znamionowa zawiera wazne infor-
macje techniczne: ich podanie jest niezbedne
przy sktadaniu wniosku o interwencje w
zakresie konserwacji lub naprawy urzadzenia.
Z tego powodu nie nalezy usuwac, niszczy¢
ani modyfikowac tabliczki.
Z urzadzenia moze korzysta¢ wytacznie
odpowiednio przeszkolony personel. Aby
unikna¢ ryzyka wypadkow lub uszkodzen
urzadzenia, wazne jest rowniez, aby personel
regularnie otrzymywat doktadne instrukcje
bezpieczenstwa.

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w odpowiednio

wentylowanym pomieszczeniu, aby zapobiec

nadmiernemu gromadzeniu sig¢ substanc;ji
szkodliwych dla zdrowia.

Kiedy urzadzenie pracuje, nalezy zwroci¢ uwa-
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Pokud se provadi premisténi samotného
zarizeni nebo jinych zarizeni v bezprostredni
blizkosti, ujistéte se, Ze privodni trubka,
elektricky napajeci kabel a privodni plynova
trubka (pouze modely na plyn) nejsou nedo-
patrenim stlaceny, tahany, odpojeny nebo
poskozeny provedenou cinnosti.

Po zapnuti vydava zarizeni velké teplo,

které se Sifi do okolniho prostredi. Z tohoto

divodu:

- NEUMISTUJTE do blizkosti zafizeni horlavé
predméty nebo predméty citlivé na teplo
(napr. dekoracni plastové predméty, zapa-
lovace atd.);

- NEUMISTUJTE k zafizeni potencialné
vybusné predméty (napr. plynové lahve
nebo lahve pod tlakem), hrozi riziko
vybuchu.

Napajeci kabel smi vyménovat pouze kvali-

fikovany a povéreny technik. Kabel je mozné

nahradit pouze kabelem s obdobnymi charak-
teristikami jako ma Zluto-zeleny zemnici kabel.

Vyrobni Stitek obsahuje dilezité technické

informace, které jsou nezbytné v pripadé za-

dosti o udrzbu nebo opravu zarizeni: proto
doporucujeme, abyste ho neodstranovali,
neposkozovali ani neménili.

Spotrebi¢ mohou obsluhovat pouze radné

vyskolené osoby. Zasadni podminkou pro

predejiti vzniku nehod ¢i poskozeni spotre-
bice je, aby persondl pravidelné dostaval
pokyny ohledné bezpecnosti.

Spotrebi¢ se musi nainstalovat do radné

vétrané mistnosti, aby se ve vzduchu nehro-

madily latky skodlivé pro lidské zdravi.

Je treba davat pozor na vnéjsi povrchy spo-

trebice, které jsou béhem provozu horké a

mohou prekrocit teplotu 60° C.

Uzivatel nemusi pouzivat chranice usi,

protoze hladina akustického tlaku trouby

neprekracuje 70 dB(A).

V pripadé poruchy nebo nefunkénosti je

treba spotrebic¢ vypnout; pripadnou opravu

mUlZe provést pouze autorizované servisni
stiredisko vyrobce za pouziti originalnich
nahradnich dila.

NEBEZPECI POPALENI!! P¥i vytahovani plechd

nebo rostu z horké trouby je tfeba chranit
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ge na nagrzewajace si¢ obszary zewnetrznej
powierzchni urzadzenia, ktorych temperatura w
warunkach roboczych moze przekracza¢ 60°C.
Korzystanie z ochronnikow stuchu przez uzytkow-
nika nie jest konieczne, poniewaz poziom cisnienia
akustycznego pieca nie przekracza 70 dB (A).

W przypadku awarii lub nieprawidtowego
dziatania urzadzenie nalezy wytaczyé; w przy-
padku jakichkolwiek napraw nalezy kontak-
towac sie¢ wytacznie z autoryzowanym przez
producenta centrum pomocy techniczne;j i
stosowac tylko oryginalne czesci zamienne.
RYZYKO OPARZENIA!! Wyjmowanie brytfanek
lub rusztow z goracego pieca nalezy wyko-
nywac chroniac rece specjalnymi rekawicami
odpornymi na ciepto.

UWAGA: podtoga w poblizu pieca moze by¢
bliska.

UWAGA! Nalezy zachowac szczegdlng ostroz-
nos¢ w przypadku otwierania drzwi podczas
gotowania i po gotowaniu: niebezpieczenstwo
oparzen z powodu uwolnienia goracych oparow.
UWAGA! Przed czyszczeniem lub wymiana
czesci nalezy odtaczyc zasilanie urzadzenia.
Operator moze przeprowadzac jedynie ruty-
nowe czynnosci czyszczenia urzadzenia. Aby
zapewni¢ optymalne warunki eksploatacji
pieca, zaleca sie jego coroczny przeglad w
autoryzowanym centrum serwisowym dys-
trybutora lub producenta.

Wersje gazowe piekarnika spetniaja zasadni-
cze wymogi europejskiego rozporzadzenia
GAR (2016/426 WE).

Urzadzenie spetnia zasadnicze wymogi dyrek-
tywy maszynowej 2006/42/WE. Urzadzenie
spetnia zasadnicze wymogi dyrektywy w
sprawie kompatybilnosci elektromagnetycz-
nej 2014/30/UE.

Urzadzenie spetnia zasadnicze wymogi dyrek-
tywy niskonapieciowej 2014/35/UE.
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ruce rukavicemi odolnymi vuci teplu.
POZOR: podlaha kolem trouby muze byt
kluzka.

POZOR! Béhem a po peceni davejte pozor
na otevirani dvirek: nebezpeci popaleni v
dusledku uniku horké pary.

POZOR! Pred ¢isténim nebo vyménou dild
je treba spotrebi¢ odpojit od elektrického
napajeni.

Obsluha musi na spotrebici provadét pouze
ukony spojené s pravidelnym cisténim. Pres-
toze trouba funguje spravné, doporucujeme
ji nechat kazdy rok zkontrolovat technikem
servisniho strediska, schvaleného vyrobcem
nebo prodejcem.
Plynové verze pece
pozadavky evropského
(2016/426 ES).

Spotrebi¢  spliuje zakladni pozadavky
smérnice 2006/42/ES o strojnich zarizenich.
Spotrebi¢  spliuje zakladni pozadavky
smérnice 2014/30/EU o elektromagnetické
kompatibilité.

Spotrebic spliuje zakladni pozadavek smér-
nice 2014/35/EU o bezpecnosti elektrickych
zarizeni nizkého napéti.

zakladni
GAR

splnuji
narizeni




NOZIONI IMPORTANTI
WICHTIGE HINWVEISE

D)

D1. Consigli di cottura e sicurezza

Di seguito vengono elencati alcuni consigli e nozioni che, uniti
alla vostra esperienza, vi permetteranno di ottenere eccellenti
performance dalla vostra apparecchiatura e garantiranno la
massima sicurezza d’uso:

-1 ’on utilizzare durante la cottura cibi o liquidi facilmente
inflammabili (ad es. alcool);

- Z}durante la cottura e fino al raffreddamento, fare
attenzione a toccare le parti esterne ed interne
del forno in quanto potrebbero essere molto calde
(temperatura maggiore di 60°C / 140°F);

- 3 e assolutamente vietato appoggiare qualsiasi tipo di
teglia, contenitore caldo/freddo o altri tipi di
oggetti sopra al forno, anche se spento. NON av-
vicinare all’apparecchiatura oggetti combustibili o
sensibili al calore (es. elementi decorativi in plastica,
accendini, ecc...); NON avvicinare allo stesso compo-
nenti potenzialmente esplosivi (es. bombole del gas
o sotto pressione), pericolo di deflagrazione. NON in-
serire alcun oggetto (es. libretti, guanti da cucina,
ecc...) tra il forno e il piano di appoggio per evitare
di ostruire le ventole di aerazione che si trovano sotto
al forno;

- durante la cottura aprire la porta meno possibile;

- durante le operazioni di inserimento o estrazione teglie,
prestare attenzione a non urtare il vetro porta/ touch
screen con quest’ultime;

- la cottura avviene solamente a porta chiusa, per ragioni
di sicurezza. Quando, durante una cottura la porta viene
aperta, il forno si ferma temporaneamente e segnala il fatto
con un messaggio a display. Per riprendere la cottura e
sufficiente richiudere la porta;

A Nei primissimi utilizzi 'apparecchiatura, a causa dell’e-
vaporazione dell’'umidita dei materiali isolanti, pro-
durra fumi e odori sgradevoli che scompariranno
gradualmente nei successivi cicli di funzionamento.

D1. Empfehlungen fiir die
Garvorgdnge und die
Sicherheit

Nachstehend sind Empfehlungen und Hinweise angefiihrt,
die es lhnen auch auf der Grundlage Ihrer Erfahrung ermog-
lichen, die beste Leistung mit lhrem Gerat zu erzielen und
dabei stets maximale Sicherheit im Gebrauch zu garantie-
ren:

- 1} Verwenden Sie keine leicht entflammbaren
Flussigkeiten oder Gargut (z. B. Alkohol);
- Z}Wﬁhrend des Garens und bis zum Abkihlen konnen

die auBeren und inneren Teile des Ofens sehr heiB
sein (Temperatur iber 60°C / 140°F);

- 3JLegen Sie auf keinen Fall jegliche Art von Back-
form, kalte/heife Behélter oder andere Gegen-
sténde auf dem Ofen ab, auch wenn dieser aus-
geschaltet ist. Legen Sie NIEMALS brennbare oder
hitzeempfindliche Gegenstande (z. B. Dekorationen
aus Kunststoff, Feuerzeuge usw.) in der Nahe des
Gerits ab; Bringen Sie NIEMALS potenziell explosive
Komponenten (z. B. Gasflaschen oder Druckflaschen)
in die Nahe des Gerits, da dies eine Explosion verur-

sachen kann. Legen Sie keine Gegenstande (z. B.
Anleitungen, Kochhandschuhe etc.) zwischen den

Ofen und die Auflageflache, um die Fliigelra- der
und damit den Luftstrom unter dem Ofen nicht zu

behindern;
- Offnen Sie den Ofen wihrend des Garvorgangs moglichst
wenig;
- achten Sie beim Einsetzen oder Herausziehen der

Backformen darauf, damit nicht gegen die Glasttr/den
Touchscreen zu stoBen;

- Aus Sicherheitsgrinden erfolgen die Garvorginge nur
bei geschlossener Ofentiir. Wenn die Ofentiir wahrend des
Garvorgangs geoffnet wird, bricht der Ofen den Vorgang
sofort ab und zeigt dies tiber eine Meldung auf dem Display
an. Um den Garvorgang fortzusetzen, braucht nur die
Ofentiir wieder geschlossen zu werden.

A Bei der ersten Verwendung des Gerats werden durch
Verdampfung der Feuchtigkeit aus dem Isoliermaterial
Dampfe und unangenehme Gerliche erzeugt, die mit
den anschlieBenden Betriebszyklen verschwinden.
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WAZNE INFORMACJE
DULEZITE INFORMACE

D2.Wskazowki
dotyczace pieczenia i
bezpieczenstwa

Ponizej przedstawiono kilka wskazowek i informacji, ktére
w potaczeniu z Twoim doswiadczeniem pozwola Ci uzyskaé
doskonate rezultaty dziatania zakupionego urzadzenia oraz
zapewnia maksymalne bezpieczenstwo jego uzytkowa-
nia:
- 1P podczas pieczenia nie uzywaé fatwopalnych
produktow spozywczych lub ptynow (np. alkoholu);

- 2Ppodczas pieczenia i az do momentu ostygnigcia
urzadzenia uwazac przy dotykaniu zewnetrznych i
wewnetrznych czesci piekarnika, gdyz moga one by¢
bardzo gorace (temperatura powyzej 60°C / 140°F);

- 3 Pbezwzglednie zabrania sie umieszczaé na piekar-
niku jakichkolwiek blach, goracych/zimnych po-
jemnikéw lub innych przedmiotéw, nawet jesli jest
on wytaczony. NIE umieszcza¢ w poblizu urza-
dzenia przedmiotow tatwopalnych lub wrazliwych na
wysoka temperature (np. elementow dekoracyjnych z
tworzyw sztucznych, zapalniczek, itp.); NIE umieszcza¢
w poblizu urzadzenia elementéw potencjalnie wybu-
chowych (np. butli z gazem lub pod cisnieniem), nie-
bezpieczenstwo wybuchu. Nie umieszcza¢ zadnych
przedmiotdw (np. instrukgji, rekawic kuchennych itp.)
migdzy piekarnikiem a blatem, aby nie doszto do
zablokowania pracy wentylatorow znajdujacych sie
pod urzadzeniem;

- podczas pieczenia starac sie unika¢ otwierania drzwiczek;

- podczas wkiadania lub wyjmowania blach uwaza¢, aby nie
uderzy¢ nimi w szybe drzwi / ekran dotykowy;

- ze wzgleddbw bezpieczenstwa pieczenie odbywa sie
wylacznie przy zamknietych drzwiczkach piekarnika. Jezeli
podczas pieczenia drzwiczki zostana otwarte, piekarnik
chwilowo wstrzymuje prace, sygnalizujac to odpowiednim
komunikatem na wyswietlaczu. Aby kontynuowac pieczenie
wystarczy zamknaé drzwiczki;

A Na poczatku uzytkowania urzadzenia, ze wzgledu na

odparowywanie wilgoci z materiatow izolacyjnych,
beda powstawaé opary i nieprzyjemne zapachy, ktére
stopniowo zanikna w kolejnych cyklach roboczych.

D1. Doporuéeni k peceni a
bezpeénosti

Diéle jsou uvedena néktera doporuceni a poznamky, které

Vam v kombinaci s Vasimi zkuSenostmi umozni dosdhnout pri

pouziti zafizeni skvélych vysledk( a zaruci maximalni provozni

bezpecnost:

- 1 PPri peceni nepouzivejte snadno zapalné potraviny
nebo tekutiny (napr. alkohol);

-2 }Béhem peceni az do vychlazeni davejte dobry pozor
a nedotykejte se vngjSich a vnitfnich &asti pece,

které mohou byt velmi horké (teplota mize byt vyssi
nez 60 °C/140 °F);

- 3ple pfisné zakazéno pokladat jakykoliv plech, hor-
kou/studenou nadobu nebo jiné typy predmétd
na pec, i kdyZ je vypnutad. NEUMISTUJTE do blizkosti
zarizeni horlavé predméty nebo predméty citlivé na
teplo (napf. dekoracni plastové predméty, zapalovace
atd.); NEUMISTUJTE do blizkosti zarizeni potencialné
vybusné predméty (napr. plynové ldhve nebo lahve
pod tlakem), hrozi riziko vybuchu. NEVKLADAJTE
mezi pec a nosnou plochu Zadné predméty (napf.
navody, kuchynské rukavice atd.), abyste nezabloko-
vali ventilatory pod peci.

- Pri peceni otevirejte dvitka co nejméné;

- pfi vkladani nebo vytahovani plechi dévejte pozor, abyste

jimi nenarazili do skla dvifek / dotykové obrazovky;

- Z bezpecnostnich dlvodl peceni probihd pouze pfi
zavrenych dvirkach. Pokud béhem peceni dvirka otevrete,
pec se docasné zastavi a zastaveni signalizuje pomoci
hlaseni na displeji. Pro obnoveni peéeni staci dvirka zavrit.

A Pri prvnich poutzitich zafizeni se kvuli vyparovani vih-
kosti z izolaénich material tvofi kour a nepfijemny

pach, které postupné pri nasledujicich provoznich

cyklech mizi.
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UTILIZZO
GEBRAUCH

E)

E1. Come accendereil forno e
come navigare

La vostra apparecchiatura garantisce risultati di cottura ec-
cellenti, con una estrema facilita d’uso.

Un interruttore accende e spegne il display (si trova sotto
la porta), un touch screen consente una navigazione rapida
e intuitiva.

La navigazione del pannello si effettua toccando con le mani
asciutte e pulite lo schermo Touch Screen.

All’accensione il forno effettuera un preriscaldamento auto-
matico (fig. 15).

Durante il riscaldamento & possibile impostare la modalita
risparmio energetico premendo sul tasto ECO MODE.

Per tornare alla modalita di preriscaldamento premere sull’i-
cona della freccia (fig. 16).

E2. Serbatoio dell’'acqua

Il forno & dotato di un serbatoio di acqua per la cottura a
vapore (fig. 17).

Il livello dell’acqua presente nel serbatoio & segnalato da un
indicatore che si trova sul pannello frontale del forno.

Per riempire o rabboccare il serbatoio:

* alzare il coperchio

*  versare l'acqua

*  richiudere il coperchio

El. Einschalten des Ofens und
Navigation

Ihr Gerat gewihrleistet ausgezeichnete Garergebnisse und
ist extrem einfach im Gebrauch.

Ein Schalter schaltet das Display (unter der Tiir) ein und

aus. Ein groBer Touchscreen ermaglicht eine schnelle und
intuitive Navigation.

Die Navigation erfolgt mit sauberen und trockenen Hiande
am Touchscreen.

Nach dem Einschalten heizt der Ofen automatisch vor (Abb
I5).

Wahrend des Heizens kann der Energiesparmodus durch
Dricken der Taste ECO MODE eingestellt werden.
Um in den Vorheizmodus zuriickzukehren, die Taste mit dem
Pfeil driicken (Abb. 16).

E2. Wassertank

Der Ofen ist mit einem Wassertank zum Dampfen (Kochvor-
gang mit Dampf) ausgestattet (Abb. 17).

Der Wasserstand im Tank wird durch eine Anzeige auf der
Vorderseite des Ofens angezeigt.

Zum Befiillen oder Nachfiillen des Tanks gehen Sie wie folgt
vor:

*  den Deckel anheben

*  Wasser einfiillen

*  den Deckel schlieBen



UZYTKOWANIE
POUZITI
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D1.Jak wiaczy¢ piekarnik i jak
nawigowac po panelu

Zakupione przez Panstwa urzadzenie gwarantuje doskonate
wyniki pieczenia, a przy tym najwyzsza fatwos¢ obstugi.

Przetacznik wihacza i wytacza wyswietlacz (znajduje sie pod
drzwiami), ekran dotykowy umozliwia szybka i intuicyjna
nawigacje.

Z panelu korzysta sig, dotykajac czystymi i suchymi dtonmi
ekranu dotykowego.

Po wiaczeniu piec przeprowadza automatyczne nagrzewanie
wstepne (rys. 15).

Podczas nagrzewania mozna ustawi¢ tryb oszczedzania ener-
gii, naciskajac przycisk ECO MODE.

Aby powrodci¢ do trybu nagrzewania wstepnego, nacisnac
ikong strzatki (rys. 16).

D2.Zbiornik wody

Piec jest wyposazony w zbiornik na wode do gotowania na
parze (rys. 17).

Poziom wody w zbiorniku sygnalizowany jest wskaznikiem
umieszczonym na przednim panelu pieca.

Aby napetni¢ lub uzupetni¢ poziom wody w zbiorniku:

*  podnies¢ pokrywe

*  nala¢ wody

*  zamknaé pokrywe

E1l. Zapnuti pece a navigace

Vase zafizeni garantuje vynikajici vysledky peceni a maximal-
né snadné pouziti.

Vypinacem se zapina a vypina displej (umistény pod dvirky),
velka dotykova obrazovka umoziuje rychlou a intuitivni
navigaci.

Panel mizete ovladat dotykem obrazovky suchyma cistyma
rukama.
Po zapnuti pec provede automaticky predehrev (obr. I5).

Béhem ohrevu Ize stisknutim tlacitka ECO MODE nastavit
Usporny rezim.

Pro navrat do rezimu predehrevu stisknéte ikonu Sipky (obr-.
16).

E2. Nadrz na vodu

Pec je vybavena nadrzi na vodu pro vareni v pare (obr. 17).
Hladina vody v nadrzi je signalizovana ukazatelem na prednim
panelu pece.

PInéni nebo doplnéni nadrze:

*  zvednéte viko

*  nalijte vodu

*  zavrete viko
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E3. Come effettuare una cottura

Una volta terminato il preriscaldamento apparira la schermata
con le sei ricette preimpostate (fig. 18).

E’ possibile salvare altre ricette, per farlo:

premere sulla casella vuota (fig. 19)

Apparira una schermata di riepilogo ( fig. 20)
Da qui sara possibile premendo il tasto:

. 05elezionare un immagine dalla libreria
. eselezionare il grado di cottura interno

. eselezionare il grado di doratura

. eimpostare un tempo di cottura (fig 21)
’ efar partire la cottura (fig. 22)

. Qsalvare la ricetta

. Oeliminare la ricetta (tenere premuto qualche secondo)

Le ricette salvate possono essere modificate.

Per farlo:

*  tenere premuta l'icona della ricetta che si vuole modifi-
care (fg. 23)

*  modificare i parametri che si desidera modificare

Fatto questo € possibile (fig. 24):

*  salvare le modifiche premendo il tasto 6

* far partire la cottura premendo il tasto @

E4. Configurazioni

Per accedere al menu delle configurazioni (fig. 25) toccare il

tasto

Selezionare la voce CONFIGURATION
Da questo menu (fig. 26) si puo:

*  impostare la data e l'ora

+  accedere alle info di sistema

*  regolare la luminosita del display
*  regolare il volume del buzzer

E5. Import/export

E possibile importare ed esportare informazioni come le

ricette e la lista degli allarmi.

Per farlo:

* inserire la chiavetta usb nell'apposita porta (si trova nella
parte bassa della facciata )

. toccare il tasto
. selezionare la voce IMPORT o EXPORT

E3. Einen Kochvorgang
durchfuhren

Nach Abschluss des Vorheizvorgangs erscheint der Bildschirm
mit den sechs voreingestellten Rezepten (Abb. 18).

Es ist moglich, weitere Rezepte wie folgt zu speichern:

auf das leere Feld driicken (Abb. 19)

Es erscheint ein Ubersichtsbildschirm (Abb. 20)
Durch Driicken der Taste konnen Sie Folgendes tun:

° o ein Bild aus der Bibliothek auswahlen

° edie interne Temperatur fiir den Kochvorgang auswah-
len

. eden Grad der Braunung auswahlen
e eeine Garzeit einstellen (Abb. 21)
° eden Kochvorgang starten (Abb. 22)
. Qein Rezept speichern

. eRezept I6schen (einige Sekunden lang gedriickt
halten)

Gespeicherte Rezepte konnen bearbeitet werden.

Gehen Sie dazu wie folgt vor:

. das Symbol des Rezepts, das Sie bearbeiten mochten,
driicken und halten (Abb. 23)

. die Parameter bearbeiten, die Sie andern mochten

Dann ist Folgendes moglich (Abb. 24):

+  Anderungen durch Driicken der Taste @ speichern
* den Kochvorgang durch Driicken der Taste 9 starten

E4. Konfiguration

Um das Kon%rationsmenii (Abb. 25) aufzurufen, beriihren

Sie die Taste

Wihlen Sie das Feld KONFIGURATION aus

In diesem Menti (Abb. 26) konnen Sie Folgendes tun:
*  das Datum und die Uhrzeit einstellen

*  Systeminformationen abrufen

*  die Helligkeit des Displays einstellen

*  Lautstirke des Summers einstellen

E5. Importieren/Exportieren

ES ist moglich, Informationen wie Rezepte und die Alarmliste

zu importieren und zu exportieren.

Gehen Sie dazu wie folgt vor:

+  stecken Sie USB-Stick in den entsprechenden Anschluss
(an der Unterseite der Blende)

+  tippen Sie die Taste an
+  wihlen Sie IMPORT oder EXPORT



D3. Jak przeprowadzié
pieczenie

Po zakonczeniu nagrzewania pojawi sie ekran z szescioma
wstepnie ustawionymi przepisami (rys. 18).

Istnieje mozliwos¢ zapisania innych przepiséw; w tym celu:
nacisna¢ na puste pole (rys. 19)

Otworzy sie okno podsumowujace (rys. 20)
Stad mozliwe bedzie, poprzez nacisnigcie przycisku:

. 0 wybranie zdjecia z galerii

. wybranie wewnetrznego stopnia ugotowania
. wybranie stopnia przyrumienienia

/]
. ustawienie czasu pieczenia (rys. 21)

. euruchomienie pieczenia (rys. 22)
. Qzapisanie przepisu

. usuniecie przepisu (przytrzymac¢ wcisniety przez kilka
sekund)

Zapisane przepisy mozna edytowac.

W tym celu:

*  nacisnaé i przytrzymac ikone przepisu, ktory chce sieg
edytowac (rys. 23)

*  edytowac zadane parametry

Nastepnie mozna (rys. 24):

*  zapisa¢ zmiany, naciskajac przycisk @

*  uruchomi¢ pieczenie, naciskajac przycisk 9

D4.Konfiguracje

%y przejs¢ do menu konfiguracji (rys. 25), dotknaé przycisku
3

Wybrac pozycje CONFIGURATION

Z tego menu (rys. 26) mozna:

*  ustawic date i godzine

*  przejs¢ do informacji o systemie

* wyregulowac jasnos¢ wyswietlacza

* wyregulowac gtosnosc brzeczyka

D5.Importowanie/
eksportowanie

Mozliwe jest importowanie i eksportowanie informacji, takich

jak przepisy i lista alarmow.

W tym celu:

*  wiozy¢ pamie¢ USB do odpowiedniego portu (znajduja-
cego sie w dolnej czesci z przodu pieca)

*  dotkna¢ przycisku
*  wybrac¢ pozycje IMPORT lub EXPORT

E3. Jak provadét vareni

Po dokoncéeni predehrevu se zobrazi obrazovka se Sesti pred-
nastavenymi recepty (obr. 18).

Je mozné ulozit dalsi recepty, k tomu tcéelu:

stisknéte prazdné pole (obr. 19).

Zobrazi se souhrnna obrazovka (obr. 20).
Odtud muzete stisknutim tlaéitka:

. o vybrat obrazek z knihovny

. w¥vybrat vnitini stupen vareni

. vybrat stupen zhnédnuti

. enastavit dobu vareni (obr. 21)
. espustit vareni (obr. 22)

. W03t recept

. vymazat recept (podrzte stisknuté nékolik sekund)

UloZené recepty lze upravovat.

Chcete-li to provést:

¢+ stisknéte a podrzte stisknutou ikonu receptu, ktery chcete
upravit (obr. 23)

*  upravte parametry, které chcete zménit

Po dokoncéeni je mozné (obr. 24):

*  ulozit zmény stisknutim tlacitka

*  spustit vareni stisknutim tlacitka 9

E4. Konfigurace

% nabidky konfiguraci (obr. 25) vstoupite stisknutim tlacitka
3

Vyberte polozku CONFIGURATION

V této nabidce (obr. 26) mlzete:

*  nastavit datum a Cas

*  pristupovat k informacim o systému
*  nastavit jas displeje

*  nastavit hlasitost bzucaku

E5. Import/export

JE mozné importovat a exportovat informace, jako jsou

recepty a seznam alarmu.

Chcete-li to provést:

*  vlozte USB flash disk do pFislusného portu (umisténého
ve spodni ¢asti Eelni plochy)

+  stisknéte tlacitko
*  vyberte polozku IMPORT nebo EXPORT
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MANUTENZIONE
WARTUNG

F)

F1. Pulizia superfici esterne,
cristalli

Attendere il raffreddamento dell’apparecchiatura e utilizzare
un panno imbevuto di acqua calda saponata. Terminare con
un accurato risciacquo e asciugatura. In alternativa € possibile
utilizzare un panno morbido appena imbevuto di prodotti
delicati, specifici per superfici in acciaio o in vetro (a seconda
della superficie da detergere) e seguire le indicazioni del
produttore del detergente.

A

Quando si pulisce il forno fare attenzione ad evitare
infiltrazioni.

F2. Pulizia camera di cottura

Pulire la camera di cottura alla fine di ogni giornata lavora-
tiva per mantenere livelli elevati di igienicita e per preservare
nel tempo la brillantezza dell’acciaio e le prestazioni dell’ap-
parecchiatura. Il lavaggio puo essere effettuato manualmente.

F1. Reinigung von
AuBenflachen, von
Glasscheiben

Warten Sie, bis das Gerat abgekuhlt ist, und verwenden Sig
ein mit warmem Seifenwasser getranktes Tuch. Lassen Sie an
schlieBend gut mit Wasser abspiilen und richtig abtrocknen,
Alternativ hierzu kann auch ein weiches und ein wenig mit
speziellen, schonenden Reinigungsmitteln fur Stahl oder Gla
getranktes Tuch verwendet werden (je nach zu reinigende
Oberflache). Befolgen Sie in diesem Fall die Anweisungen de
Herstellers des Reinigungsmittels.

A

Achten Sie bei der Reinigung des Ofens darauf, dass
keine Flissigkeit austritt.

F2. Reinigung Garraum

Reinigen Sie den Ofenraum am Ende jedes Arbeitstags, um
ein hohes Hygienelevel und den Glanz des Stahls sowie dig
Leistungen des Gerats im Laufe der Zeit aufrechtzuerhalten
Die Reinigung kann manuell vorgenommen werden.




KONSERWACJA
UDRZBA

F1. Czyszczenie powierzchni
zewnetrznych, szkia

Zaczekaé na ostygniecie urzadzenia i wyczysci¢ powierzchnie
sciereczka nasaczona ciepta woda z mydtem. Czyszczenie
zakonczy¢ doktadnym sptukaniem i wytarciem do sucha.
Ewentualnie mozna uzy¢ migkkiej Sciereczki lekko nasaczonej
delikatnym produktem przeznaczonym specjalnie do po-
wierzchni stalowych lub szklanych (w zaleznosci od czyszczo-
nej powierzchni), w takim przypadku postepowac zgodnie z
instrukcjami producenta detergentu.

Podczas czyszczenia pieca zachowaé ostroznos¢, aby
nie dopusci¢ do wnikania wody do elementow urza-
dzenia.

F2. Czyszczenie komory
pieczenia

Czysci¢ komore pieczenia na zakonczenie kazdego dnia
roboczego, aby utrzymaé wysoki poziom higieny i zachowa¢
przez diugi czas potysk stali oraz niezmienione wiasciwosci
urzadzenia. Mycie mozna wykonywac recznie.

F1. Cisténi vnéjSich povrchi,
skel

Pockejte na ochlazeni zarizeni a pouzijte hadrik namoceny do
teplé vody se saponatem. Cisténi ukonlete peélivym oplach-
nutim a osusenim. Alternativné muzete pouzit mékky hadrik
navlhceny specidlnimi jemnymi pripravky pro ocelové nebo
sklenéné povrchy (podle Ccisténého povrchu); postupujte
podle pokynu vyrobce Cisticiho prostredku.

A PFi ¢isténi pece davejte pozor, aby se Cistici prostredek
nedostal dovnitr.

F2. Cisténi pecici komory
Pecici komoru Cistéte na konci kazdého pracovniho dne, tak

aby zlstala zachovana vysoka Uroven hygieny, dlouhodoby jas
ocele a vykonnost zafizeni. Myti mizete provadét manualné.




F3. Periodi di inattivita

Durante i periodi di inattivita osservare le seguenti precau-

zioni:

- staccare I'apparecchiatura dall’alimentazione elettrica;

- preferibilmente passare su tutte le superfici in acciaio inox
un panno morbido appena imbevuto di olio di vaselina;

Al primo riutilizzo:

- effettuare un’accurata pulizia dell’apparecchiatura e degli
accessori;

- ricollegare I'apparecchiatura all’alimentazione elettrica;

- sottoporre I'apparecchiaturaa controllo prima di riutilizzarla;

A

Si consiglia, per assicurarsi che ’'apparecchio si trovi
in condizioni di utilizzo e sicurezza perfette, di sotto-
porlo almeno una volta all’anno a manutenzione e
controllo da parte di un centro di assistenza autoriz-
zato.

F4. Smaltimento a fine vita

Ai sensi dell’art. |3 del Decreto Legislativo n. 49 del 2014“At-

recchiature elettriche ed elettroniche”

E Il marchio del cassonetto barrato con barra specifica
sivamente al |3 agosto 2005 e che alla fine della

— . . . . . . . .
propria vita utile non deve venire assimilato agli altri

Tutte le apparecchiature sono realizzate con materiali me-

tallici riciclabili (acciaio inox, ferro, alluminio, lamiera zincata,

inutilizzabile I'apparecchiatura per lo smaltimento rimuoven-

do il cavo di alimentazione e qualsiasi dispositivo di chiusura

alla gestione di questo prodotto nel suo fine vita riducendo

gli impatti negativi sul’ambiente e migliorando [lefficacia

prevenzione, preparazione per il riutilizzo, riciclaggio e recu-

pero. Si ricorda che lo smaltimento abusivo o non corretto

dalla corrente normativa di legge.

Informazioni sullo smaltimento in Italia

ai Centri di Raccolta (chiamati anche isole ecologiche o piat-

taforme ecologiche)

chiatura, che e tenuto a ritirarle gratuitamente (ritiro “uno

contro uno”).

europea

La Direttiva comunitaria sulle apparecchiature RAEE é stata

si desidera smaltire questa apparecchiatura suggeriamo di

contattare le autorita locali o il Rivenditore per chiedere il

tuazione della Direttiva RAEE 2012/19/EU sui rifiuti di appa-
che il prodotto & stato immesso sul mercato succes-
rifiuti ma deve essere smaltito separatamente.
rame, ecc.) in percentuale superiore al 90% in peso. Rendere
vani o cavita (ove presenti). E’ necessario porre attenzione
d’uso delle risorse, applicando i principi di “chi inquina paga”,
del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste
In Italia le apparecchiature RAEE devono essere consegnate:
al rivenditore presso il quale si acquista una nuova apparec-
Informazioni sullo smaltimento in nazioni dell'unione
recepita in modo diverso da ciascuna nazione, pertanto se
metodo corretto di smaltimento.

F3. Stillstandszeit

Wihrend der Stillstandszeit kontrollieren Sie, dass die folgen-

den VorsichtsmaBnahmen durchgefiihrt wurden:

- trennen Sie das Geriat vom Stromnetz;

- moglichst alle Stahloberflichen mit einem weichen Tuch
abwischen, das mit Vaselinol angefeuchtet wurde;

Beim ersten erneuten Gebrauch:

- reinigen Sie das Gerat und das Zubehor akkurat;

- schlieBen Sie das Gerit wieder an das Stromnetz an;

- kontrollieren Sie das Gerat erst, bevor Sie es verwenden;

Um sicherzustellen, dass dich das Gerat in einem
perfekten Gebrauchs- und Sicherheitszustand befin-
det, sollte einmal im Jahr eine Wartung und Kontrolle
vom befugten Kundendienst durchgefiihrt werden.

F4. Verschrottung am
Lebensende

GemaB der Elektronikschrott-Richtlinie 2012/19/EU zur Ent-
sorgung von elektrischen und elektronischen Geraten.

Die Marke fiir den Container mit Balkencode-Kenn-
zeichnung, die das Produkt angibt, wurde am Don-
nerstag, |3. August 2005 auf den Markt gebracht und
weist darauf hin, dass am Lebensende das Gerat
nicht normal, sondern separat entsorgt werden muss.

Alle Gerate bestehen zu mehr als 90% des Gewichtes aus
recycelbaren Metallen (Edelstahl, Eisen, Aluminium, verz-
inktes Blech, Bronze, usw.). Machen Sie das Gerat fiir die
Verschrottung nicht gebrauchsfahig. Entfernen Sie dazu das
Stromkabel und jede SchlieBvorrichtung der Riume oder Ver-
tiefungen (wo vorhanden). Am Lebensende des Gerates muss
darauf geachtet werden, Negativeinflisse auf die Umwelt zu
verhindern und die Effizienz der Nutzung der Ressourcen zu
steigern. Dabei gilt das Prinzip ,,Wer verschmutzt, zahlt“, die
Pravention, die Vorbereitung zur Wiederverwendung, das
Recyceln oder die Wiederverwertung. Es wird daran erinnert,
dass das wilde oder falsche Entsorgen des Produktes zu
vorgesehenen Sanktionen gemal der Gesetzgebung fiihrt.
Informationen zur Entsorgung in Italien

In Italien miissen RAEE-Gerite libergeben werden:

an die Sammelstellen (auch okologische Inseln oder okologi-
sche Plattformen genannt)

an den Handler, bei dem ein neues Gerat erworben wird,
der gehalten ist, es kostenlos anzunehmen (Abnahme ,,eins
gegen eins®).

Informationen zur Entsorgung in Landern der Europa-
ischen Union

Die europidische Elektronikschrott-Richtlinie wird in jeder
Nation anders umgesetzt. Es gilt jedoch, dass diese Gerite
bei den lokalen zustandigen Behorden oder bei befugten
Handlern richtig entsorgt werden.
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F3. Okresy nieuzytkowania

Podczas okresow nieuzytkowania urzadzenia, nalezy stoso-

wac nastepujace srodki ostroznosci:

- odtaczy¢ urzadzenie od zasilania elektrycznego;

- przetrze¢wszystkiepowierzchniezestalinierdzewnejmigkka
szmatka bardzo lekko zwilzong olejem wazelinowym;

Przy ponownym uzyciu:

- przeprowadzi¢  dokfadne
akcesoriow;

- ponownie podtaczy¢ urzadzenie do zasilania elektrycznego;

- podda¢ urzadzenie kontroli przed ponownym uzyciem;

czyszczenie  urzadzenia i

.& Aby upewni¢ sie, ze urzadzenie jest w doskonatym
stanie pod wzgledem sprawnosci i bezpieczenstwa,
zaleca sie poddanie go co najmniej raz w roku kon-
serwacji i kontroli w autoryzowanym serwisie.

F4. Utylizacja po zakonczeniu

eksploatacji

Zgodnie z Dyrektywa WEEE 2012/19/UE w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego.
Etykieta przekreslonego pojemnika na odpady ozna-
cza, ze produkt zostat wprowadzony do obrotu po |3
= sierpnia 2005 r. i ze pod koniec swego okresu zywot-
nosci nie moze zostac usunigty ze zwyklymi odpada-
mi, ale musi zosta¢ poddany osobnej utylizacji.
Wszystkie urzadzenia wykonano z materiatdbw metalowych,
ktore mozna poddac recyklingowi (stal nierdzewna, zelazo,
aluminium, blacha ocynkowana, miedz, itp.) w stopniu
przekraczajacym 90% jego wagi. Aby uczyni¢ urzadzenie
niezdatnym do uzytku w celu jego utylizacji, usunac¢ kabel
zasilajacy i wszelkie elementy zamykajace komory i wneki
(jesli takowe istnieja). Zachowac uwage w zarzadzaniu pro-
duktem pod koniec jego okresu zywotnosci, aby zmniejszy¢
negatywny wptyw na Srodowisko i poprawi¢ efektywnosé
wykorzystywania zasobow, zgodnie z zasada ,,kto zanieczysz-
cza, placi’, poprzez zapobieganie, przygotowanie do recy-
klingu, recykling i odzysk. Przypominamy, ze nielegalne lub
nieprawidtowe usuwanie produktu powoduje zastosowanie
sankcji przewidzianych przepisami.
Informacje na temat usuwania we Wioszech
We Wioszech sprzet WEEE nalezy przekaza¢:
do punktow zbiorki (zwanych takze wyspami ekologicznymi
lub platformami ekologicznymi)
do sprzedawcy, u ktérego kupowane jest nowe urzadzenie,
ktéry ma obowiazek przyjecia go bezptatnie (odbior ,jeden
za jeden”).
Informacje na temat utylizacji w krajach Unii Europej-
skiej
Dyrektywa europejska w sprawie sprzetu WEEE zostata
implementowana w rézny sposob przez poszczegdlne kraje.
Z tego wzgledu, chcac odda¢ produkt do utylizacji, nalezy
zwrocic sie do lokalnych organéw lub Sprzedawcy, aby uzy-
ska¢ informacje na temat prawidtowej utylizacji.

F3. Obdobi ne¢innosti

Béhem obdobi nedinnosti dodrzujte nasledujici opatreni:

- zarizeni odpojte od zdroje napdjeni;

- vSechny nerezové povrchy pretirete mékkym hadrem mirné

namocenym do vazelinového oleje;

PFi prvnim opétovném pouziti:

- dukladné vycistéte zarizeni a prislusenstvi;

- zarizeni znovu pFipojte ke zdroji napajeni;

- pred opétovnym pouzitim vystavte zafizeni kontrole;
Pro zajisténi dokonalych podminek pouziti a bezped-
nosti zarizeni jej doporucujeme podrobit nejméné
jednou rocné Gdrzbé a kontrole ze strany autorizova-
ného servisniho strediska.

F4. Likvidace po ukonceni
zivotnosti

V souladu se smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych
a elektronickych zarizenich (OEEZ).
Symbol preskrtnuté popelnice udava, ze vyrobek byl
uveden na trh po |3. srpnu 2005 a na konci Zivotnos-
mmm i Nesmi byt likvidovan spolecné s ostatnimi odpady,
ale naopak samostatné.
Veskera zarizeni jsou vyrobena z recyklovatelnych kovovych
materialGd (nerezova ocel, Zelezo, hlinik, pozinkovany plech,
méd’ atd.) v procentu presahujicim 90 % hmotnosti. Zamezte
pouziti zarizeni urceného pro likvidaci odstranénim napaje-
ciho kabelu a vSech uzaviracich zafizeni prostort nebo dutin
(jsou-li pFitomné). Je nutné vénovat pozornost manipulaci s
timto vyrobkem po konci jeho Zivotnosti a snizovat negativni
dopady na Zivotni prostredi, zlepSovat efektivnost vyuzivani
zdroju pri uplatnéni zasady, kdo znedistuje, ten plati“, preven-
ce, pripravy pro opétovné pouziti, recyklace a rekuperace.
Pripominame, Ze nelegalni nebo nespravna likvidace vyrobku
znamena uloZeni pokut v souladu s platnymi zakonnymi
predpisy.
Informace o likvidaci v Itélii
V Italii musi byt zarizeni OEEZ dodano:
do sbérnych stredisek (nazyvanych také sbérné nebo ekolo-
gické dvory)
prodejci, u kterého kupujete nové vybaveni a ktery je povinen
staré zarizeni odebrat bezplatné (odbér ,,jeden za jeden®).
Informace o likvidaci ve statech Evropské unie Evropska
smérnice o zarizenich OEEZ byla v kazdém staté prijata jinak.
Chcete-li toto zarizeni zlikvidovat, doporucuje- me
kontaktovat mistni Urady nebo prodejce a zeptat se je na
spravnou metodu likvidace.
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F5. Lista allarmi

ALLARME DESCRIZIONE AZIONE
. Guasto sonda rilevazione temperatura
EOI Chamber probe failure . P Blocco cottura.
camera di cottura
EO5 Motor safety | Allarme sicurezza termica motore forno | Blocco cottura. Ripristino automatico
Allarme sicurezza termica sovratempera- | Blocco cottura. Ripristino manuale da
E06 Chamber safety P . PT .
tura camera cottura forno parte di un tecnico autorizzato
Electronic board temperature Allarme di sovratemperatura scheda
EIS Blocco cottura.
alarm forno
No communication with the Problemi di comunicazione seriale tra
El6 Blocco cottura.
base scheda touch e scheda base
Electronic board temperature | Preallarme di sovratemperatura scheda o
El4 Blocco cottura. Ripristino manuale
pre-alarm forno
Mancanza di alimentazione elettrica S
E22 No power Blocco cottura. Ripristino manuale
esterna
F5. Alarmliste
ALARM BESCHREIBUNG AKTION
. Defekt der Sonde zur Erfassung der . .
EOI Chamber probe failure . g Der Garvorgang wird blockiert.
Temperatur im Garraum
Der Garvorgang wird blockiert.
EO5 Motor safety | Alarm Thermoschutzschalter Ofenmotor rvorgang
Automatische Wiederherstellung
Alarm Thermoschutzschalter Ubertempe- Der Garvorgang wird blockiert. Manuelle
E06 Chamber safety P ' 5ng iy .
ratur Ofengarraum Wiederherstellung durch autorisierten Techniker
Electronic board temperature - . .
EI5 alarm P Alarm Ubertemperatur Ofenkarte Der Garvorgang wird blockiert.
No communication with the Probleme bei serieller Kommunikation . .
El6 . . Der Garvorgang wird blockiert.
base zwischen Touch-Karte und Basis-Karte
Electronic board temperature . Der Garvorgang wird blockiert.
El4 P Voralarm Ubertemperatur Ofenkarte gang
pre-alarm Manuelle Wiederherstellung
. Der Garvorgang wird blockiert.
E22 No power Keine externe Stromversorgung gne
Manuelle Wiederherstellung




SOLUZIONI

NOTE

Chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

Chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

Chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

Pulire il filtro del cruscotto vano tecnico. Non spegnere alimentazione esterna del forno.
Chiamare servizio assistenza tecnica o Rivenditore se ripetitivo.

Spegnere e riaccendere la macchina.
Se ripetitivo: chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

Pulire il filtro del cruscotto vano tecnico. Non spegnere alimentazione esterna del forno.
Chiamare servizio assistenza tecnica o Rivenditore se ripetitivo.

Premere ma manopola per reset allarme. Verificare se c'e stata interruzione nella linea di alimentazione
elettrica. Se ripetitivo: Chiamare servizio assistenza tecnica rivenditore di zona

ABHILFEN

HINWEISE

Den Kundendienst bzw. Handler vor Ort hinzuziehen

Den Kundendienst bzw. Handler vor Ort hinzuziehen

Den Kundendienst bzw. Handler vor Ort hinzuziehen

Reinigung des Liiftungsfilters des Armaturenbretts. Die externe Versorgung des Ofens nicht ausschalten.

Bei wiederholter Storung den Kundendienst oder den Handler vor Ort kontaktieren.

Die Maschine aus- und wieder einschalten.
Besteht die Storung fort: Den Kundendienst bzw. Handler vor Ort hinzuziehen

Reinigung des Liiftungsfilters des Armaturenbretts. Die externe Versorgung des Ofens nicht ausschalten.

Bei wiederholter Storung den Kundendienst oder den Handler vor Ort kontaktieren.

Den Knopf zum Zuriicksetzen der Alarme driicken. Uberpriifen, ob es zu einer Unterbrechung in der
Stromversorgung gekommen ist. Bei wiederholter Storung: Den Kundendienst bzw. Handler vor Ort
hinzuziehen
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F5. Lista alarmow

ALARM OPIS CZYNNOSC
EOI Chamber probe failure Usterka czujnika pomiart t.emperatury Blokada pieczenia.
komory pieczenia
EO5 Motor safety | Alarm zabezplecze;;:ct:rmlcznego silnila Blokada pieczenia. Automatyczny reset
E06 Chamber safety Alarm 'zabezplecze.nla te'rml.czneg.o Blokada pieczenia. Res.et' reczny wykon'y-
przegrzania komory pieczenia piekarnika | wany przez upowaznionego technika
EI5 Electronic b:;l;:qtemperature Alarm przegrzania karty piekarnika Blokada pieczenia.
El6 No communication with the I.Droblemy z pofaczeniem szeregowym Blokada pieczenia,
base miedzy karta dotykowa a karta podstawy
El4 Electronic board temperature Wstepny alat'"m przegrzania karty Blokada pieczenia. Reset reczny
pre-alarm piekarnika
E22 No power Bral zewnqtrznegogzc':lsﬂanla elekeryczne- Blokada pieczenia. Reset reczny
F5. Seznam alarmu
ALARM POPIS ZAKROK
EOI Chamber probe failure Porucha teplotni sondy v pecici komore Zablokovani peceni.
EO5 Motor safety | Alarm tepelné pojistky motoru pece Zablokovani pecen Automaucke
obnoveni
E06 Chamber safety Alarm tepelné pojistky pecici komory Zablok,ovanl Pecenl. ,Manualnl'obnove-
pece ni autorizovanym technikem.
ElS Electronic board temperature | Alarm vysoké teploty elektronické desky Zablokovani peent.
alarm pece
No communication with the Problémy se sériovou komunikaci mezi L e,
El6 . , Zablokovani peceni.
base dotykovou deskou a zakladni deskou
El4 Electronic board temperature | Predbézny alarm vysoké teploty elektro- Zablokovani peceni. Manualni
pre-alarm nické desky pece obnoveni
E22 No power Chybi napajeni elektrickym proudem Zablokovan pecent. Manudini
obnoveni




ROZWIAZANIA

UWAGI

Skontaktowac sie z serwisem pomocy technicznej lokalnego sprzedawcy

Skontaktowac sie z serwisem pomocy technicznej lokalnego sprzedawcy

Skontaktowac sie z serwisem pomocy technicznej lokalnego sprzedawcy

Wyczyscic filtr panelu komory technicznej. Nie odtacza¢ zewnetrznego zasilania piekarnika.
Skontaktowac sie z serwisem pomocy technicznej lub sprzedawca, jesli alarm sie powtarza.

Whytaczyé i ponownie wiaczy¢ urzadzenie.
Jesli alarm sie powtarza: skontaktowac sig z serwisem pomocy technicznej lokalnego sprzedawcy

Wyczyscic filtr panelu komory technicznej. Nie odtacza¢ zewnetrznego zasilania piekarnika.
Skontaktowac sie z serwisem pomocy technicznej lub sprzedawca, jesli alarm si¢ powtarza.

Nacisna¢ pokretto w celu zresetowania alarmu. Sprawdzi¢ czy nie nastapita przerwa w zasilaniu elektrycz-
nym. Jesli alarm sie powtarza: Skontaktowad sie z serwisem pomocy technicznej lokalnego sprzedawcy

POZNAMKY

Kontaktujte technicky servis regionalniho prodejce

Kontaktujte technicky servis regionalniho prodejce

Kontaktujte technicky servis regionalniho prodejce

Vycistéte filtr na ovladacim panelu v technické mistnosti. Nevypinejte externi napajeni pece.
Pri opakovani kontaktujte technicky servis nebo prodejce.

Vypnéte a znovu zapnéte zarizeni.
PFi opakovani: kontaktujte technicky servis regionalniho prodejce.

Vycistéte filtr na ovladacim panelu v technické mistnosti. Nevypinejte externi napajeni pece.
Pri opakovani kontaktujte technicky servis nebo prodejce.

Stisknéte kolecko pro reset alarmu. Zkontrolujte, zda nedoslo k preruseni elektrického vedeni. Pri opakova-
ni: Kontaktujte technicky servis regionalniho prodejce
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